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Electromagnetic compliance

This product complies with EU Standard EN 55032:2015, Class A.

Warning! Operation of this equipment in a residential environment could cause
radio interference.

Attention! Sightline rifescopes require a license if exported outside your country.

Compatibilité électromagnétique

Ce produit est conforme a la norme européenne EN 55032:2015, Classe A.
Attention! L'utilisation de ce matériel dans un environnement résidentiel peut
produire des interférences radio.

Elektromagnetischer Vertréglichkeit

Das Produkt entspricht der Europaischen Norm EN 55032:2015, Klasse A.
Warnung! Bei Betrieb dieses Gerdts in einem Wohngebietwird wahrscheinlich
schédliche Interferenz erzeugt.

Compatibilidad electromagnética

Este producto cumple con la reglamentacion de la UE

EN 55032:2015, Clase A.

Advertencia: el funcionamiento de este equipo en areas residenciales podria
causar radio interferencias.

Compatibilita elettromagnetica

Questo prodotto é conforme alla norma europea EN 55032:2015, Classe A.
Avvertenza: ['uso di questa apparecchiatura in unarea residenziale puo causare
perturbazioni radioelettriche.

3nempomaruuman COBMECTUMOCTb.

[laHHbI NPOAYKT COOTBETCTBYET Tpe6OBAHNSIM €BPOMNEIicKoro cTaHaapTa EN
55032:2015, Knacc A.

BHuUMaHme! JKcnnyaTaums JaHHOTO NPOAYKTA B XMUO 30HE MOXET
co3gasatb paguonomexu. Mpuuensl Sightline Tpe6ytoT NULEH3UK, €CNK OHY
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1 Specifications

SKU 26401 26402 26403 26404
MODEL SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
OPTICAL CHARACTERISTICS

Optical magnification, x 4 4 6 6
Continuous zoom 4-8X [ 4-16x 6-12x | 6-24x
Relative aperture, D/f' 1.2 1.2 1.2 112
Field of view, degree / m at 100m, 55/96 55/96 41/71 41/71
Eye relief, mm 50 50 50 50
Close-up range, m 10 10 10 10
Eyepiece adjustment, diopter -2,5/+5 -2,5/+5 -2.5/+5 -2.5/+5

Max. observation range', m / yard 400 [ 437 350 /382 450 [ 492 400 [ 437
RETICLE

Click value, mm at 100 m

Click range, mm@100m (H/V)
ELECTRONIC CHARACTERISTICS
Sensitivity, mW (wavelength 780 nm?) 210 210 2510 2510
Sensitivity, mW (wavelength 915 nm?) 6107 610 810° 810°
Sensor type / Resolution, pixel CMOS / 1280x720

Display type / Resolution, pixel AMOLED / 1024x768

BUILT-IN IR ILLUMINATOR

10.5 10.5 7.5 75
2100 (£ 100 clicks) 1500 (+ 100 clicks)

Type LED LED LED LED

Wavelength, nm 850 940 850 940

OPERATIONAL CHARACTERISTICS

Operating voltage, V 3.8-6.3 3.8-6.3 3.8-6.3 3.8-6.3

Battery type DNV Battery Pack / Rechargeable AA batteries

Operating time on DNV Battery Pack, h® 413

Degree of protection, IP code (IEC60529) IPX4

Max. recoil power on rifled weapon, Joules 6000

Max. recoil power on smooth-bore weapon, cal. 12

Operating temperature 20 °C... +40 °C [ -4 °F... 104 °F

Video output micro HDMI

Output resolution 1024x768p (50Hz)

Dimensions (LxWxH), mm 285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88
inch 11.2x3.5x3.2 11.2x3.5x3.2 12.4x3.5x3.5 12.4x3.5x3.5

Weight (without battery and mount), kg / oz 0.84/296 0.84/296 115/37 115/37

1-animal 1.7 m high. 2 - resolution 25 lines/mm. 3 - min./max. consumption mode (t=22 °C). At subzero
temperatures, the capacity of the battery (or batteries) significantly reduces causing decrease in riflescope’s
operating time.



2 Package Contents

« Riflescope Sightline

« Carrying case

« Yukon DNV Battery Pack

« Battery charger with mains charger

« Mount (with screws and hex-nut wrench)*
« Quick start guide

« Lens cloth

« Warranty card

*Models 26401X, 26402X, 26403X, 26404X are supplied without mount.

The design and firmware of this product are subject to change for development
purposes.

The latest edition of this user manual is available at
www.yukonopticsglobal.com

3 Description

The Sightline riflescopes are designed for observation and shooting in twilight
or nighttime. In complete darkness (no stars or the Moon) use of the built-in
LED IR Illuminator with 850nm or 940nm wavelength (invisible range) is highly
recommended.

Your riflescope is a versatile device designed for a wide range of professional
and amateur applications such as hunting, sports shooting, night video record-
ing and observation.

4 Features

« HD-sensor 1280x720

« High magnification 4-16x [ 6-24x

« Long viewing range in the nighttime

« Enhanced nighttime sensitivity

« Scalable ballistic reticles

« High precision aiming with “Picture-in-Picture” mode
« Accurate Zoom Zeroing

« Three individual shooting profiles

« Universal rail for various mount types

« Quick-release rechargeable power supply included

« Easy operation with a single button/controller

« High caliber applicable: cal 12, 9.3x64, 375H&H

« Invisible long-range IR Illuminator (models N455 / N475)
« Wide-angle eyepiece - absence of keyhole effect

« Suitable for daytime use

« MicroHDMI video output



« Stadiametric rangefinder

« Wide range of operating temperature
« Display-off mode

« Side incline indication

« Automatic shut-down function

5 External View and Components

Objective lens

Lens cover

Controller

Button “ON”

Eyepiece adjustment ring
Eyeshade

DNV Battery Pack

Video output (microHDMI port)
. Weaver lateral rail

10. Lens focus knob

11. Built-in IR Illuminator

12. IR Illuminator button
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6 Description of Controls

Controls Operating mode  First short Othershort  Long press Rotation
press presses
Button Riflescope off Power - Turn display ——
ON (&) riflescope on off
Turn riflescope
off
Display off Turndisplay — Turn riflescope —
on off
Riflescopeon, ~ — - Turn display —
quick menu, main off
menu Turn riflescope
off
Button IR Riflescopeison,  Turnon Switch IR Turn off -
12 quick menu, main  built-in IR power levels  built-in IR
menu Illuminator Illuminator
Controller Riflescope on Enter quick  — Enter main -
3) menu menu
Quick menu Switch quick menu items Exit quick Change
menu parameter
Main menu Confirm selection, enter menu  Exit menu, Menu
items items, main  navigation
menu




1 Guidelines for Operation

The riflescope has been designed for long-term use. To ensure long perfor-
mance, please adhere to the following:

« Before use make sure that you have installed and fixed the mount according
to the instructions of the section “Installation of mount”.

« Store with the lens cover on in the carrying case.

« Turn the scope off after use.

« The riflescope is not designed for submersion.

« Attempts to disassemble or repair the scope will void the warranty!

« The riflescope can be used in various operating temperatures. However, if it
has been brought indoors from cold temperatures, do not turn it on for 3 to 4
hours. This will prevent external optical surfaces from fogging.

« Ifthe scope is unable to mount onto the rifle securely, or you have doubts
about the mounting system, see a qualified gunsmith. Using the weapon with
a poorly mounted scope can lead to inaccurate target shooting!

« To ensure reliable performance, it is recommended to carry out regular
technical inspections of the unit.

« To ensure optimal image in the daytime, the lens cover with integrated filter
must be closed.

8 Rechargeahle Battery

Warning! To ensure longer operating time for your riflescope, we suggest using
the supplied rechargeable DNV Battery Pack (BP)(includedg.
Charging the rechargeable battery

« Install into the charging container (A) the BP (B) observing polarity. Battery
Pack’s contacts (C) must match the container’s contacts (D).

« Make sure that the BP's lever is the «OPEN» position.

« Press the Battery Pack cover and turn the Battery Pack lever (E) 90 degrees
clockwise.

« Plug the mains charger (F) into a socket 100-240V. The indicator on the
charger will glow red. After full charge the indicator will change its color to
green. Remove the charger from the socket.

« Install the BP all the way in as shown, turn the BP's lever.

Precautions

« To prevent short circuit, do not carry the battery Pack outside its pouchina
pocket, especially together with metal objects.

« Do not expose to, dispose of the Battery Pack in fire.
« The Battery Pack is not water-resistant.

« Battery packs are short circuit protected. However, situation which may
cause short circuit should be avoided.

« Do not dismantle or deform the Battery Pack.
« Keep out of reach of children.



? AC 100-240V

Charging

« Only use the charger supplied with the Battery Pack. The use of another
charger may irreparably damage the Battery Pack or the charger and may
cause fire.

« Never use a modified or damaged charger.

« Charging current and voltage must comply with the parameters outlined in
the specifications table.

« Charge the Battery Pack at a temperature ranging from 0 °C to +45 °C.

« Do not leave the Battery Pack with a charger connected to the mains longer
than 24 hours after full charge.

« Do not leave the battery unattended when charging!

Storage and maintenance

« Store the Battery Pack in a cool, dry, well-aerated place.

« Store the Battery Pack in a charged condition.

« Remove the Battery pack from NV device during storage/transportation.



Installing “AA” type rechargeable batteries

To use “AA” type batteries, please purchase an accessory “Yukon DNV Battery
Holder” (SKU#29116).

WARNING! Please use only rechargeable type “AA” (LRO6) batteries.
The use of regular (non-rechargeable) batteries drastically reduces rifle-
scope’s operating time.

« Turn the knob of the battery compartment cover (7) 90° counterclockwise to
the Open position and remove the battery container by raising it by its lug.

« Slide in four AA batteries so that the “+” and “-" match the polarity on the
compartment.

« Insert the battery compartment into its place and turn the knob 90°
clockwise (see section “External view and components”).

Warning!
To prevent short circuit, do not carry the battery Pack outside its pouchin a
pocket, especially together with metal objects.

9 Operation

Installation of mount

Before using the riflescope you need to install a mount (13) (Pic. 4) (may not be
included).

The mounting holes in the base of the riflescope enable the mount to be
installed in one of the multiple positions. The choice of the mounting position
helps the user to ensure the correct eye relief depending on the rifle type.

« Attach the mount to the base of the riflescope using a hex-nut wrench and
screws.

« Install the riflescope on the rifle and check if the position is suitable for you.

« If you are happy with its position, remove the riflescope, unscrew the screws
halfway, apply some thread sealant onto the thread of the screws and
tighten them fully (suggested torque power is 2-3Nm). Let the sealant dry for
a while.

« The riflescope is ready to be installed on a rifle and to be zeroed.

« After first installation of your riflescope on a rifle, please follow instructions
in the section “Zeroing”.

Powering on and image setup

« Open the lens cover (2).

« Turn the riflescope on with a short press of the ON (4) button. Image appears
on the display in several seconds.

« To turn off the display during operation, press and hold down the ON button
longer than one second.

« Turned off display will show a message “Display off”.
« To turn on the display, press briefly the ON button.

« To turn off the riflescope, press and hold down the ON button longer than
three seconds. Display will show a message “Display off” and a countdown
from 3 to 1sec, and will turn off upon countdown expiration.



Rotate the dioptre adjustment ring (5) to see a crisp image of the aiming
reticle and the status bar icons. Once this adjustment is done, there is

no need to rotate the dioptre adjustment ring for distance or any other
conditions.

Point the riflescope at an object located at a certain distance (20-30 m for
example).

Rotate the lens focus knob (10) to see a crisp image of the object observed.
To adjust image brightness: enter the quick menu with a brief press of the
controller (3).

Rotate the controller clockwise - to increase brightness level,
counterclockwise - to decrease it. Range is from 0 to 20.

To improve image quality in low light conditions or in complete darkness,
turn on the built-in IR Illuminator%ﬂ). Please refer to section 10 to read
about IR Illuminator operation.

10 Built-in IR llluminator

The riflescope is equipped with a built-in IR Illuminator featuring a wavelength
of 940 nm or 850nm.

Using the IR llluminator:

Turn the riflescope on with a short press of the ON (4) button.

Turn the IR llluminator on with a brief press of the IR (12) button. Status bar
will show icon IR~

To switch between IR power levels press briefly the IR button (IR- IR-¢ IR-«l).
To turn the IR Illuminator off, hold down the IR button. Icon IR will disappear.

Notes:

IR Illuminator is not focusable.
IR Illuminator keeps operating when the display is off.
IR Illuminator’s heat sink becomes hot: this is normal and is not a defect.



10

11 Continuous Digital ZOOM

This function allows you to change digital zoom value continuously within a
certain range.

« Enter the quick menu with a brief press of the controller (3).

« Select option with brief presses of the controller®\.

« Change the continuous zoom value by rotating the controller.
Table for change steps during full optical magnification change:

Magnification range for Sightline Maghification range for Sightline

Changestep® ;50 /N455 N470/N475
0.2x 4.0x- 8.0x 6x-12.0x
0.5x 8.0x - 16x 12.0x-24.0x

* Change step examples:
for Sightline N450 - 4.0x; 4.2x ; 4.4X ; 4.6 etc.
for Sightline N470 - 12.0x; 12.5x ; 13.0x ; 13.5x etc.

Continuous zoom value will be shown in the quick menu and in the status bar
in the lower part of the display.

Note: scalable ballistic reticles are scaled as the digital zoom changes.

12 Zeroing

The riflescope features two zeroing methods - “one shot” zeroing and using
FREEZE function. Zeroing should be done at operating temperatures, by follow-
ing the order of these steps:

« Mount the rifle with the riflescope installed on a bench rest.
« Set a target at a certain distance.

« Adjust the riflescope according to the instructions of section 9 “Powering on
and image setup”.

Select the zeroing profile (see main menu option “Zeroing profile” )
Aim the firearm at the target and take a shot.

If the point of impact does not match the aiming point (centre of the
riflescope’s reticle), hold down the controller (3) button to enter the main
menu.

Enter the submenu “Zeroing” {}} by rotating the controller. Press the
controller to confirm.

Set the zeroing distance value (see main menu option “Zeroing” |
=> submenu “Add new distance” (). > — -

I
Go to the submenu with a brief press of the controller }0
Selecticon - - by rotating the controller. Press the controller

to confirm. ' ‘ﬁ‘

.

Additional menu for zeroing parameters setup appears on the

display. p
An auxiliary cross X appears in the centre of display, and
coordinates of the auxiliary cross X and Y appear in the top right

+

(O}
corner (Pic. 5). * 5

T

.

« Selecticon <-I-> by rotating the controller. Press the controller
to confirm.




Holding the reticle in the aiming

point, rotate the controller —}— Windage 6110[%":
to move the auxiliary cross Xlzs'ou
horizontally or vertically )< y=2o.
relative to the reticle until the
auxiliary cross matches the
point of impact.

Attention! Not to hold the reticle
in the aiming point, you can use e
the FREEZE function - freezing

the zeroing screen (refer to main

>
¥

SEPX

menu option “Zeroing” => sub- @

menu “Distance” => submenu “Zeroing parameters setup” =>submenu
FREEZE 3k

« Switch between movement directions of the auxiliary cross from horizontal
to vertical with a short press of the controller.

« Save the new position of the reticle with a long press of controller.
« Message “zeroing coordinates saved” confirms successful operation.
« Menu exit takes place. The reticle will now move to the point of impact.

« Exit the submenu,take another shot - the point of impact should now match
the aiming point.

13 Quick Menu

The Quick menu allows to manage basic riflescope’s settings
(display brightness and contrast, continuous digital zoom, stadi-
ametric rangefinder) and change zeroing distance (if several are
available) in the current shooting profile. 04

« Enter the quick menu with a brief press oft he controller (3).

STR 31

« To toggle between the functions below, rotate the controller.

« To exit the quick menu press and hold down the controller. Automatic exit
takes place in 5 sec of inactivity (controls are not used).

Brightness -@- - rotate the controller to change display brightness from 00
to 20. )

Contrast O - rotate the controller to change display contrast from 00 to 20.

Information on the actual profile and zeroing distance A100 T, at which zero-
ing was done in this profile (for example, profile A, zeroing distance 100m).

Toggle between available combination of profile and distance (if there are
more than one) zeroing distances by rotating the controller.

Continuous Digital zoom
« Rotate the controller to change digital zoom value.

« Change step for digital zoom is 0.2x or 0.5x depending on the selected zoom
value.

Stadiametric rangefinder tll - rotate the controller to move the bars to

measure distance to and object with known height (please refer to section 16
for more details).

n



14 Main Menu

« Enter the main menu with a long press of the controller (3).
« Toggle between main menu options by rotating the controller.

« Main menu navigation is cyclical: as soon as the last menu option is reached,
first menu option starts.

« Enter a submenu of the main menu with a short press of the controller.
« Exit the submenu with a long press of the controller.

« Exit the main menu with a long press of the controller.

« Automatic exit takes place in 10 sec of inactivity.

« Upon exit from the menu the cursor location P is memorized only for
the duration of the working session (i.e. until the unit is turned off). Upon
restarting the riflescope and entering the menu, the cursor will be located on
the first menu option

Menu structure
Menu
Zeroingprofile » E .... A
Graphics Brightness  » _;’ s
=
PiP mode ! ’;"y

Reticlesetup P —i—

Zeroing P {9 Yo STt :

Sensor P ((.)) > () o

Generalsetting > {é} D I

Device infomation P (1) Z

12



Zeroing profile

This main menu option allows you to select between one of the three profiles.
Each profile includes the following:

« Set of distances with zeroing coordinates for each.
« Reticle color
« Reticle type

Various profiles can be used when employing the riflescope on different rifles
and when shooting different cartridges.

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.
« Rotate the controller to select option “Zeroing profile”.
« Press briefly the controller to enter.

« Select one of the zeroing profiles (shown with letters A; B; C) by rotating the
controller.

« Confirm you selection with a short press of the controller.

« The name of a selected profile is displayed in the status bar.
Graphics brightness -5:

+ Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option EI

« Press briefly the controller to enter.

« Rotate the controller to set the desired brightness level (of the menu
and status bar icons) from 1to 10.

« Press briefly the controller to confirm.

Function PiP (2

PiP (“Picture in Picture”) allows you to see a zoomed image simultaneously
with the main image in a dedicated window.

Turn on/off the PiP function:
Hold down the controller (3) to enter the main menu.

Rotate the controller to select option PiP. Press briefly the controller to
confirm selection.

The zoomed image is displayed in a dedicated window, with the full
magnification being shown.

The rest of the image is displayed only with the optical magnification which
equals to x1.0.

When PiP is turned on, you can manage the continuous zoom. The full
maghnification will be shown only in the dedicated window.

When PiP is turned off, the display shows the full magnification set for the
PiP mode.
. I
Reticle setup —;-
This main menu option allows you to select reticle shape, color and brightness.

||||||||| L=

.
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Reticle type ;=

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “Reticle setup”. Press briefly the
controller.

« Select the desired reticle shape out of the list by rotating the controller. The
reticle types change as the cursor goes down the reticle list.

« Confirm you selection with a short press of the controller.
« Reticle catalog is available online: www.yukonopticsglobal.com

Reticle color >

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “Reticle setup”. Press briefly the
controller.

« Rotate the controller to select option “Reticle color”. Press briefly the
controller.

« Select the desired reticle color: black or white by rotating the controller.

« Confirm your selection with a brief press of the controller.

Reticle brightness :():
« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “Reticle setup”. Press briefly
the controller.

« Rotate the controller to select option “Reticle brightness”. Press
briefly the controller.

« Set the desired reticle brightness from 0 to 10 by rotating the
controller.

« Confirm your selection with a brief press of the controller.

Zeroing <>

Adding new distance

To zero your riflescope, you need to set a zeroing distance first.

You can zero your riflescope at any distance ranging from 1to 910m (1to 955

yards).

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option . Press briefly the controller to
enter.

« Rotate the controller to select option “Add new distance” (¥).

« Set the values for each digit by rotating the controller. Switch between the
digits with a short press of the controller.

« Having set the desired distance, hold down the controller to save it.

« The distance you set first becomes a primary distance - shown with icon » (0 <
on the right to the distance value.

Note: max. number of zeroing distances is 5 for each profile.

Operating the distances

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option {:} Press briefly the controller to enter.

||||||||| L=



« Enter the option “Operating the distances” and enter itwitha » 3oom - +7.0
short press of the controller - distances at which zeroing has 600m - >0«
been done will be shown. ®

« The values (for example, +7.0) shown on the right of the distance values,
stand for the number of clicks along the Y axis, at which the reticle position
at other distances differs from the reticle position in the primary distance.

« To re-zero at any distance, select the desired distance and press briefly the
controller.

« Zeroing screen which allows the change of zeroing coordinates will appear.
Changing the primary distance

« Select a non-primary distance and enter the menu option for operating the
distances with a short press of the controller.

« Selecticon »(Q <« - primary distance.
« Press briefly the controller.

« Icon P« next to the selected distance confirms the change of primary
distance.

« Upon change of the primary distance, the number of clicks along the Y axis
will be re-calculated automatically for the number of clicks different from
the new basic distance.

Deleting added distance

« Select the distance you wish to delete and enter the submenu for operating
the distances with a short press of the controller.

« Select item “delete distance”.
« Select “Yes” in the dialog box to delete a distance. “No” - to cancel deletion.

« When selecting “Yes” you go to the submenu “list of distances”; “No” - return
to the previous screen “operating the distances”.

Attention! If the primary distance is deleted, the first distance on the list
automatically becomes the new primary distance.

Additional menu for zeroing parameters setup

Having selected a zeroing distance and having entered the menu
option, the display shows the following

« Windage/Elevation correction

« Magnification

« Zeroing with the FREEZE function
« Edit distance title

Additional menu option “Windage/Elevation correction” allows
you to correct the reticle position.

For detailed description of the reticle position correction please refer to
section 9 “Zeroing”.

Maghnification G—)\

« This submenu allows you to increase the riflescope’s digital zoom when
zeroing which reduced the click value this improving accuracy of zeroing.

« Having selected a zeroing distance and having entered the submenu, select
submenu “Magnification” with a short press of the controller.

« Select the digital zoom value (i.e. 3x) by rotating the controller.
« Confirm you selection with a short press of the controller.

v
+
>
+
v

- K P«
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Freeze 3K

Function FREEZE is designed to zero your riflescope.

The highlight of the function is that, unlike in the “one shot zeroing” method,
you do not need to hold the riflescope in the aiming point.

« Having selected a zeroing distance and having entered the menu option,
enter the submenu FREEZE with a short press of the M button or press briefly
the ON button when in the zeroing mode.

« Press briefly the controller - a screen shot (image freezing) will be made -
icon 3 will appear on the display.

« For detailed description of the zeroing procedure, please refer to section 9
“Zeroing”

Edit distance title T
This submenu allows you to change the value of the current distance.

« Having selected a zeroing distance and having entered the submenu, enter
the submenu “Edit distance title” with a short press of the controller.

« Select values for each digit by rotating the controller. Toggle between the
digits with a short press of the controller.

« Confirm you selection with a long press of the controller.

Sensors ((+)
This option includes two menu options - “Auto shutdown” and “Side incline”.
Function “Auto shutdown” Q)

This option allows you to activate automatic shutdown, which recognizes
whether your riflescope is in a shooting position. Automatic shutdown is actu-
ated after you move the riflescope relative to the optical axis:

Upwards >70°; Downwards >70°; Leftwards >30°; Rightwards >30°
« Hold down the controller (3) to enter the main menu.
« Rotate the controller to select option “Sensors”, Press briefly the controller.

« Rotate the controller to select option “Auto shutdown”. Press briefly the
controller.

« Rotate the controller to select the time period (1 min, 3 min, 5 min) upon
expiry of which the riflescope will automatically shut down. Select “Off” if
you wish to desactive Auto shutdown.

« Confirm your selection with a brief press of the controller.

Note: if the function is actlvated respective icons on the status bar show the
status of the function: () 1 min.

Function “Side incline” = &

This option allows you to activate/deactivate the side (horizontal) incline of
the weapon.

Side incline is indicated by “sector” arrows on the edges of the horizontal line
of the reticle. Arrows show the direction in which you should move your rifle to
eliminate side incline.

There are three modes of side incline:
5°-10° - one sector arrow;

10°-20° - two sector arrow;

>20° - three sector arrow.

Aside incline of less than 5° is not shown on the display.

II>|
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« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “Sensors”. Press briefly the controller.

« Rotate the controller to select option “Side incline”.

« Select “On" by rotating the controller to activate side incline; “Off” to
deactivate.

« Confirm your selection with a brief press of the controller.

General settings §9%

Interface language selection

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “General settings”.
« Press briefly the controller to enter the menu item.

« Rotate the controller to select option “Language”.

« Select one of the available interface languages by rotating the controller:
English, French, German, Spanish, Russian.

« Switch between languages by rotating the controller.

« Save selection and exit the submenu with a long press of the controller.
Date setup

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “General settings”.

« Press briefly the controller (3) to enter the menu item.

« Rotate the controller to select option “Date”.

« Press briefly the controller (3) to enter the menu item “Date”.

« Date format is displayed as: YYYY/MM/DD (example 2018/10/24).

« Select the correct values for the year, month and date with a short press of
the controller.

« Switch between digits with a short press of the controller.

« Save selected date and exit the submenu with a long press of the controller.

Time setup @

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “General settings”.

« Press briefly the controller (3) to enter the menu item.

« Rotate the controller to select option “Time”". Press briefly the controller.

« Select the desired time format - 24 or PM/AM - with a short press of the
controller:

« Switch to hour setup with a short press of controller.

« Select hour value by rotating the controller.

« Switch to minute setup with a short press of controller.

« Select minute value by rotating the controller.

« Save selected date and exit the submenu with a long press of the M button.
Selection of units of measurement

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “General settings”.

« Rotate the controller to select option “Units of measurement”. Press briefly
the controller.
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« Rotate the controller to select unit of measurement - metres or yards, press
briefly the controller.

« Exit to “General settings” will take place automatically.

Note: unit of measurement is used both for the stadiametric rangefinder and
the zeroing distances.

When changing the unit of measurement, distance titles change too.
Restore default settings <O

« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “General settings”.

« Press briefly the controller to enter the menu option.

« Rotate the controller to select option “Restore default settings”. Press
briefly the controller.

« Rotate the controller to select “Yes” to restore default settings or “No” to abort.
« Confirm selection with a short press of the M button.

o If “Yes” is selected, display will show “Return default settings?” and “Yes”
and “No” options. Select “Yes"” to restore default settings. Press briefly the
controller to confirm.

« If “No” is selected, action is aborted and you return to the submenu.

The following settings will be restored to their original values before changes
made by the user:

« Display brightness - 10

« Zeroing profile - A

« Reticle selection -1

« Reticle color - black

« Reticle brightness -5

« Interface language - English

« Zoom - optical; digital zoom off
« Unit of measurement - metric
« Side incline - off

 Auto shutdown - off

« IR Illuminator - off

User data (such as zeroing and distance profiles), date/time settings are saved
in riflescope’s memory.

Device information (1)
« Hold down the controller (3) to enter the main menu.

« Rotate the controller to select option “Device information”. Press briefly the
controller.

This option allows the user to view the following information about the
riflescope:

o Full name

« SKU number

« serial number

« software version

« hardware version

« service information



15 Status Bar
AT 100m IRt 40x OAmin 0250 =

The status bar is located in the lower part of the display and shows informa-
tion on the actual operating status of the riflescope, including:

1. Actual zeroing profile (A;B;C)

2. Zeroing distance (Distance is not shown before zeroing is done)
3. IR Illuminator’s power level (for example level 3)

4. Full magnification (optical + digital zoom)

5. Function “Auto shutdown” (for example 1 min)

6. Runningtime

7. Battery charge level

The status bar shows the distance value at which zeroing was initially done.
After multiple zeroing distances are set, the status bar shows the distance
value selected in the hot menu.

16 Stadiametric Rangefinder

The riflescopes are equipped with a stadiametric rangefinder, which allows the
user to estimate approximate distance to an object of known size.

« To select menu option “stadiametric rangefinder”, enter the quick menu with
a brief press of the controller and select icon _,_|_|J by rotating the controller.

« You will see on the display: measurement bars, icons of three reference
objects and respective distances for the three objects.

There are three pre-set reference objects:
Hare - height 0.3 m

Wild boar - height 0.7 m a

Deer - height 1.7 m 160m

Move the lower fixed bar under the object » 66m

being ranged and, by rotating the controller, ..
move the upper horizontal bar relative to the &

lower fixed bar until the object fits entirely & 28m

between the two bars. The distance to the

object is automatically recalculated as you
move the upper line.

« If ranging does not take place within 10 seconds, the information disappears
from the display.

« To select the unit of measurement (metres or yards), go to the respective
menu option.

« Before it appears on the display, a measured distance value is rounded up to
5 m for larger values, and rounded down to 1 m for smaller values.

« Exit rangefinder mode with a brief press of the controller or wait 10 seconds
to exit automatically.
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17 Function DISPLAY OFF

The Display off function deactivates transmission of image to the display by

minimizing its brightness. This prevents accidental disclosure. The riflescope

and the built-in IR Illuminator keep running.

« When the riflescope is on, hold down the ON (&) button. Display goes out,
message “Display off".

« To activate the display, press briefly the ON button.

« When holding down the ON button, the display shows '
“Display off” message with countdown, the device will @ 00:03

turn off.
Display off

18 Vlideo Output

The riflescope features a video output (HDMI type) designed to transmit image
to a monitor and to connect an external video recorder.

Transmitting image to a monitor:

« Connect one jack of the HDMI video cable to the micro HDMI port (8) of the
riflescope. The other jack - to the micro HDMI port of a monitor.

« Turn the riflescope on with a brief press of the ON button - image will appear
on an external device. The external device should be operating in the AV
mode (monitor).

Video recording:

« Connect one jack of the HDMI video cable to the micro HDMI port (8) of the
riflescope. The other jack - to a signal converter.

« Connect one jack of the USB cable to the video converter, the other one to
the USB of your smartphone.

« Download a third party application for the converter to your smartphone.
« Turn the riflescope on with a brief press of the ON button.

« Launch the application on your smartphone. Follow instructions in the
application to record video.

Attention! Output resolution of the HDMI device must support 1024x768p50
(1024x768, p- progressive scanning, 50 - frequency in Hz).

19 Using the WEAVER Rail

The riflescope is equipped with a Weaver rail (9) which allows the user to
mount extra accessories such as:

« LED IR Illuminators Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)

« IR Illuminator Pulsar AL915 (#79132)
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20 Technical Inspection

Please check before every hunt:
« External view (there should be no cracks on the housing).

« Correct mounting of the riflescope on your rifle (clearances are not allowed).

« Correct functioning of the controls.

« Ensure that the objective lens, eyepiece, IR illuminator are free of cracks,
grease spots, dirt, water stains and other residue.

« Smoothness of the objective lens focus knob, dioptre focus knob.

« The state of the Battery Pack (should be charged) and electric terminals
(there should be no oxidation).

21 Technical Maintenance

Technical maintenance should be done at least twice a year, includes the
following steps:

« Clean the outside metal and plastic surfaces from dust, dirt and moisture;
wipe the scope with a soft lint free cloth.

« Clean the electric contact points inside the battery compartment, external
contacts of the Battery Pack or battery holder for AA rechargeable batteries
using an oil-free solvent.

« Inspect the eyepiece lens, the objective lens, IR illuminator and rangefinder
and gently blow off any dust and sand, and clean using lens cleaner and a
soft cloth.

« Inspect the eyepiece lens, the objective lens, IR illuminator and gently blow
off any dust and sand, and clean using lens cleaner and a soft cloth.

22 Storage

Always store the riflescope in its carrying case in a dry, well-ventilated space.
For prolonged storage, remove the Battery Pack.
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23 Troubleshooting

Listed below are some potential problems that may occur when using the
scope. Carry out the recommended checks and troubleshooting steps in
the order listed. Please note that the table does not list all of the possible
problems. If the problem experienced with the scope is not listed, or if the
suggested action meant to correct it does not resolve the problem, please

contact your seller.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

The riflescope will not turn on. The Battery Pack is empty.

Charge the Battery Pack.

Wrong polarity in the battery
holder (if rechargeable AA
batteries are used).

Install the batteries as shown
on the battery container.

Oxidized contact points in the
riflescope, in the Battery Pack
or in the battery holder

Clean the contacts.

The reticle is blurred and The diopter adjustment
cannot be focused with the range is not enough for your
dioptre knob. eyesight.

If you wear prescription
glasses with a range of -2.5/+5,
keep glasses on when looking
through the eyepiece.

Condensation on the external
surface of the eyepiece lens.

Clean the lens with a cloth.

The image is too dark. Brightness or contrast level
is too low.

Adjust brightness/contrast
level.

With a crisp image of the reti- Dust and condensate are
cle, the image of the observed covering the outside optical

target that is at least 30 m surfaces after the riflescope

away is blurred. was brought in from the cold
into a warm environment, for
example.

Clean the lens surfaces with a
blower and soft lens cloth. Let
the riflescope dry by leaving
it in a warm environment for
4 hours.

The aiming point shifts after ~ The riflescope is not mounted
firing rounds. securely or the mount was not
fixed with thread sealant.

Check that the riflescope

has been securely mounted,
make sure that the same

type and calibre bullets are
being used as when the scope
was initially zeroed; if your
riflescope was zeroed during
the summer, and is now being
used in the winter (or the
other way round), a slight shift
of the aiming point is possible.



PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

The riflescope will not focus.

Wrong settings.

Adjust the riflescope according
to the instructions given in
the Section 9 “OPERATION”
and check the surfaces of the
eyepiece and objective lenses
and clean them if necessary
from dust, condensation,

frost, etc; to prevent fogging in
cold weather, apply a special
anti-fog solution.

The riflescope is used in the
daytime at long distances.

Check focusing in the
nighttime.

Poor image quality

Problems described may arise in adverse weather conditions

(snow, rain, fog etc.).

Image is over-exposed.

Lens cover is open.

Use the riflescope with a
closed lens cover.

Barely visible texture which
does not hinder detec-

tion range or efficiency of
observation can be noticed
on the display after the extra
laser IR Illuminator (AL915) is
activated.

This effect is due to the peculiarity of operation of IR Illumina-

tors and it's not a defect.

Stripes appear on the display
or image disappears.

The riflescope has accumu-
lated static charge during
operation.

As soon as the impact of the
static charge is over, the de-
vice may reboot automatically;
alternatively please turn off
and restart the device.

There are several light or black
dots (pixels) on riflescope’s
display or sensor.

Presence of dots is caused by peculiarities of sensor or display
production technology and is not a defect.

During operation, the
riflescope is getting hot in the
area of the IR Illuminator.

The metal part in the rifle-
scope’s body is a heat sink
designed to withdraw heat
from the electronic compo-
nents during riflescope’s op-

eration. This ensures optimum

temperature range for the
electronic components.

Warm heat sink is normal and
is not a defect.

Repair of the riflescope is

possible within 5 years.
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1 Specifications

SKU 26401 26402 26403 26404
MODELE SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
CARACTERISTIQUES OPTIQUES

Grossissement optique, x 4 4 6 6
Zoom continu 4-8x [ 4-16x 6-12x [ 6-24x
Ouverture relative, D/f' 112 1122 1122 112
Champ de vision, degré/m a 100 m 55/96 55/96 41/7] 41117,
Dégagement oculaire, mm 50 50 50 50
Distance de prise de vue rapprochée, m 10 10 10 10
Réglage d'oculaire, dioptre 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5
dDgs%nr%edrgaﬁ;Tgr;d'observatlon d'un animal 400 350 450 400
RETICULE

Valeur clic, mm a 100 m 10,5 10,5 7,5 7,5

Intervalle clic, nm@100m (H/V)

2100 (100 clics) 1500 (+ 100 clics)

CARACTERISTIQUES ELECTRONIQUES

Sensibilité, mW (longueur d’onde 780 nm,

résolution 25 lignes/mm) 210° 210% 250° 2510*
Sere plllorguey donde 5o gos s swc o0
Type de capteur/Résolution, pixel CMOS / 1280x720

Type d'affichage/Résolution, pixel AMOLED / 1024x768
ILLUMINATEUR IR INCORPORE

Type LED LED LED LED
Longueur d'onde, nm 850 940 850 940
CARACTERISTIQUES OPERATOIRES

Tension de fonctionnement, V 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3

Type de batteries

Bloc batterie DNV/Batteries AA rechargeables

Temps de fonctionnement sur bloc batterie DNV

(mode consommation min./max.) (t = 22°C), h* 413

Degré de protection, code IP (CE160529) 1PX4
rgﬂf:znce max de recul sur arme a canon raye, 6000
Puissance max de recul sur arme a canon lisse, 2

calibre

Température d'utilisation -20 °C... +40 °C
Sortie vidéo micro HDMI
Résolution de sortie 1024x768p (50Hz)

Dimensions (L x | x H), mm

285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88

Poids (sans batterie ni support), kg

0,84 0,84 115 115

* Aux températures inférieures a zéro, la capacité de la batterie (ou des batteries) diminue beaucoup, entrainant
une diminution du temps de fonctionnement de la lunette de la carabine.
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2. Contenus de I'emballage

« Lunettes de carabine Sightline

« Mallette de transport

« Bloc batterie Yukon DNV

« Batterie avec chargeur secteur

« Support (avec vis et clé pour écrou hexagonal)*
« Guide de mise en route rapide

« Chiffon pour objectif

« Carte de garantie

*Les modéles 26401X, 26402X, 26403X, 26404X sont fournis sans support. The
design and firmware of this product are subject to change for development
purposes.

La conception et le logiciel de ce produit peuvent étre modifiés en vue du
développement.

La derniére édition de ce manuel d'utilisation est disponible sur
www.yukonopticsglobal.com

3. Description

Les lunettes de carabine Sightline sont concues pour l'observation et le tir

au crépuscule ou la nuit. Dans l'obscurité compléte (pas d'étoiles ni de lune),
l'utilisation de Uilluminateur incorporé LED IR avec longueur d’onde 850 nm ou
940 nm (invisible) est fortement recommandée.

Votre lunette de carabine est un appareil polyvalent concu pour une large
gamme d'applications professionnelles et amateurs telles que la chasse, le tir
sportif, 'enregistrement et l'observation de nuit.

4. Caracteristiques

« Capteur HD 1280x720

o Grossissement élevé 4-16x [ 6-24x

« Longue portée d'observation pendant la nuit

« Sensibilité améliorée pendant la nuit

« Réticules balistiques évolutifs

« Visée de haute précision avec le mode “Picture-in-Picture” (image dans image)
« Réglage de tir (zérotage) précis

« Trois profils de tir individuels

« Rail universel pour divers types de support

« Alimentation rechargeable se débranchant rapidement incluse
« Utilisation facile avec un seul bouton/commande

« Utilisable sur de forts calibres : cal 12, 9.3x64, 375H&H

« |lluminateur IR invisible a longue portée (modéles N455 / N475)
« Oculaire grand angle - absence d'effet trou de serrure

« Peut étre utilisé pendant le jour.
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« Sortie vidéo MicroHDMI

« Télémétre stadiamétrique

« Large plage de température de fonctionnement
« Mode affichage éteint

« Indication d'inclinaison latérale

« Fonction d'arrét automatique

5. Vue extérieure et composants

Bloc batterie DNV

Sortie vidéo (port microHDMI)

. Rail latéral Weaver

10. Bouton de mise au point d'objectif
11. Illuminateur IR incorporé

12. Bouton d'illuminateur IR

1. Lentille d'objectif

2. Couvercle de lentille

3. Commande

4. Bouton “ON”

5. Bague de réglage d'oculaire
6. Visiére

7.

8.

9
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6. Description des commandes

Organede Mode opératoire  Premier appui Autres appuis Appui long Rotation
C | court courts
Bouton ON Lunette éteinte Lunette sous — Eteignez -
$MARCHE) tension laffichage/
4) éteignez la
lunette.
Extinction de Allumez - Eteignez la -
l'affichage l'affichage. lunette.
Lunette allumée, — - Eteignez -
menu rapide, l'affichage/
menu principal éteignez la
lunette.
BoutonIR La lunette est Allumez Commutez les Eteignez -
(12) allumée, menu lilluminateur niveaux de lilluminateur
rapide, menu IR incorporé.  puissance IR. IR incorpore.
principal
Commande Lunette de Lancez le - Lancez -
3) carabine allumée  menu rapide. le menu
principal.
Menu rapide Commutez les options du Quittez le_ Changez le
menu rapide menu rapide.  paramétre
Menu principal Confirmez la sélection, entrez ~ Quittez les Menu
les options de menu options du navigation
menu, menu
principal
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1. Recommandations pour utilisation

La lunette a été congue pour une utilisation de longue durée. Pour pouvoir
utiliser longtemps la lunette, respectez ce qui suit :

« Avant utilisation, vérifiez que vous avez installé et fixé le support
conformément aux instructions de la section “Installation du support”.
Rangez avec le couvercle d'objectif dans la mallette de transport.

Eteignez la lunette aprés utilisation.

La lunette n’est pas congue pour étre immergée.

Toute tentative pour démonter ou réparer la lunette invalidera la garantie !
La lunette peut étre utilisée a diverses températures. Cependant, si elle a
&té amenée en intérieur a partir d'une température extérieure froide, ne

l'allumez pas pendant 3 a 4 heures. Ceci empéchera la formation de buée sur
les surfaces optiques externes.

Si la lunette ne peut pas étre montée solidement sur la carabine, ou si vous
avez des doutes sur le systéme de montage, consultez un armurier qualifié.
Sivous utilisez 'arme avec une lunette mal montée, le tir sur la cible risque
d'étre imprécis !

Pour assurer des performances fiables, il est recommandé de procéder
réguliérement a des inspections technlques de 'arme.

Pour obtenir 'image optimale a la lumiére du jour, le couvercle de lentille
avec filtre intégré doit étre ferme.

.

8. Batterie rechargeahble

Avertissement ! Pour assurer une durée de fonctionnement plus longue pour
votre lunette, nous vous conseillons d'utiliser le bloc batterie DNV rechargea-
ble (BP) (inclus).

Charge de la batterie rechargeable

1. Installez le bloc batterie BP (B) dans le boitier du chargeur (A) en
respectant la polarité. Les contacts (C) du bloc batterie doivent
correspondre aux contacts (D) du boitier. Vérifiez que le levier du bloc
batterie BP est en position “OUVERTE".

2. Appuyez sur le couvercle du bloc batterie et faites tourner le levier du bloc
(E) de 90 degrés dans le sens horaire.

3. Branchez le chargeur secteur (F) dans une prise électrique 100-240 V. Le
témoin sur le chargeur doit s'allumer en rouge en fixe. Aprés une charge
compléte, le témoin changera de couleur et deviendra vert. Retirez le
chargeur de la prise électrique.

4. Insérez le bloc batterie BP a fond comme indiqué, tournez le levier du bloc BP.

Précautions

- Pour éviter les courts-circuits, ne transportez pas la batterie en dehors de
sa pochette dans une poche, en particulier avec des objets métalliques.

« Ne pas exposer ni jeter le bloc batterie au feu.
« Le bloc batterie ne résiste pas a l'eau.

« Les blocs batteries sont protégés contre les court-circuits. Cependant, il faut
éviter les situations pouvant provoquer un court-circuit.



? AC 100-240V

« Ne pas démonter ni déformer le bloc batterie.
« Conservez hors de portée des enfants.

Charge

« Utilisez uniquement le chargeur fourni avec le bloc batterie. L'utilisation
d’un autre chargeur peut endommager définitivement le bloc batterie ou le
chargeur et peut provoquer un incendie.

« N'utilisez jamais un chargeur modifié ou endommageé.

« Lintensité et la tension de charge doivent respecter les paramétres indiqués
dans le tableau des spécifications.

« Chargez le bloc batterie a une température entre 0 °C et +45 °C.

« Ne laissez pas le bloc batterie avec un chargeur connecté a l'alimentation
secteur pendant plus de 24 heures aprés une recharge compléte.

« Ne laissez pas la batterie sans surveillance pendant sa charge!
Stockage et maintenance

« Stockez le bloc batterie dans un endroit frais, sec et bien aéré.

« Stockez le bloc batterie charge.

« Enlevez le bloc batterie de 'appareil NV pendant son stockage/transport.
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Installation de batteries rechargeables type “AA”

Pour utiliser les batteries type “AA”, veuillez acheter un accessoire “Support de

batterie Yukon DNV” (SKU#29116).

AVERTISSEMENT ! Veuillez utiliser uniquement des batteries rechargeables

type “AA” (LRO6).

L'utilisation de piles (non rechargeables) diminue considérablement la durée

d’utilisation de la lunette de carabine.

« Tournez le bouton du couvercle du compartiment batterie (7) de 90° dans le

sens anti-horaire jusqu’a la position ouverte et enlevez le boitier de batterie

en le soulevant par sa languette.

Faites glisser quatre batteries AA pour que le “+

polarité sur le compartiment.

« Insérez en place le compartiment batterie et tournez le bouton de 90° dans
le sens horaire (voir la section “Vue externe et composants”).

Avertissement ! Pour éviter les courts-circuits, ne transportez pas la batterie en

dehors de sa pochette dans une poche, en particulier avec des objets métalliques.

wyn wn

et le “-" correspondent a la

9. Fonctionnement

Installation du support

Avant d'utiliser la lunette, vous devez installer un support (13) (il peut ne pas

étre inclus).

Les trous de montage a la base de a lunette permettent d'installer le support

sur l'une de plusieurs positions. Le choix de la position de montage permet a

l'utilisateur d’obtenir le dégagement oculaire correct en fonction du type de

carabine.

« Fixez le support sur la base de la lunette en utilisant une clé hexagonale et des vis.

« Installez la lunette sur la carabine et vérifiez si sa position vous convient.

« Sivous étes satisfait de sa position, enlevez la lunette, dévissez a moitié les
vis, appliquez du mastic d'étanchéité sur les filets des vis et serrez-les a fond
(Le couple de serrage recommandé est 2-3 Nm). Laissez le mastic d’étanchéité
sécher pendant un moment.

« La lunette est préte a étre installée sur une carabine et 'on doit procéder au
réglage du tir (zérotage).

« Aprés la premiére installation de votre lunette sur une carabine, suivez les
instructions figurant dans la section “Tir de réglage (zérotage)".

Mise sous tension et configuration d’'image

« Ouvrez le couvercle de lentille (2).

« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON (4). L'image
apparait sur l'affichage en plusieurs secondes.

Pour éteindre l'affichage pendant 'utilisation, appuyez et maintenez enfoncé
le bouton ON pendant plus d'une seconde.

L'extinction de 'affichage affichera un message “Display off".

Pour allumer 'affichage, appuyez rapidement sur le bouton ON.

Pour éteindre la lunette, appuyez et maintenez enfoncé le bouton ON
pendant plus de trois secondes. L'affichage affichera alors un message

“Display off” et un compte a rebours commencera de 3 a 1sec, et la lunette
sera éteinte a la fin du compte a rebours.
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Faites tourner la bague de réglage dioptrique (5) pour obtenir une image bien
contrastée du réticule de visee et des icones sur la barre d'état. Ensuite, il
n'est pas nécessaire de faire tourner la bague de réglage de dioptre pour la
distance ou d’autres conditions.

Pointez la lunette sur un objet se trouvant a une certaine distance (20-30 m
par exemple).

Faites tourner la bague de mise au point (10) pour voir une image bien
contrastée de l'objet observé.

Pour régler la luminosité de l'image : lancez le menu rapide par un appui
court sur la commande (3).

Faites tourner la commande dans le sens horaire pour augmenter la
luminosité et dans le sens anti-horaire pour la diminuer. La plage de mesures
vade 04 20.

Pour améliorer la qualité de l'image en condition de faible luminosité ou
dans l'obscurité compléte, allumez l'illuminateur IR incorporé (11). Priére de
consulter la section 10 pour avoir des informations sur le fonctionnement de
lilluminateur IR

10. llluminateur IR incorpore

La lunette est équipée d’un illuminateur infrarouge (IR) incorporé utilisant une
longueur d'onde de 940 nm ou 850nm.

Utilisation de Uilluminateur IR
« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON (&).

« Allumez 'illuminateur IR en appuyant rapidement sur le bouton IR (12). La
barre d'état affichera l'icone IR~

« Pour basculer entre les niveaux de puissance IR, appuyez rapidement sur le
bouton IR (IR« IR« IR~«l).

« Pour éteindre Uilluminateur IR, maintenez enfoncé le bouton IR. L'icone IR
disparaitra.
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Notes:
« Lilluminateur IR ne peut pas étre mis au point.
« Lilluminateur IR continue a fonctionner lorsque l'affichage est éteint.

« Le dissipateur thermique de l'illuminateur IR devient chaud : ceci est normal
et n’est pas un défaut.

11. Zoom numerique continu

Cette fonction vous permet de modifier la valeur du zoom numérique de
maniére continue a l'intérieur d'un certain intervalle.

« Lancez le menu rapide en appuyant briévement sur la commande (3).
« Sélectionnez 'option en appuyant rapidement sur la commande ®\
« Modifiez la valeur du zoom continu en faisant tourner la commande.

Tableau indiquant les pas (intervalles) de changement pendant le changement
du grossissement optique :

Hal. Hal

Pas (intervalles) i our le i our le
de changement  Sightline Nl.soﬁuss Sightline Nk70ﬁ|1o75

0,2x 4,0x - 8,0x 6x-12,0x

0,5x 8,0x - 16x 12,0%-24,0x

* Exemple de pas (intervalles) de changement :
pour les modeles Sightline N450 - 4,0x ; 4,2x ; 44X ; 4,6X etc.
pour les modéles Sightline N470 - 12,0x ; 12,5x ; 13,0x ; 13,5x etc.

La valeur du zoom continu sera affichée dans le menu rapide et dans la barre
d'état en bas de l'écran.

Note : les réticules balistiques évolutifs utilisent la méme échelle que 'échelle
du zoom numérique.

12. Tir de reglage (zerotage)

La lunette utilise deux méthodes de tir de réglage (zérotage) : tir de réglage
“un seul tir" et utilisation de la fonction FREEZE. Le tir de reglage doit étre ef-
fectué a la température opératoire en suivant les étapes dans l'ordre suivant :

« Montez la carabine avec la lunette installée sur un banc d’appui.

Placez une cible a une certaine distance.

Réglez la lunette selon les instructions de la section 9 “Mise sous tension et
configuration d'image”.

Sélectionnez le profil réglage de tir (voir l'option du menu principal «Zeroing
Profile» (profil tir de réglage) )

Pointez l'arme sur la cible et tirez un coup.

Si le point d'impact ne correspond pas au point de visée (centre du réticule
de la lunette), maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour ouvrir le
menu principal.

Lancez le sous-menu “Tir de réglage (zérotage)” {E} en faisant tourner le
bouton de commande. Appuyez sur le bouton de commande pour confirmer.

Réglez la distance du tir de réglage (voir l'option du menu principal “Zeroing” (tir
de réglage) => sous-menu “Add new distance” (ajout d'une nouvelle distance) ®).
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Lancez le sous-menu en appuyant rapidement sur le bouton de

commande > T
« Sélectionnez l'icone —%— en faisant tourner le bouton de »Q«
commande. Appuyez sur le bouton de commande pour confirmer.
« Un menu supplémentaire pour le paramétrage de réglage du tir ﬁl

apparait sur l'écran. .
Une croix auxiliaire X apparait au centre de l'affichage, etles [p <> >

coordonnées de la croix auxiliaire X et Y apparaissent en haut ¢
et a droite (voir image 5). Q

« Sélectionnez l'icone «I—» en faisant tourner le bouton de ;>I<: >
commande. Appuyez sur le bouton de commande pour —
confirmer. T

En maintenant le réticule sur le
point de visée, faites tourner ~1= | Windage
le bouton de commande ! x=31.00 4
pour déplacer la croix
auxiliaire horizontalement ou v
verticalement par rapport au o}
réticule jusqu’a ce que la croix %
7

+

S

auxiliaire coincide avec le point

d'impact.
Attention! Ne maintenez pas le o
réticule sur le point de visée,
vous pouvez utiliser la fonction
FREEZE qui figera 'écran zeroing @
(tir de reglage) (v0|r l' optlon du menu principal “Zeroing” (tir de réglage)
=>sous-menu “Distance” => sous-menu “Zeroing parameters setup”
(paramétrage tir de réglage) => sous-menu FREEZE

« Faites passer la direction de mouvement de la croix auxiliaire d’horizontal a
vertical en appuyant rapidement sur le bouton de commande (&).

« Sauvegardez la nouvelle position du réticule par un appui long sur le bouton
de commande.

« Le message “zeroing coordinates saved” (coordonnées de tir de réglage
sauvegardées) confirme le succés de l'opération.

« Le menu est quitté. Le réticule se déplacera alors sur le point d'impact.

« Quittez le sous-menu, effectuez un autre tir; le point d'impact doit
maintenant coincider avec le point de visée.

13. Quick Menu

Le menu Quick vous permet de gérer les paramétres de base de la lunette (lumi-
nosité et contraste de I'écran, zoom numérique continu, télémétre stadiamétri-
que) et de modifier la distance du tir de réglage (si plusieurs réglages sont
disponibles) dans le profil de tir actuel.

« Lancez le menu rapide en appuyant briévement sur le bouton de commande (3).

« Pour basculer entre les fonctions ci-dessous, appuyez plusieurs
fois sur le bouton de commande.

« Pour quitter le menu rapide, appuyez et maintenez enfoncé le 04
bouton de commande. Le menu est quitté automatiquement
aprés 5 secondes d'inactivité (commandes non utilisees).

S| |k
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Luminosité -@- - faites tourner le bouton de commande pour changer la
luminosité de'l'écran de 00 a 20.

Contraste ) - faites tourner le bouton de commande pour faire varier le
contraste de 'écran de 00 a 20.

Information sur le profil réel et la distance du tir de réglage (zérotage)
A100 1, sur laquelle le tir de réglage a été effectué dans ce profil (par exem-
ple, profil A, distance du tir de réglage (zérotage) 100 m).

Basculez entre les combinaisons disponibles de profil et de distance de
tir réglage (zérotage) (s'il y en a plusieurs) en faisant tourner le bouton de
commande.

Zoom numérique continu @\

« Faites tourner le bouton de commande pour modifier la valeur du zoom
numérique.

« Lintervalle de changement pour le zoom numérique est 0.2x ou 0.5x selon la
valeur de zoom sélectionnée.

Télémétre stadiamétrique - faites tourner le bouton de commande pour
déplacer les barres afin de mesurer la distance a l'objet dont on connait la
hauteur (veuillez vous reporter a la section 16 pour plus de détails).

14. Menu principal

Lancez le menu principal par un appui long sur le bouton de commande (3).

Basculez entre les options du menu principal en tournant le bouton de
commande.

La navigation dans le menu principal est cyclique : dés que la derniére option
du menu est atteinte, la premiere option démarre.

Lancez un sous-menu du menu principal en appuyant rapidement sur le
bouton de commande.

Quittez le menu principal par un appui long sur le bouton de commande
Quittez le menu principal par un appui long sur le bouton de commande (3).
La sortie a lieu automatiquement apres 10 s d’inactivité.

Ala sortie du menu, lemplacement du curseur P> n’est mémorisé que
pendant la durée de la séance de travail (c-a-d jusqu’a ce que la lunette soit
éteinte). Au redémarrage de la lunette et au lancement du menu, le curseur
se placera sur la premiéere option du menu.

.



Structure du menu Menu
Profild'ajustage » [z .... 5

Luminosité graphique )
Mode PiP P

Configuration du réticule P

Réglage de l'arme p

Accélérométre ) ((.)) > Q) e OF

Conﬁgurationsgenerales > D S

Information d'appareil P @ 2

Profil de tir de réglage
L'option du menu principal vous permet de faire une sélection entre l'un des
trois profils. Chaque profil comprend les paramétres suivants :

« Ensemble des distances avec les coordonnées du tir de réglage (zérotage) pour chacune
« Couleur de réticule
« Type de réticule

Divers profils peuvent étre utilisés lorsqu'on utilise la lunette sur des cara-
bines différentes et lorsqu’on tire avec des cartouches différentes.

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner U'option “Zeroing
profile” (profil du réglage de tir).

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour lancer 'option.

« Sélectionnez l'un des profils de tir de réglage (zérotage) (indiqués par les
lettres A, B, C) en faisant tourner le bouton de commande.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton de commande.
« Le nom d’un profil sélectionné est affiché dans la barre d’état.
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Luminosité du graphique :5-

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu
principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option - Q

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour lancer [ optlon

« Faites tourner le bouton de commande pour régler le niveau de luminosité
souhaité (des icones barre du menu et barre d'etat) entre 1et 10.

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour confirmer.

Fonction PiP b2,

La fonction PiP (image dans image) vous permet de voir une image zoomée
simultanément avec 'image principale dans une fenétre dédiée.

Activez/désactivez la fonction PiP :
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option PiP.
Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour confirmer la sélection.

« L'image zoomée est affichée dans une fenétre dédiée, le grossissement
maximum étant indiqué.

« Le reste de l'image n’est affiché qu'avec le grossissement optique, égal a
x1,0.

« Lorsque la fonction PiP est activée, vous pouvez utiliser le zoom numérique
continu. Le grossissement optique maximum ne s'affichera que dans la
fenétre dédiée.

« Lorsque la fonction PiP est désactivée, l'image est affichée avec le
grossissement maximum réglé pour la fonction PiP.

Configuration du réticule ;-

Cette option du menu principal vous permet de sélectionner la forme, la
couleur et la luminosité du réticule.

P I
Type de réticule -;=
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Reticle
setup” (configuration du réticule). Appuyez rapidement sur le bouton de
commande.

« Sélectionnez la forme souhaitée du réticule dans une liste des réticules
en faisant tourner le bouton de commande. Les types de réticule changent
lorsque le curseur descend dans la liste des réticules.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton de commande.

« Un catalogue de réticules est disponible en ligne :
www.yukonopticsglobal.com

Couleur de réticule >
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner U'option “ Reticle
setup” (configuration du réticule). Appuyez rapidement sur le bouton de
commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “
Reticle color” (couleur de réticule). Appuyez rapidement sur le bouton de
commande.
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« Sélectionnez la couleur souhaitée de réticule : blanc ou noir en faisant
tourner le bouton de commande.

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

Luminosité du réticule :J:

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner U'option “ Reticle
setup” (configuration du réticule). Appuyez rapidement sur le bouton
de commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option
Reticle brightness” (luminosité du réticule). Appuyez rapidement sur
le bouton de commande.

« Réglez la brillance souhaitée du réticule de 0 a 10 en faisant tourner
le bouton de commande.

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

Tir de réglage (zérotage) <>

Ajout d’une nouvelle distance

Pour régler le zéro de votre lunette, vous devez d’abord fixer une distance pour

le tir de réglage.

Vous pouvez régler le zéro de votre lunette a une distance entre 1et 910 m (1

et 955 yards).

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option
Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour lancer l'option.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Add new
distance” (ajouter une nouvelle distance)

« Définissez les valeurs pour chaque chiffre en faisant tourner le bouton
de commande. Basculez entre les chiffres en appuyant rapidement sur le
bouton de commande.

« Aprés avoir réglé la distance voulue, maintenez enfoncé le bouton de
commande pour la sauvegarder.

« La distance que vous avez réglée en premier devient la distance primaire -
elle est indiquée par l'icone P (< a droite de la valeur distance.

Note: Le nombre maximum des distances de réglage de tir est 5 pour chaque profil.

Utilisation des distances

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner U'option {5
Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour lancer l'option.

« Lancez l'option “Operating the distances” (utilisation des > 300m - +7.0
distances) et lancez-la en appuyant rapidement sur le bouton 600m - »0 <
de commande - les distances pour lesquelles le tir de réglage a ®
été effectué seront affichées.

« Lesvaleurs (par exemple +7.0) affichées a droite des valeurs de distance
correspondent au nombre des clics le long de l'axe Y, pour lequel la position
du réticule a d'autres distances est différente de la position du réticule a la
distance primaire.

||||||||| L=
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« Pour régler a nouveau le zéro sur une distance, sélectionnez la distance
souhaitee et appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« L'écran Zeroing (tir de réglage) apparaitra et vous permettra de modifier les
coordonnées du tir de réglage.

Changement de la distance primaire.

« Sélectionnez une distance non primaire et ouvrez le sous-menu pour utiliser
les distances en appuyant rapidement sur le bouton de commande.

« Sélectionnez l'icone P« - distance primaire.
« Appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« Licone P (4 acoté de la distance sélectionnée confirme le changement de
la distance primaire.

« Aumoment du changement de la distance primaire, le nombre de clics sur l'axe
Y sera recalculé automatiquement a partir de la nouvelle distance de base.

Suppression d’une distance ajoutée.

« Sélectionnez la distance que vous voulez supprimer et ouvrez le sous-
menu pour utiliser les distances en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

« Sélectionnez l'icone “delete distance” (supprimer la distance).

« Sélectionnez « Oui » dans la boite de dialogue pour supprimer une distance.
«Non » - pour annuler la suppression.

« Sivous sélectionnez « Oui », vous serez amené au sous-menu “list of
distances” (liste des distances) ; si vous sélectionnez « Non », 'écran
précédent “operating the distances” (utilisation des distances) sera rappelé.

Attention!! Si la distance primaire est supprimée, la premiére distance sur la
liste devient automatiquement la nouvelle distance primaire.

Menu supplémentaire pour le paramétrage de tir de réglage

Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir lancé l'op-
tion du menu, l'écran affiche le texte suivant

« Windage/Elevation correction (correction latérale/verticale des
organes de visée)

« Grossissement
« Tir de réglage avec la fonction FREEZE
« Modification du titre distance

Option de menu supplémentaire “Windage/Elevation correction”
(correction latérale/verticale) vous permet de corriger la position
du réticule.

Pour la description détaillée de correction de position du réticule, voir la
section 9 “Zeroing” (tir de réglage).
Grossissement ()

« Ce sous-menu vous permet d'augmenter le zoom numérique de la lunette
au moment du tir de réglage qui a réduit la valeur du clic, ce qui améliore la
précision du tir de réglage.

« Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert
le sous-menu, sélectionnez le sous-menu “Magnification” (grossissement) en
appuyant rapidement sur le bouton de commande.

« Sélectionnez la valeur du zoom numérique (c’est-a-dire 3x) en faisant tourner
le bouton de commande.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton de commande.

v
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Freeze (gel) 3k
La fonction FREEZE est congue pour le tir de réglage de votre lunette.

Contrairement a ala méthode “tir de réglage avec un seul t|r cette fonction ne
vous oblige pas a maintenir la lunette sur le point de visée.

« Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir lancé
l'option de menu, ouvrez le sous-menu FREEZE en appuyant rapidement sur
le bouton de commande ou sur le bouton ON en mode tir de réglage.

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande - une capture d’écran
(image figée) sera prise ; l'icone ;>I<: apparaitra sur l'affichage.

« Pour une description détaillée de la procédure de réglage de tir, voir la
section 9 “Zeroing” (tir de réglage).

Modification du titre de distance T

Ce sous-menu vous permet de modifier la valeur de la distance actuelle.

« Aprés avoir sélectionné une distance de tir de réglage et aprés avoir ouvert
le sous-menu, ouvrez le sous-menu “Edit distance title” (modifier le titre de
distance) en appuyant rapidement sur le bouton de commande.

« Sélectionnez les valeurs pour chaque chiffre en faisant tourner le bouton
de commande. Basculez entre les chiffres en appuyant rapidement sur le
bouton de commande.

« Confirmez votre sélection par un appui long sur le bouton de commande.

Capteurs ((+)

Cette option comprend deux options de menu - « Auto shutdown » (arrét
automatique) et « Side incline » (inclinaison latérale).

Fonction « Auto shutdown » (arrét automatique) Q)

Cette option vous permet d'activer l'extinction automatique qui reconnait si la
lunette de votre carabine est en position de tir. Lextinction automatique est
déclenchée lorsque vous déplacez la lunette de la carabine par rapport a 'axe
optique:

Vers le haut >70° ; vers le bas > 70° ; vers la gauche > 30° ; vers la droite > 30°

» Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Sensors”
(capteurs), appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner loption “ Auto
shutdown” (arrét automatique). Appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner U'intervalle
de temps (1 min, 3 min, 5 min) a 'expiration duquel la lunette s'éteindra
automatiquement. Sélectionnez “Off” si vous voulez désactiver Auto
shutdown (extinction automatique).

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

Note: Si la fonction est activée, les icones respectives sur la barre d'état

indiquent l'état des fonctions: (')1 min.

Fonction “Side incline” (inclinaison latérale) —) é

Cette option vous permet d'activer/désactiver l'inclinaison latérale (horizon-

tale) de l'arme.

Linclinaison latérale est indiquée par les fléches « secteur » sur les bords de

la ligne horizontale du réticule. Les fléches indiquent la direction dans laquelle

vous devez déplacer votre carabine pour supprimer l'inclinaison latérale.
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Ily a trois modes d’inclinaison latérale :
5°-10° - fleche sur secteur 1;

10°-20° - fleche sur secteur2;

>20° - fleche sur secteur 3;

Une inclinaison latérale inférieure a 5° n'est pas
affichée.

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Sensors”
(capteurs). Appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Side
incline” (inclinaison latérale).

« Sélectionnez “On” en faisant tourner le bouton de commande pour activer
l'inclinaison latérale ; «Off» pour la désactiver.

« Confirmez votre sélection en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

Réglages généraux $o}

Sélection de la langue d'interface @

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner 'option “General
Settings” (réglages généraux).

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande (3) pour lancer l'option du
menu.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option
“Language” (langue).

« Sélectionnez 'une des langues d’interface disponibles en faisant tourner le
bouton de commande : Anglais, francais, allemand, espagnol, russe.

« Basculez entre les langues en faisant tourner le bouton de commande.

« Sauvegardez la sélection et quittez le sous-menu par un appui long sur le
bouton de commande.

Réglage de la date
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “General
Settings” (paramétres généraux).

Appuyez rapidement sur le bouton de commande (3) pour lancer Uoption du
menu.

Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Date”.
Appuyez rapidement sur le bouton de commande (3) pour lancer l'option de
menu “Date”.

La date est affichée sous le format suivant : AAAA/MM/)J (exemple
2018/08/24).

Sélectionnez les valeurs correctes pour l'année, le mois et la date en
appuyant rapidement sur le bouton de commande.

Basculez entre les chiffres en appuyant rapidement sur le bouton de
commande.

Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le sous-menu par un appui long
sur le bouton de commande.

II>|
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Réglage de l'heure @
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “General
Settings” (paramétres généraux).

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande (3) pour lancer l'option du menu.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Heure”.
Appuyez rapidement sur le bouton de commande.

« Sélectionnez le format d’heure voulu - 24 ou PM/AM - avec un appui court sur
le bouton de commande :

« Commutez sur le réglage de 'heure en appuyant rapidement sur le bouton
de commande.

« Sélectionnez 'heure en faisant tourner le bouton de commande.

« Commutez sur le réglage des minutes en appuyant rapidement sur le bouton
de commande.

« Sélectionnez les minutes en faisant tourner le bouton de commande.

« Sauvegardez la date sélectionnée et quittez le sous-menu par un appui long
sur le bouton de commande.

Sélection des unités de mesure

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.
Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner Uoption “General
Settings” (réglages généraux).

Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “ Units
of measurement” (unités de mesure). Appuyez rapidement sur le bouton de
commande.

Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'unité de mesure -

métres ou yards, faites un appui court sur le bouton de commande.

L'option “General settings” (Réglages généraux) sera quittée

automatiquement.

Note: l'unité de mesure est utilisée a la fois pour le télémétre stadiamétrique

et pour les distances du tir de réglage.

Lors de la modification de l'unité de mesure, les titres de distance changent

aussi.

Rétablissement des réglages par défaut <

« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “General
Settings” (réglages généraux).

« Appuyez rapidement sur le bouton de commande pour lancer U'option du

menu.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner 'option “Restore
défault settings” (rétablissement des reglages par défaut). Appuyez
rapidement sur le bouton de commande.

« Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner « Oui » pour
rétablir les réglages par défaut; « Non » pour abandonner.

« Confirmez la sélection en appuyant rapidement sur le bouton de commande.

« Si« Oui » est sélectionnée, l'affichage indiquera ‘Return default settings?’
(« Rétablissement des réglages par défaut ? ») et les options « Oui » et «
Non ». Sélectionnez « Oui » pour rétablir les réglages par défaut. Appuyez
rapidement sur le bouton de commande pour confirmer.

.
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« Si« Non » est sélectionné, l'action est abandonnée et le sous-menu est
rappelé.

Les réglages suivants seront rétablis sur leurs valeurs initiales avant les
changements effectués par lutilisateur :

Luminosité affichage - 10

Profil tir de réglage - A

Sélection de réticule -1

Couleur du réticule - noir
Luminosité du réticule - 5

Langue interface - Anglais

Zoom - optique ; zoom numérique désactivé
Unité de mesure - métrique
Inclinaison latérale - désactivée
Extinction automatique - désactivée
Illuminateur IR - éteint

Les données de 'utilisateur (telles que tir de réglage et profils de distance), les
réglages de date/heure sont enregistrés dans la mémoire de la lunette.

Information sur le dispositif
« Maintenez enfoncé le bouton de commande (3) pour lancer le menu principal.

- Faites tourner le bouton de commande pour sélectionner l'option “Device
Information” (information sur le dispositif). Appuyez rapidement sur le
bouton de commande.

Cette option permet a l'utilisateur d'afficher les informations suivantes con-
cernant la lunette :

« Nom complet

o Numéro SKU

« Numéro de série

« Version logicielle

« Version matérielle

« Information de service

.

.

15. Barre d’etat

La barre d’état se trouve en bas de l'affichage et elle donne des informations
sur l'état opérationnel de la lunette, incluant :

5. Profil réel du tir de réglage (A;B;C)

6. Distance du tir de réglage * (zérotage)

7. Niveau d'éclairage de l'illuminateur IR (par exemple niveau 3)

8. Grossissement maximum (zoom optique + numérique)

9. Fonction “Auto shutdown” (extinction automatique) (par exemple 1 min)
10. Temps de fonctionnement

11. Niveau de charge de la batterie
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* La distance n’est pas affichée tant que le tir de réglage (zérotage) n'est pas
effectué.

La barre d’état indique la distance a laquelle le tir de réglage (zérotage) a
été initialement effectué. Une fois que plusieurs distances de tir de reglage
(zérotage) ont été réglées, la barre d'état indique la distance sélectionnée
dans le menu rapide.

16. Telémetre stadiamétrigque

Les lunettes sont équipées d'un télémétre stadiamétrique qui permet a l'utili-

sateur d'estimer la distance approchée par rapport a un objet de taille connue.

« Pour sélectionner l'option de menu “stadiametric rangefinder”, lancez
le menu rapide en appuyant rapidement sur le bouton de commande et
sélectionnez l'icéne 4| en faisant tourner le bouton de commande.

« Vous verrez sur l'affichage : barres de mesure, icones des trois objets de
référence et distances respectives de ces trois objets.

Ily a trois objets de référence pré-configurés:

Liévre - hauteur 0,3 m

Sanglier sauvage - hauteur 0,7 m H 160

Cerf - hauteur 1,7 m 20 1eUm

Déplacez le curseur fixe inférieur sous 'objet » 66m

visé et, tout en faisant tourner le bouton i

de commande, déplacez la barre horizon- & 28m

tale supérieure par rapport a la barre fixe —

inférieure jusqu’a ce que l'objet tienne

complétement entre les deux curseurs. La

distance de l'objet est automatiquement recalculée lorsque vous déplacez la

ligne supérieure.

« Sile calcul de la distance ne s’effectue pas dans un délai de 10 secondes,
l'information disparait de l'affichage.

« Pour sélectionner l'unité de mesure (métres ou yards), allez a U'option du
menu correspondante.

« Avant d'étre affichée, une distance mesurée est arrondie a 5 m pour les
valeurs les plus importantes, et a 1 m pour les valeurs plus faibles.

« Quittez le mode télémétre en appuyant rapidement sur le bouton de
commande ou attendez 10 secondes pour que ce mode soit quitté
automatiquement.

17. Fonction DISPLAY OFF (affichage éteint)

La fonction Display off (Affichage éteint) désactive la transmission de l'image
vers l'affichage en minimisant sa luminosité. Ceci prévient une divulgation

accidentelle. La lunette et l'illuminateur IR incorporé continuent a fonctionner.

« Lorsque la lunette est allumée, maintenez enfoncé le bouton ON (4).
L'affichage s'éteint, message “Display off”.
« Pour activer l'affichage, appuyez rapidement sur le bouton ON.

« En maintenant enfoncé le bouton ON, laffichage indique @ 00:03

le message « Display off » avec un compte a rebours, la

lunette s'éteindra.
Display off
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18. Sortie video

La lunette dispose d'une sortie vidéo (type HDMI) congue pour transmettre
l'image a un écran de controle et pour connecter un enregistreur vidéo
externe.

Transmission de l'image a un écran de controle:

« Branchez une prise jack du cable vidéo HDMI au port micro HDMI (8) de la
lunette. L'autre prise jack : raccordée au port micro HDMI d'un écran de
contrdle.

« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON - l'image
apparaitra sur un périphérique externe. Le périphérique externe doit
fonctionner en mode AV mode (écran de contréle).

Enregistrement vidéo :

« Branchez une prise jack du cable vidéo HDMI au port micro HDMI (8) de la
lunette. L'autre prise jack : a un convertisseur de signal.

« Raccordez une prise jack du cable USB au convertisseur vidéo, et l'autre prise
jack au port USB de votre smartphone.

« Téléchargez une application tierce pour le convertisseur sur votre
smartphone.

« Allumez la lunette en appuyant rapidement sur le bouton ON.

« Lancez l'application sur votre smartphone. Suivez les instructions de
l'application pour enregistrer une vidéo.

Attention! La résolution de sortie du dispositif HDMI doit permettre
1024x768p50 (1024x768, p- progressive scanning (balayage progressif), 50 -
frequence en Hz).

19. Utilisation du rail weaver

La lunette est équipée d'un rail Weaver (9) qui permet a 'utilisateur de monter
des accessoires supplémentaires tels que :

« Illuminateurs IR LED Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)

o Illuminateur IR Pulsar AL915 (#79132)

20. Inspection technique

Priére de vérifier avant de partir a la chasse :

« Inspection extérieure (il ne doit pas y avoir de fissures sur le boitier).
« Installez la lunette sur votre carabine (les jeux ne sont pas autorisés).
« Bon fonctionnement des commandes

« Vérifiez que la lentille d'objectif, l'oculaire et Uilluminateur IR ne présentent
pas de fissures, de points graisseux, de poussiéres, de taches d’eau et
d'autres résidus.

« Surfaces lisses et propres du bouton de mise au point d’objectif, du bouton
de mise au point de dioptre.

« Etat du bloc-batterie (il doit &tre chargé) et des bornes électriques (il ne doit
pasy avoir d'oxydation).
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2. Maintenance technique

La maintenance technique doit étre effectuée au moins deux fois par an, et
comprendre les étapes suivantes :

Nettoyez les surfaces extérieures en métal et en plastique pour enlever la
poussiére, la saleté et 'humidité ; essuyez la lunette avec un chiffon tendre
et non-pelucheux.

Nettoyez les points de contact électrique a l'intérieur du compartiment
batterie, les contacts extérieurs du bloc batterie ou du compartiment
batterie pour les batteries rechargeables AA en utilisant du solvant sans
huile.

Inspectez la lentille de l'oculaire, la lentille de U'objectif, Uilluminateur IR et
le télémétre, et soufflez doucement pour enlever la poussiére et le sable, et

.

nettoyez en utilisant un produit de nettoyage de lentille et un chiffon tendre.

Inspectez la lentille de l'oculaire, la lentille de Uobjectif et Uilluminateur IR,
et soufflez doucement pour enlever la poussiére et le sable, puis nettoyez en
utilisant un produit de nettoyage de lentille et un chiffon doux.

2. Stockage

« Stockez toujours la lunette dans sa mallette de transport dans un espace sec
et bien ventilé.

« Pour un stockage de longue durée, enlevez le bloc batterie.
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22. Dépannage

La liste ci-dessous indique les problémes pouvant survenir pendant l'util-
isation de la lunette. Exécutez les vérifications et les étapes de dépannage
recommandées dans l'ordre indiqué. Priére de ne noter que le tableau n'in-
dique pas tous les problémes possibles. Si le probléme concernant la lunette
ne figure pas sur la liste, ou si la mesure proposée ne corrige pas le probléme,

contactez votre vendeur.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

MESURE CORRECTIVE

La lunette ne s'allume pas.

Le bloc batterie est déchargeé.

Chargez le bloc batterie.

Mauvaise polarité dans le
support de batterie (si des
batteries rechargeables AA
sont utilisées).

Installez les batteries comme
indiqué dans le compartiment
batterie.

Points de contact oxydés
dans la lunette, dans le bloc
batterie ou dans le support
de batterie

Nettoyez les contacts.

Le réticule est flou et ne peut
pas étre mis au point avec le
bouton dioptre.

Lintervalle de réglage de
dioptre n'est pas suffisant
pour votre vue.

Si vous portez des lunettes
médicales avec un réglage de
-2,5/+5, conservez-les pour
regarder dans l'oculaire.

Condensation sur la surface
extérieure de la lentille
d'oculaire

Nettoyez la lentille avec un
chiffon.

L'image est trop sombre.

La luminosité ou le contraste
sont trop faibles.

Réglez la luminosité/con-
traste.

Avec une image bien con-
trastée du réticule, l'image
de la cible observée a une
distance d'au moins 30 m est
toujours floue.

La poussiére et les condensats
recouvrent les surfaces optiques
extérieures lorsque la lunette a
été transférée d'un environne-
ment froid a un environnement
chaud, par exemple.

Nettoyez la surface des
lentilles avec un ventilateur et
un chiffon doux pour lentille.
Laissez sécher la lunette en la
laissant dans un environne-
ment chaud pendant 4 heures.

La lunette ne peut pas étre
mise au point.
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La lunette n'est pas solide-
ment fixée ou le support n'a
pas été fixé avec un mastic
d'étanchéité de filet.

Vérifiez que la lunette a été
correctement montée, vérifiez
que vous utilisez des balles
de méme type et de méme
calibre que les balles utilisées
au moment du tir de réglage
initial ; si votre lunette a fait
l'objet d'un tir de réglage
(zérotage) pendant l'été, et si
elle est maintenant utilisée
en hiver (ou inversement), un
léger décalage du point de
visée est possible.



PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

MESURE CORRECTIVE

La lunette ne peut pas étre
mise au point.

Mauvais réglages.

Réglez la lunette en suivant les
instructions données dans la
Section 9 “UTILISATION” et véri-
fiez les surfaces de l'oculaire
et les lentilles de l'objectif, et
nettoyez-les si nécessaire pour
enlever la poussiére, la con-
densation, le givre, etc; pour
éviter la formation de buée
par temps froid, appliquez une
solution anti-buée.

La lunette est utilisée dans
la journée a de longues
distances.

Vérifiez la mise au point
pendant la nuit.

Mauvaise qualité de l'image

Les problémes indiqués peuvent survenir par conditions
météo défavorables (neige, pluie, brouillard, etc.).

L'image est surexposée.

Le couvercle de lentille est
ouvert.

Utilisez la lunette avec un
couvercle de lentille fermé.

Une texture a peine visible

ne nuisant pas a la portée

de détection ou a l'efficacité
de l'observation peut étre
remarquée sur l'écran aprés
l'activation de lilluminateur IR
laser supplémentaire (AL915).

Cet effet est di a la particularité du fonctionnement des
illuminateurs IR et ce n'est pas un défaut.

Des rayures verticales appa-
raissent sur l'écran ou des
images disparaissent.

L'appareil a accumulé une
charge d'électricité statique
pendant son fonctionnement.

Dés que l'impact de la charge
électrostatique est terming,
l'appareil peut redémarrer
automatiquement ; sinon vous
pouvez également éteindre et
redémarrer 'appareil.

Ily a plusieurs points
lumineux ou noirs (pixels) sur
l'affichage de la lunette ou le
capteur.

La présence de points résulte de particularités dans la
technologie de production du capteur ou de l'affichage, et ceci

n'est pas un défaut.

En fonctionnement, la lunette
devient chaude au voisinage
de lilluminateur IR.

La partie métallique du
corps de la lunette est un
dissipateur thermique congu
pour évacuer la chaleur des
composants électroniques
pendant le fonctionnement
de la lunette. Ceci assure

un intervalle optimum de
température pour les com-
posants électroniques.

Un dissipateur thermique
chaud est une condition
normale et ne constitue pas
un défaut.

La période de réparation possible de la lunette est 5 ans.
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1 Technische Daten

LAGEREINHEIT (SKU) 26401 26402 26403 26404
MODELL SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
OPTISCHE EIGENSCHAFTEN

Optische VergroBerung, x 4 4 6 6
Stufenloser Zoom 4-8x [ 4-16x 6-12x [ 6-24x
Relatives Offnungsverhiltnis, D/f' 112 1122 1122 112
Sichtfeld, Grad/m bei 100 m 55/96 55/96 41/7] 41117,
Austrittspupillenabstand, mm 50 50 50 50
Nahbereich, m 10 10 10 10
Okularjustierung, Diopter 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5
#l}z?égerﬁbachtungsberelch eines 1,7m groBen 400 350 450 400
FADENKREUZ

Klickwert, mm auf 100 m 10,5 10,5 75 75

Klickbereich, mm@100 m (H/V)

2100 (£ 100 Klicks) 1500 (+ 100 Klicks)

ELEKTRONISCHE EIGENSCHAFTEN

Empfindlichkeit, mW (Wellenldnge 780 nm

Aufldsung 25 Zeilen/mm) 210° 210° 2510° 2510°
T 610°  610°  810°  810°
Sensortyp/Auflosung, Pixel CMOS / 1280x720
Displaytyp/Auflosung, Pixel AMOLED / 1024x768
INTEGRIERTER IR-STRAHLER

Typ LED LED LED LED
Wellenla nm 850 940 850 940
BETRIEBSEIGENSCHAFTEN

Betriebsspannung, V 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3
Akkutyp DNV-Akkupack / Wiederaufladbare AA-Akkus
Betriebsdauer mit DNV-Akkupack (min./max. 43
Verbrauchsmodus) (t = 22 °C), h*

Schutzart, IP-Code (IEC60529) 1PX4

Max. RiickstoBkraft auf Waffe mit gezogenem 6000

Lauf, Joule

Max. RiickstoBkraft auf Waffe mit glattem Lauf Kal. 12
Betriebstemperatur -20 °C... +40 °C
Video-Ausgang micro HDMI

Auflosung des Ausgangs 1024x768p (50Hz)
Abmessungen (L x B x H), mm 285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88
Gewicht (ohne Akku und Halterung), kg 0,84 0,84 115 115

* Bei Temperaturen unter null Grad ist die Kapazitat des Akkus (oder der Akkus) stark reduziert, was zu einer

Verringerung der Betriebszeit des Zielfernrohrs fiihrt.
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2. Packungsinhalt

« Zielfernrohr Sightline

« Tragetasche

« Yukon DNV-Akkupack

« Akkuladegerat mit Netzteil

« Halterung (mit Schrauben und Sechskantschliissel)*
« Schnellstartanleitung

« Objektivtuch

« Garantiekarte

* Modelle 26401X, 26402X, 26403X, 26404X werden mit einer Halterung geliefert.

Das Design und die Firmware dieses Produkts konnen zu Entwicklungszwecken
geandert werden.

Die neueste Ausgabe dieses Benutzerhandbuchs finden Sie unter www.
yukonopticsglobal.com

3. Beschreibung

Die Sightline-Zielfernrohre sind fiir die Beobachtung und das SchieBen in der
Dammerung oder bei Nacht konzipiert. Bei volliger Dunkelheit (keine Sterne
oder Mond) wird die Verwendung des integrierten LED IR-Strahlers mit 850 nm
oder 940 nm Wellenlange (unsichtbarer Bereich) dringend empfohlen.

Das Zielfernrohr ist ein vielseitiges Gerdt, das fiir ein breites Spektrum von
professionellen und Amateuranwendungen wie das Jagen, SportschieBen,
nachtliche Videoaufzeichnung und Beobachtung entwickelt wurde.

4. Merkmale

« HD-Sensor 1280x720

Hohe VergroRerung 4 - 16x [ 6 - 24x

GroBer Sichtbereich in der Nacht

Verbesserte Nachtempfindlichkeit

VergroBerbare ballistische Fadenkreuze

Hochprazises Zielen mit dem ,Bild-im-Bild“-Modus

Prazise Zoom-Nullstellung

Drei individuelle SchieBprofile

Universelle Fiihrung fiir verschiedene Halterungstypen

Inklusive Schnellwechselsystem mit wiederaufladbarer Stromversorgung
Einfache Bedienung mit einem einzelnen Taster/Regler
GroRBkalibrig einsetzbar: Kal. 12, 9,3 x 64, 375 H&H

Unsichtbarer IR-Strahler mit langer Reichweite (Modelle N455/N475)
Weitwinkelokular - kein Schliissellocheffekt

Fiir Tageslicht geeignet

o Micro-HDMI-Video-Ausgang

.

.

49



« Stadiametrischer Entfernungsmesser
« GroBer Betriebstemperaturbereich

« Display-Aus-Modus

« Seitenneigungsanzeige

« Automatische Ausschaltfunktion

5. Aussenansicht und Komponenten

Objektiv

Objektivschutz

Regler

Taste ,ON“
Okularstellring
Augenschirm
DNV-Akkupack
Video-Ausgang (Micro-HDMI-Anschluss)
. Weaver-Seitenschiene
10. Objektiv-Fokussierknopf
11. Integrierter IR-Strahler
12. IR-Strahler-Taste

P NGOG S WwN S
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6. Beschreibung der Bedienelemente

Steuer- Betriebsmodus Erstes kurzes Anderes kur-  Langes Drehen
organ Driicken zes Driicken  Driicken

TasteON  Zielfernrohraus  Zielfernrohr — Display -

(EIN) (4) einschalten ausschalten

| Zielfernrohr
ausschalten

Display aus

Display ein-
schalten

Zielfernrohr  —
ausschalten

Zielfernrohr ein,
Schnellstartmenii,
Hauptmenii

Display -
ausschalten

| Zielfernrohr
ausschalten

Taste IR
(12)

Zielfernrohr ist
eingeschaltet,
Schnellstartmenii,
Hauptmenii

Integrierten
IR-Strahler
einschalten

IR-Leistungs-
stufen um-
schalten

Integrierten  —
IR-Strahler
ausschalten

Regler (3)

Zielfernrohr ein Schnellstart-  — Hauptmeni  —
menii aufrufen aufrufen
Schnellstartmenii  Optionen des Schnellstartme- Schnell- Parameter
nis wechseln startmenti andern
verlassen
Hauptmenii Auswahl bestatigen, Menii- Meniioptionen Meniinavi-
optionen aufrufen verlassen, ~ gation
Hauptmenu
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1. Bedienungsanleitung

Das Zielfernrohr wurde fiir den Langzeitbetrieb konzipiert. Um eine lange
Lebensdauer zu gewahrleisten, beachten Sie bitte folgende Punkte:

« Vergewissern Sie sich, dass Sie vor dem Gebrauch die Halterung gemaR den
Anweisungen im Abschnitt ,Montage der Halterung” montiert und befestigt
haben.

Bewahren Sie das Zielfernrohr mit angebrachtem Objektivschutz in der
Tragetasche auf.

Schalten Sie das Zielfernrohr nach dem Gebrauch aus.
Das Zielfernrohr ist nicht fiir den Betrieb im Wasser ausgelegt.

Bei Versuchen, das Zielfernrohr zu zerlegen oder zu reparieren, erlischt die
Garantie!

Das Zielfernrohr kann bei verschiedenen Betriebstemperaturen verwendet
werden. Wenn es jedoch von kalten Temperaturen ins Haus gebracht wird,
schalten Sie es drei bis vier Stunden lang nicht ein. Dies verhindert das
Beschlagen der externen optischen Oberflachen.

Wenn Sie das Zielfernrohr nicht sicher auf dem Gewehr montieren kénnen
oder Sie Zweifel am Montagesystemen haben, wenden Sie sich an einen
qualifizierten Biichsenmacher. Die Verwendung der Waffe mit einem schlecht
montierten Zielfernrohr kann zu ungenauem SchieBen auf das Ziel fiihren!

Um eine zuverldssige Leistung zu gewahrleisten, wird empfohlen,
regelmaRige technische Inspektionen des Gerats durchzufiihren.

Fiir ein optimales Bild bei Tageslicht muss der Objektivschutz mit
integriertem Filter geschlossen werden.

8. Wiederaufladharer Akku

Warnung! Um fiir Ihr Zielfernrohr eine langere Betriebsdauer zu gewahrleisten,
empfehlen wir die Verwendung des mitgelieferten wiederaufladbaren DNV-Ak-
kupacks (BP)(enthalten).

Aufladen des wiederaufladbaren akkus

1. Setzen Sie den BP (B) unter Beachtung der Polaritat in den Ladebehalter (A)
ein. Die Kontakte des Akkupacks (C) miissen mit den Kontakten des Behlters
(D) iibereinstimmen. Vergewissern Sie sich, dass sich der Hebel des BP in der
Position «OPEN» befindet.

2. Driicken Sie die Abdeckung des Akkupacks herunter und drehen Sie den Hebel
des Akkupacks (E) um 90 Grad im Uhrzeigersinn.

3. Stecken Sie den Netzladeadapter (F) in eine Netzsteckdose mit 100 - 240 V.
Die Anzeige des Ladegerats leuchtet rot. Nach dem vollstandigen Aufladen
andert die Anzeige ihre Farbe auf griin. Ziehen Sie das Ladegerat aus der
Steckdose.

4. Fiihren Sie den BP wie abgebildet bis zum Anschlag ein und drehen Sie den
Hebel des BPs.
VorsichtsmaBnahmen

« Um einen Kurzschluss zu verhindern, tragen Sie den Akkupack nicht
auBerhalb seines Beutels in einer Tasche, inshesondere zusammen mit
metallischen Gegenstanden.

.



? AC 100-240V

« Setzen Sie den Akkupack keinem Feuer aus und entsorgen Sie ihn nicht darin.
« Der Akkupack ist nicht wasserdicht.

« Akkupacks sind kurzschlusssicher. Situationen, die einen Kurzschluss
verursachen kénnen, sollten jedoch vermieden werden.

« Zerlegen oder verformen Sie den Akkupack nicht.
« AuBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Aufladen

« Verwenden Sie nur das mit dem Akkupack gelieferte Ladegerat. Die
Verwendung eines anderen Ladegerats kann den Akkupack oder das
Ladegerat irreparabel beschadigen und Feuer verursachen.

« Verwenden Sie niemals ein modifiziertes oder beschadigtes Ladegerat.

« Der Ladestrom und die Ladespannung miissen mit den Werten )
libereinstimmen, die in der Tabelle mit den technischen Daten angegeben sind.

« Laden Sie den Akkupack bei einer Temperatur zwischen 0 °C und +45 °C.

« Lassen Sie den Akkupack nicht langer als 24 Stunden nach dem vollstandigen
Aufladen mit einem Ladegerat am Netz.

« Lassen Sie den Akku beim Aufladen nicht unbeaufsichtigt!



Aufbewahrung und Wartung

« Bewahren Sie den Akkupack an einem kiihlen, trockenen, gut beliifteten Ort auf.
« Lagern Sie den Akkupack in geladenem Zustand.

« Nehmen Sie den Akkupack beim Lagern/Transport aus dem NV-Gerat.

Einlegen von wiederaufladbaren akkus vom typ , AA“

Um Akkus vom Typ , AA“ zu verwenden, erwerben Sie bitte das Zubehorteil
,Yukon DNV-Batteriehalter” (SKU#29116).

WARNUNG! Verwenden Sie bitte nur wiederaufladbare Akkus vom Typ , AA“ (LRO6).
Die Verwendung von normalen (nicht wiederaufladbaren) Batterien reduziert
drastisch die Betriebsdauer des Zielfernrohrs.
« Drehen Sie den Knopf der Batterlefachabdeckung (7) um 90° gegen
den Uhrzeigersinn auf die Position ,,Open“ und entnehmen Sie den
Batteriebehalter, indem Sie ihn an der Lasche anheben.
« Schieben Sie vier AA-Akkus ein, so dass ,+“ und ,,-“ mit der Polaritat im Fach
libereinstimmen.
« Setzen Sie das Batteriefach in seinen Platz ein und drehen Sie den Knopf um
90° im Uhrzeigersinn (siehe Abschnitt ,AuRenansicht und Komponenten®).
Warnung! Um einen Kurzschluss zu verhindern, tragen Sie den Akkupack nicht
auBerhalb seines Beutels in einer Tasche, insbesondere zusammen mit metalli-
schen Gegenstanden.

9. Betrieh

Montage der halterung

Bevor Sie das Zielfernrohr verwenden, miissen sie eine Halterung (13) montie-

ren (kann nicht enthalten sein).

Die Befestigungslocher unten am Zielfernrohr ermoglichen die Montage in

einer von mehreren Positionen. Die Wahl der Montageposition hilft dem Benut-

zer, abhdngig vom Gewehrtyp, fiir den richtigen Austrittspupillenabstand zu
sorgen.

« Befestigen Sie die Halterung am FuB des Zielfernrohrs mithilfe eines
Sechskantschliissels und Schrauben.

« Montieren Sie das Zielfernrohr auf dem Gewehr und priifen Sie, ob die
Position fiir Sie geeignet ist.

« Wenn Sie mit der Position zufrieden sind, nehmen Sie das Zielfernrohr ab,
l6sen Sie die Schrauben, geben Sie etwas Schraubensicherungslack auf das
Gewinde der Schrauben und ziehen Sie sie fest (empfohlener Drehmoment ist
2-3Nm). Lassen Sie den Schraubensicherungslack eine Weile ausharten.

« Das Zielfernrohr ist nun fiir die Montage und zum EinschieRen auf einem
Gewehr bereit.

« Nach der ersten Montage des Zielfernrohrs auf einem Gewehr folgen Sie bitte
den Anweisungen im Abschnitt ,EinschieBen".

Einschalten und bildeinstellung

« Objektivschutz (2) abnehmen.

« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken auf die Taste ON (&) ein.
Nach mehreren Sekunden erscheint ein Bild auf dem Display.

« Um das Display wahrend des Betriebs auszuschalten, halten Sie die Taste ON
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langer als eine Sekunde gedriickt.
« Das ausgeschaltete Display zeigt die Meldung ,Display off".
« Um das Display auszuschalten, driicken Sie kurz auf die Taste ON.

« Um das Zielfernrohr auszuschalten, halten Sie die Taste ON langer als drei
Sekunden gedriickt. Das Display zeigt eine Meldung ,Display off" sowie
einen Countdown von 3 bis 1Sekunden an und schaltet sich bei Ablauf des
Countdowns aus.

« Zur Scharfstellung des Zielfadenkreuzes und der Symbolleisten-
Symbole drehen Sie den Dioptrieneinstellring (5). Sobald die Einstellung
vorgenommen worden ist, besteht nicht die Notwendigkeit, den
Dioptrieneinstellring fiir die Entfernung oder andere Bedingungen zu drehen.

« Zielen Sie mit dem Zielfernrohr auf ein Objekt in einer bestimmten
Entfernung (zum Beispiel 20 - 30 m).

« Drehen Sie zur Scharfstellung des beobachteten Objekts den Fokussierknopf
(10) des Objektivs.

« So passen Sie die Bildhelligkeit an: rufen Sie das Schnellstartmenii durch ein
kurzes Driicken auf den Regler (3) auf.

« Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn - um die Helligkeitsstufe zu erhéhen,
gegen den Uhrzeigersinn - um sie zu verringern. Der Bereich liegt zwischen
0 und 20.

« Zur Verbesserung der Bildqualitat bei schlechten Lichtverhdltnissen oder in
vollstandiger Dunkelheit schalten Sie den eingebauten IR-Strahler (11) ein.
Siehe Abschnitt 10 fiir die Bedienung des IR-Strahlers.

10. Integrierter IR-Strahler

Das Zielfernrohr ist mit einem integrierten IR-Strahler mit einer Wellenldange
von 940 nm oder 850 nm ausgestattet.

Verwenden des IR-Strahlers

« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken auf die Taste ON (&) ein.
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« Schalten Sie den IR-Strahler durch kurzes Driicken auf die Taste IR (12) ein.
Die Symbolleiste zeigt das Symbol IR-an.

« Zum Umschalten zwischen den IR-Leistungsstufen driicken Sie kurz die IR-
Taste (IR« IR+« IR-«).

« Zum Ausschalten des IR-Strahlers halten Sie die IR-Taste gedriickt. Das
Symbol IR verschwindet.

Hinweise:
« Der IR-Strahler kann nicht fokussiert werden.
« Der IR-Strahler bleibt in Betrieb, wenn das Display ausgeschaltet ist.

« DerKiihlkorper des IR-Strahlers wird heiB: Dies ist normal und kein
Anzeichen fur einen Defekt.

11. Stufenloses Digitales Zoom

Diese Funktion ermoglicht es Ihnen, den digitalen Zoomwert innerhalb eines
bestimmten Bereichs stufenlos zu andern.

« Rufen Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken auf den Regler (3) auf.
« Wahlen Sie die Option durch kurzes Driicken auf den ReglerG‘)\ aus.

« Andern Sie den stufenlosen Zoomwert, indem Sie den Regler drehen.
Tabelle der Anderungsschritte bei vollem optischen VergréRerungswechsel:

VergroBerungsbereich fiir Sightline  VergroBerungsbereich fiir Sightline

Anderungsschritt =5 IN455 N470/N475
0.2x 4,0x - 8,0 6x-12,0
0,5x 8,0x - 16x 12,0%-24,0x

* Beispiele fiir Anderungsschritt:
fiir Sightline N450 - 4,0x; 4,2X; 4,4X; 4,6X USW.
fiir Sightline N470 - 12,0x; 12,5x; 13,0x; 13,5x usw.

Der stufenlose Zoomwert wird im Schnellstartmenii und in der Symbolleiste im
unteren Bereich des Displays angezeigt.

Hinweis: VergroBerbare ballistische Fadenkreuze werden vergroBert, wenn das
digitale Zoom geandert wird.

12. Einschiessen

Das Zielfernrohr bietet zwei EinschieBmethoden - ,,Ein-SchuB“-EinschieRen und
die Verwendung der FREEZE-Funktion. Das EinschieRen sollte bei Betriebstempe-
ratur durchgefiihrt werden, indem Sie die Reihenfolge dieser Schritte befolgen:

« Montieren Sie das Gewehr mit dem Zielfernrohr auf einem EinschieBgerdt.

« Legen Sie ein Ziel in einer bestimmten Entfernung fest.

« Justieren Sie das Zielfernrohr gemaR den Anweisungen im Abschnitt 9
4Einschalten und Bildeinstellung".

« Wahlen Sie das EinschieBprofil aus (siehe Hauptmeniioption
«EinschieBprofil» )

« Richten Sie die Waffe auf das Ziel und schieRen Sie.

« Wenn der EinschuBpunkt nicht mit dem Zielpunkt iibereinstimmt (Mitte des

Fadenkreuzes des Zielfernrohrs), halten Sie die den Regler (3) gedriickt, um
das Hauptmenii aufzurufen.



Rufen Sie das Untermenii ,EinschieBen” {E} auf, indem Sie den Regler
drehen. Driicken Sie zum Bestatigen auf den Regler.

Stellen Sie den EinschieBentfernungswert ein (siehe Hauptm nuoptlon
LJEinschieBen” => Untermenii ,Neue Entfernung hinzufiigen“

« Gehen Sie durch kurzes Driicken auf den Regler in das 0
Untermenii » -i=

« Wahlen Sie durch Drehen des Reglers das Symbol —E— aus.

Driicken Sie zum Bestatigen auf den Regler. qoX

« Im Display erscheint das zusatzliche Menii zur Einrichtung der ‘ﬁ‘
EinschieBparameter.

« In der Mitte des Displays erscheint ein Hilfskreuz X und in der QPN
rechten oberen Ecke erscheinen die X- und Y-Koordinaten des v
Hilfskreuzes (Abb. 5). @ >

« Wahlen Sie durch Drehen des Reglers das Symbol <-I-> aus. * 5
Driicken Sie zum Bestatigen auf den Regler.

« Wahrend Sie das Fadenkreuz auf den Zielpunkt halten, [ R
drehen Sie den Regler, um das
Hilfskreuz horizontal oder . ) A100m
vertikal relativ zum Fadenkreuz -j= | Windage 31,00 4
zu bewegen, bis das Hilfskreuz 4=26.00
mit dem EinschuBpunkt » <>
libereinstimmt. Q

. X

Achtung! Um das Fadenkreuz nicht

im Zielpunkt halten zu miissen, *k

konnen Sie die FREEZE-Funktion T

verwenden - einfrieren des Ein- e

schieRbildschirms (siehe Haupt—

meniioption ,EinschieRen” =>

Untermentii , Entfernung =>Unter-

menii ,,Elnrlchtung der EinschieBparameter" => Untermenii FREEZE :‘,>I<:

« Schalten Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zwischen den
Bewegungsrichtungen des Hilfskreuzes von horizontal auf vertikal um.

« Speichern Sie die neue Position des Fadenkreuzes durch langes Driicken auf
den Regler.

« Die Meldung ,EinschieRkoordinaten gespeichert” bestatigt den erfolgreichen
Vorgang.

« Es erfolgt das Verlassen des Meniis. Das Fadenkreuz bewegt sich nun auf den
EinschuRpunkt.

« Verlassen Sie das Untermenii und schieBen Sie nochmals - der EinschuRpunkt
sollte nun mit dem Zielpunkt iibereinstimmen.

13. Schnellstartmenii

Das Schnellstartmenii erlaubt die Verwaltung der grundlegenden Einstellungen
des Zielfernrohrs (Displayhelligkeit und -kontrast, kontinuier-
liches digitales Zoom, stadiametrischer Entfernungsmesser) und
das Andern der EinschieEentfernung (falls verschiedene verfiigbar
sind) im aktuellen Jagdprofil.

« Rufen Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken auf den
Regler (3) auf.

04
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« Drehen Sie den Regler, um zwischen den unten angegebenen Funktionen
umzuschalten.

« Zum Verlassen des Schnellstartmeniis halten Sie den Regler gedriickt.
Nach 5 Sekunden Inaktivitdt erfolgt ein automatisches Beenden
(Bedienungselemente werden nicht benutzt).

Helligkeit -@- - drehen Sie den Regler, um die Displayhelligkeit von 00 bis 20
andern. ’

Kontrast D - drehen Sie den Regler, um den Displaykontrast von 00 bis 20
andern.

Informationen iiber das tatsichliche Profil und die EinschieBentfernung
A100 1, bei der das EinschieRen in diesem Profil erfolgt ist (zum Beispiel Profil
A, EinschieRentfernung 100 m).

Schalten Sie zwischen den verfiigbaren Kombinationen aus Profil- und Entfer-
nung (falls mehr als eine vorhanden ist) um, indem Sie den Regler drehen.

Stufenloses digitales Zoom
« Drehen Sie den Regler, um den digitalen Zoomwert zu andern.

« Der Anderungsschritt fiir das digitale Zoom betrégt 0,2x oder 0,5x, abhingig
vom ausgewahlten Zoomwert.

Stadiametrischer Entfernungsmesser .|.L|.l - drehen Sie den Regler, um die
Balken zur Messung der Entfernung zu einem Objekt mit bekannter GroRe zu
bewegen (bitte beachten Sie den Abschnitt 16 fiir weitere Details).

14. Hauptmenii

Rufen Sie das Hauptmenii durch langes Driicken auf den Regler (3) auf.

Schalten Sie zwischen den Hauptmeniioptionen um, indem Sie den Regler
drehen.

Die Navigation des Hauptmeniis ist zyklisch: sobald die letzte Meniioption
erreicht wird, beginnt die erste Meniioption.

Durch kurzes Driicken auf den Regler rufen Sie ein Untermenii auf.
Durch langes Driicken auf den Regler verlassen Sie das Untermenii.
Das Hauptmenii verlassen Sie durch langes Driicken auf den Regler.
Nach 10 Sekunden Inaktivitat erfolgt ein automatisches Beenden.

Beim Verlassen des Meniis wird die Cursor-Position P nur fiir die Dauer
der Arbeitssitzung gespeichert (d. h. bis das Gerat ausgeschaltet wird). Beim
Neustart des Zielfernrohrs und Aufrufen des Meniis, wird der Cursor auf die
erste Meniioption positioniert.
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Structure du menu Menii

Einschiessenprofil p A
Grafikhelligkeit » ' T
v Tl
=
piPModus » prpt -+ (0T O b

Absehenseinstellung >

Einschiessen p

I é\ )

iy &>

T

Accelerometer p ((.)) > () o
>¢ - (or Q

Allgemeine Einstellungen » LT LR PR P R R R R ER
» @ Deutsch |
Geriteinformation P (1) : :

g

|

EinschieBprofil [

Diese Hauptmeniioption ermdglicht es Ihnen, eines der drei Profile zu wahlen.
Jedes Profil enthalt Folgendes:

« Einen Satz verschiedener Entfernungen mit EinschieRkoordinaten fiir jede
Entfernung.

« Fadenkreuzfarbe
« Fadenkreuzart

Beim Einsatz des Zielfernrohrs mit unterschiedlichen Gewehren und beim SchieRen
mit unterschiedlichen Patronen kdnnen verschiedene Profile verwendet werden.

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
« Drehen Sie den Regler, um die Option ,EinschieBprofil“ auszuwahlen.
« Driicken Sie zum Aufrufen kurz auf den Regler.

« Wahlen Sie eines der EinschieBprofile (angezeigt durch die Buchstaben A, B,
() aus, indem Sie den Regler drehen.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.
« Der Name eines ausgewdhlten Profils wird in der Symbolleiste angezeigt.
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Grafikhelligkeit :5:

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
« Drehen Sie den Regler, um die Option - Q auszuwahlen.

« Driicken Sie zum Aufrufen kurz auf den Regler

« Drehen Sie den Regler, um die gewiinschte Helligkeitsstufe (der Menii-
und Symbolleistensymbole) von 1 bis 10 einzustellen.

« Driicken Sie zum Bestatigen kurz auf den Regler.

PiP-Funktion p®'
PiP (,Bild-im-Bild“) ermoglicht lhnen, ein gezoomtes Bild gleichzeitig mit dem
Hauptbild in einem dedizierten Fenster anzuzeigen.

Ein-/Ausschalten der PiP-Funktion:

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option PiP auszuwahlen. Driicken Sie kurz auf
den Regler, um die Auswahl zu bestatigen.

« Das gezoomte Bild erscheint in einem dedizierten Fenster, wobei die
vollstandige VergroRerung angezeigt wird.

« Der Rest des Bildes wird nur mit der optischen VergroBerung von x1,0
angezeigt.

« Wenn PiP eingeschaltet ist, konnen Sie das stufenlose Zoom verwalten. Die
vollstandige VergréBerung wird nur im dedizierten Fenster angezeigt.

« Wenn PiP ausgeschaltet ist, zeigt das Display den vollstandige
VergroBerungssatz fiir den PiP-Modus an.
. I

Einstellung des Fadenkreuzes —;-

Diese Hauptmeniioption ermdglicht es Ihnen, die Fadenkreuzform, -farbe und

-helligkeit auszuwahlen.

Fadenkreuzart ;=

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Einstellung des Fadenkreuzes”
aufzurufen. Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Wahlen Sie die gewiinschte Fadenkreuzart aus der Liste der Fadenkreuze,
indem Sie den Regler drehen. Die Fadenkreuzarten andern sich, wahrend der
Mauszeiger in der Fadenkreuzliste herunter wandert.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.
« Der Fadenkreuzkatalog ist online verfiigbar: www.yukonopticsglobal.com

Fadenkreuzfarbe >
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Einstellung des Fadenkreuzes”
aufzurufen. Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Fadenkreuzfarbe” auszuwahlen.
Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Wahlen Sie die gewiinschte Fadenkreuzfarbe aus: schwarz oder weiB, indem
Sie den Regler drehen.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.

||||||||| L=
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Fadenkreuzhelligkeit -C-
« Halten Sie den Regler (3) gedruckt um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Einstellung des Fadenkreuzes”
aufzurufen. Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Fadenkreuzhelligkeit” auszuwahlen.
Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Stellen Sie die gewiinschte Fadenkreuzhelligkeit von 0 bis 10 ein, indem Sie
den Regler drehen.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.

EinschieBen <>
Hinzufiigen einer neuen Entfernung

Um Ihr Zielfernrohr einzuschieBen, miissen Sie zuerst eine EinschieR-
entfernung festlegen.

Sie konnen lhr Zielfernrohr bei jeder Entfernung zwischen 1und 910 m (1
bis 995 Yards) einschieBen.

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option {:} auszuwahlen. Driicken Sie zum
Aufrufen kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,,Neue Entfernung hinzufiigen” @
auszuwahlen.

« Stellen Sie die Werte fiir jede Zahl ein, indem Sie den Regler drehen.
Wechseln Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zwischen den Zahlen.

« Wenn Sie die gewiinschte Entfernung eingestellt haben, halten Sie den Regler
gedriickt, um sie zu speichern.

« Die zuerst festgelegte Entfernung ist die primare Entfernung - durch das
Symbol »( €rechts vom Entfernungswert angezeigt.

Hinweis: Die max. Anzahl der EinschieBentfernungen betragt fiinf fiir jedes Profil.
Bedienung der Entfernungen
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option {:}auszuwéhlen. Driicken Sie zum
Aufrufen kurz auf den Regler.

||||||||| L=

« Rufen Sie die Option ,Bedienung der Entfernungen” > 300m - +7.0
durch kurzes Driicken auf den Regler auf - es werden 600m - »04
die Entfernungen angezeigt, bei denen das EinschieBen ®
durchgefiihrt wurde.

« Die Werte (beispielsweise +7,0), die rechts neben den Entfernungswerten
angezeigt werden, stehen fiir die Anzahl der Klicks entlang der Y-Achse,
bei denen sich die Fadenkreuzposition in anderen Abstédnden von der
Fadenkreuzposition in der primaren Entfernung unterscheidet.

« Um bei einer beliebigen Entfernung neu einzuschieRen, wahlen Sie die
gewiinschte Entfernung aus und drticken Sie kurz auf den Regler.

« Es erscheint der EinschieRbildschirm, in dem Sie die EinschieRkoordinaten
andern konnen.

Andern der primiren Entfernung.

« Wahlen Sie eine nicht primdre Entfernung aus und rufen Sie die Meniioption
zur Bedienung der Entfernungen durch kurzes Driicken auf den Regler auf.

« Wéhlen Sie das Symbol »(Q 4« - Primére Entfernung.
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« Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Das Symbol » (< neben der ausgewdhlten Entfernung bestatigt die
Anderung der primaren Entfernung.

« Beim Andern der priméren Entfernung wird die Anzahl der Klicks entlang
der Y-Achse automatisch fiir die Anzahl der Klicks, die von der neuen
Basisentfernung abweicht, neu berechnet.

Loschen einer hinzugefiigten Entfernung. ﬁ

« Wahlen Sie die zu loschende Entfernung aus und rufen Sie das Untermenii zur
Bedienung der Entfernungen durch kurzes Driicken auf den Regler auf.

« Wahlen Sie die Option ,Entfernung l6schen” aus.

« Wahlen Sie im Dialogfeld ,Ja“ aus, um eine Entfernung zu loschen. ,Nein“ -
um das Loschen abzubrechen.

« Wenn Sie ,Ja“ auswahlen, gelangen Sie in das Untermenii , Liste der Entfernungen”.
.Nein“ - zuriick zum vorherigen Bildschirm ,Bedienung der Entfernungen*“.

Achtung! Wird die primare Entfernung geloscht, wird die erste Entfernung in
der Liste automatisch zur neuen primaren Entfernung.

Zusatzliches Menii fiir die Einrichtung der EinschieBparameter

Nach der Auswahl einer EinschieBentfernung und dem Aufrufen der Menii-
option zeigt das Display Folgendes an

« Seiten-/Hohenkorrektur

« VergroRerung >
« EinschieBen mit der FREEZE-Funktion

« Entfernungstitel bearbeiten

Mit der zusatzlichen Meniioption ,Seiten-/Héhenkorrektur”
konnen Sie die Position des Fadenkreuzes korrigieren.

Eine detaillierte Beschreibung der Positionskorrektur fiir das
Fadenkreuz finden Sie im Abschnitt 9 ,EinschieRen”,

VergroBerung (2

« In diesem Untermenii kdnnen Sie das digitale Zoom des Zielfernrohrs beim
EinschieBen erhdhen, was den Klickwert reduziert und somit die Genauigkeit
des EinschieRens verbessert.

« Wahlen Sie nach der Auswahl einer EinschieRentfernung und dem Aufrufen
des Untermeniis durch kurzes Driicken auf den Regler das Untermenii
JVergroBerung” auf.

« Wahlen Sie den stufenlosen Zoomwert aus (z. B. 3x), indem Sie den Regler
drehen.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.
Einfrieren 3§
Die FREEZE-Funktion wurde zum EinschieBen des Zielfernrohrs konzipiert.

Das Highlight der Funktion ist, dass Sie das Zielfernrohr im Gegensatz zur

Methode ,,Ein-SchuB-EinschieBen“ nicht auf den Zielpunkt halten miissen.

« Rufen Sie nach der Auswahl einer EinschieRentfernung und dem Aufrufen
der Meniioption durch kurzes Driicken auf den Regler oder die Taste ON das
Untermeni FREEZE auf, wenn Sie sich im EinschieBmodus befinden.

« Driicken Sie kurz auf den Regler - es wird ein Screenshot (Einfrieren des
Bilds) erstellt - das Symbol :>I<,'§ erscheint auf dem Display.

« Eine detaillierte Beschreibung der EinschieRprozedur finden Sie im Abschnitt
9 ,EinschieBen”.

+
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Entfernungstitel bearbeiten T
In diesem Untermenii konnen Sie den Wert der aktuellen Entfernung andern.

« Rufen Sie nach der Auswahl einer EinschieRentfernung und dem Aufrufen
des Untermeniis durch kurzes Driicken auf den Regler das Untermenii
JEntfernungstitel bearbeiten” auf.

« Wahlen Sie Werte fiir jede Zahl aus, indem Sie den Regler drehen. Schalten
Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zwischen den Zahlen um.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch langes Driicken auf den Regler.

Sensoren ((+))

Diese Option umfasst zwei Meniioptionen -, Automatische Abschaltung” und
»Seitenneigung*.

Funktion , Automatische Abschaltung” Q)

Diese Option ermdglicht es lhnen, die automatische Abschaltung zu aktivieren,
die erkennt, ob Ihr Zielfernrohr sich in einer SchieBposition befindet. Die auto-
matische Abschaltung wird betatigt, nachdem Sie das Zielfernrohr relativ zur
optischen Achse bewegen:

Aufwarts >70°; Abwarts >70°; Nach links > 30°; Nach Links > 30°
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Sensoren“ auszuwahlen. Driicken Sie
kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die Option , Automatische Abschaltung”
auszuwahlen. Driicken Sie kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um den Zeitraum (1 Min., 3 Min., 5 Min.) zu wéhlen,
nachdem sich das Zielfernrohr automatisch abschaltet. Wahlen Sie ,Aus”,
wenn Sie die automatische Abschaltung deaktivieren mochten.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.

Hinweis: Wenn die Funktion aktiviert wird, zelgen entsprechende Symbole auf
der Symbolleiste den Status der Funktion an: (1) 1 min.

Funktion ,Seitenneigung” - &

Diese Option ermdglicht es lhnen, die (horizontale) Seitenneigung der Waffe zu
aktivieren/deaktivieren.

Die Seitenneigung wird durch ,Sektor“-Pfeile an den Randern der horizontalen
Linie des Fadenkreuzes angezeigt. Die Pfeile zeigen die Richtung an, in die Sie
das Gewehr bewegen sollten, um Seitenneigung zu eliminieren.

Es gibt drei Arten der Seitenneigung:
5° -10° - ein Sektorpfeil;

10° - 20° - zwei Sektorpfeile;

>20° - drei Sektorpfeile;

Eine Seitenneigung von weniger als 5° wird nicht auf
dem Display angezeigt.

« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Sensoren* auszuwadhlen. Driicken Sie
kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Seitenneigung” auszuwahlen.

« Wahlen Sie ,Ein“, indem Sie den Regler drehen, um die Seitenneigung zu
aktivieren, «Aus» zum Deaktivieren.

« Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.

|I>|
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Allgemeine Einstellungen 5%
Auswahl der Oberflachensprache @
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz auf den Regler (3), um die Meniioption aufzurufen.
« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Sprache” auszuwahlen.

« Wahlen Sie eine der verfiigbaren Oberflachensprachen aus, indem Sie den
Regler drehen: Englisch, Franzésisch, Deutsch, Spanisch, Russisch.

« Schalten Sie zwischen den Sprachen um, indem Sie den Regler drehen.

« Durch langes Driicken auf den Regler speichern Sie Ihre Auswahl und
verlassen das Untermenii.

Einstellen des Datums
Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option , Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

Driicken Sie kurz auf den Regler (3), um die Meniioption aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option ,,Datum” auszuwahlen.

Driicken Sie kurz auf den Regler (3), um die Meniioption ,Datum” aufzurufen.
Das Datumsformat wird wie folgt angezeigt: TT.MM.JJJ) (Beispiel 24.08.2018).

Wahlen Sie die korrekten Werte fiir das Jahr, den Monat und den Tag durch
kurzes Driicken auf den Regler.

Wechseln Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zwischen den Zahlen.

Durch langes Driicken auf den Regler speichern Sie das ausgewahlte Datum
und verlassen das Untermenii.

Einstellen der Uhrzeit
Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option , Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

Driicken Sie kurz auf den Regler (3), um die Meniioption aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option ,Uhrzeit” auszuwahlen. Driicken Sie
kurz auf den Regler.

Wahlen Sie durch kurzes Driicken auf den Regler das gewiinschte Zeitformat
-24 oder PM/AM - aus:

Wechseln Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zur Stundeneinstellung.
Wahlen Sie durch Drehen des Reglers die Stunde aus.

Wechseln Sie durch kurzes Driicken auf den Regler zur Minuteneinstellung.
Wahlen Sie durch Drehen des Reglers die Minuten aus.

Durch langes Driicken auf den Regler speichern Sie das ausgewahlte Datum
und verlassen das Untermenii.

Auswahl der MaBeinheit
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,MaBeinheiten” auszuwahlen. Driicken

.
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Sie kurz auf den Regler.

« Drehen Sie den Regler, um die MaBeinheit - Meter oder Yards - auszuwahlen.

Driicken Sie kurz auf den Regler.
« Der Wechsel zu , Allgemeine Einstellungen” erfolgt automatisch.

Hinweis: Die MaBeinheit wird sowohl fiir den stadiametrischen Entfernungs-
messer als auch fiir die EinschieRentfernungen verwendet.

Beim Andern der MaReinheit werden die Entfernungstitel ebenfalls gedndert.
Wiederherstellen der Standardeinstellungen <)
Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option , Allgemeine Einstellungen”
auszuwahlen.

Driicken Sie kurz auf den Regler, um die Meniioption aufzurufen.

Drehen Sie den Regler, um die Option ,Wiederherstellen der
Standardeinstellungen” auszuwahlen. Driicken Sie kurz auf den Regler.

Drehen Sie den Regler, um ,Ja” zum Wiederherstellen der
Standardeinstellungen oder ,Nein“ zum Abbrechen auszuwahlen.

Bestadtigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Regler.

Wenn ,Ja“ ausgewahlt wird, zeigt das Display ,Standardeinstellungen
wiederherstellen?“ und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ an. Wahlen Sie ,Ja“, um
die Standardeinstellungen wiederherzustellen. Driicken Sie zum Bestatigen
kurz auf den Regler.

Wird ,Nein“ ausgewdhlt, wird der Vorgang abgebrochen und Sie kehren zum
Untermenii zuriick.

Die folgenden Einstellungen werden wieder auf ihre urspriinglichen Werte
hergestellt, bevor der Benutzer Anderungen vorgenommen hat:

Displayhelligkeit - 10
EinschieBprofil - A

Auswahl des Fadenkreuzes -1
Fadenkreuzfarbe - schwarz
Fadenkreuzhelligkeit - 5

« Oberflachensprache - Englisch

« Zoom - optisch; digitaler Zoom aus
« MaReinheit - metrisch

« Seitenneigung - aus

« Automatische Abschaltung - aus
« IR-Strahler - aus

Benutzerdaten (wie EinschieB- und Entfernungsprofile), Datum/Uhrzeit-Ein-
stellungen werden im Speicher des Zielfernrohrs abgelegt.

Gerateinformationen @
« Halten Sie den Regler (3) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Regler, um die Option ,Gerateinformationen” auszuwahlen.
Driicken Sie kurz auf den Regler.

Diese Option ermdglicht es dem Benutzer, die folgenden Informationen iiber
das Zielfernrohr anzuzeigen:

« Vollstandiger Name
« SKU-Nummer
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« Seriennummer

« Softwareversion

« Hardwareversion

« Serviceinformationen

15. Symbholleiste
AT, 100m IR=et 4.0x O Imin 02:50 ===

Die Symbolleiste befindet sich im unteren Teil des Displays und zeigt Informa-
tionen liber den tatsachlichen Betriebsstatus des Zielfernrohrs einschlieRlich
der folgenden an:

1. Tatsdchliches EinschieBprofil (A;B;C)

2. EinschieBentfernung*

3. IR-Strahler-Leistungsstufe (zum Beispiel Stufe 3)

4. Vollstandige VergroBerung (optisches und digitales Zoom)
5. Funktion ,Automatische Abschaltung” (z. B. 1 Min.)

6. Laufzeit

7. Akkuladezustand

* Entfernung wird erst nach Abschluss des EinschieBens angezeigt.

Die Symbolleiste zeigt den Entfernungswert, bei dem das EinschieRen
anfanglich durchgefiihrt wurde. Nachdem mehrere EinschieRentfernungen
eingestellt worden sind, zeigt die Symbolleiste den im Schnellmenii gewahlten
Entfernungswert an.

16. Stadiametrischer Entfernungsmesser

Die Zielfernrohre sind mit einem stadiametrischen Entfernungsmesser aus-
gestattet, mit dem der Benutzer die ungefahre Entfernung eines Objekts mit
bekannter GroRe schatzen kann.

« Um die Meniioption ,Stadiametrischer Entfernungsmesser” auszuwahlen,
rufen Sie durch kurzes Driicken auf den Regler das Schnellstartmenii auf und
wahlen das Symbol || durch Drehen des Reglers aus.

« Sie sehen auf dem Display: Messbalken, die Symbole von drei
Referenzobjekten und die entsprechenden Entfernungen der drei Objekte.

Es gibt drei voreingestellte Referenzobjekte:

Hase - H6he 0,3 m R

Wildschwein - Hohe 0,7 m 160m

Hirsch - Hohe 1,7 m > oo

Bewegen Sie den unteren festen Balken unter i
das zu erfassende Objekt und bewegen Sie P 28m

durch Drehen des Reglers den oberen hori- -

zontalen Balken relativ zum unteren festen
Balken, bis das Objekt komplett zwischen die
beiden Balken passt. Die Entfernung zum Objekt wird automatisch neu berech-
net, wenn Sie die obere Linie bewegen.
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« Wenn die Erfassung nicht innerhalb von 10 Sekunden erfolgt, verschwinden
die Informationen vom Display.

« Um die MaReinheit auszuwahlen (Meter oder Yards), gehen Sie zur jeweiligen
Meniioption.

« Bevor sie auf dem Display erscheint, wird eine gemessene Entfernung
fiir groBere Werte auf 5 m aufgerundet und fiir kleinere Werte auf 1m
abgerundet.

« Verlassen Sie den Entfernungsmessmodus durch kurzes Driicken auf
den Regler oder warten Sie 10 Sekunden, um den Modus automatisch zu
verlassen.

17. Funktion Display Aus

Die ,Display aus“-Funktion deaktiviert die Ubertragung des Bildes auf das

Display durch Minimierung seiner Helligkeit. Dies verhindert ein versehentliche

Offenlegung. Das Zielfernrohr und der eingebaute IR-Strahler laufen weiter.

« Halten Sie die Taste ON (4) bei eingeschaltetem Zielfernrohr gedriickt.
Display wird ausgeschaltet, Meldung ,Display aus".

« Um das Display einzuschalten, driicken Sie kurz auf die Taste ON.

« Wenn Sie die Taste ON gedriickt halten, zeigt das Display .
die Meldung ,Display aus“ mit einem Countdown an. Das @ 00:03

Gerat schaltet sich aus -
Display off

18. Vlideo-Ausgang

Das Zielfernrohr verfiigt iiber einen Video-Ausgang (HDMI-Typ), der zur Uber-
tragung von Bildern zu einem Monitor und zum Anschluss an einen externen
Videorekorder konzipiert ist.

Ubertragen von Bildern zu einem Monitor:

« Verbinden Sie einen Stecker des HDMI-Videokabels mit dem Micro-HDMI-
Anschluss (8) des Zielfernrohrs. Den anderen Stecker - mit dem Micro-HDMI-
Anschluss eines Monitors.

« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken auf die Taste ON ein - das
Bild erscheint auf dem externen Gerat. Das externe Gerat sollte im AV-Modus
(Monitor) betrieben werden.

Videoaufzeichnung:

« Verbinden Sie einen Stecker des HDMI-Videokabels mit dem Micro-HDMI-
Anschluss (8) des Zielfernrohrs. Der andere Stecker - an einen Signalwandler.

« Verbinden Sie einen Stecker des USB-Kabels mit dem Videokonverter, den
anderen Stecker mit der USB-Buchse Ihres Smartphones.

« Laden Sie die Anwendung eines Drittanbieters fiir den Konverter auf Ihr
Smartphone herunter.

« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken auf die Taste ON ein.

« Starten Sie die Anwendung auf Ihrem Smartphone. Folgen Sie den
Anweisungen in der Anwendung, um Videos aufzuzeichnen.

Achtung! Die Ausgangsauflosung des HDMI-Gerdts muss 1024x768p50 unter-

stiitzen (1024 x 768, p - progressives scannen, 50 - Frequenz in Hz?
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19. Verwenden der Weaver-Schiene

Das Zielfernrohr ist mit einer Weaver-Schiene (9) ausgestattet, mit welcher der
Benutzer zusétzliches Zubehor befestigen kann, wie:

« LED IR-Strahler Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (#79071/79076/79074)
« IR-Strahler Pulsar AL915 (#79132)

20. Technische Inspektion

Bitte iiberpriifen Sie Folgendes vor jeder Jagd:
Externe Sichtpriifung (am Gehduse sollten keinerlei Risse vorhanden sein).

Korrekte Montage des Zielfernrohrs an lhrem Gewehr (es diirfen keine
Liicken vorhanden sein).

Korrekte Funktion der Bedienelemente.

Stellen Sie sicher, dass das Objektiv, das Okular und der IR-Strahler frei von
Rissen, Fettflecken, Schmutz, Wasserflecken und anderen Riickstanden sind.
Problemlose Bedienung des Objektivfokussierknopfes und des
Dioptrieneinstellknopfes.

Der Zustand des Akkus (sollte geladen sein) und der elektrischen Anschliisse
(es darf keine Oxidation vorhanden sein).

.

2. Technische Instandhaltung

Die technische Instandhaltung sollte mindestens zwei Mal pro Jahr erfolgen
und die folgenden Schritte umfassen:

« Reinigen Sie die duReren Metall- und Kunststoffflachen von Staub,
Schmutz und Feuchtigkeit. Wischen Sie das Zielfernrohr mit einem weichen,
flusenfreien Tuch ab.

« Reinigen Sie die elektrischen Kontakte im Batteriefach, die externen
Kontakte des Akkupacks oder des Batteriehalters fiir wiederaufladbare AA-
Akkus mit einem olfreien Losungsmittel.

« Inspizieren Sie die Okularlinse, die Objektivlinse, den IR-Strahler sowie den
Entfernungsmesser und blasen Sie vorsichtig Staub und Sand weg. Reinigen
Sie sie mit Objektivreiniger und einem weichen Tuch.

« Inspizieren Sie die Okularlinse, die Objektivlinse und den IR-Strahler
und blasen Sie vorsichtig Staub und Sand weg. Reinigen Sie sie mit
Objektivreiniger und einem weichen Tuch.

2. Aufhewahrung

« Bewahren Sie das Zielfernrohr immer in seiner Tragetasche in einem,
trockenen, gut beliifteten Raum auf.

« Fiir eine ldngere Lagerung entfernen Sie den Akkupack.



22. Fehlerhehebung

Unten sind einige mogliche Probleme aufgefiihrt, die bei der Verwendung des
Zielfernrohrs auftreten kdnnen. Fiihren Sie die empfohlenen Kontrollen und

Fehlerbehebungsschritte in der aufgefiihrten Reihenfolge aus. Bitte beachten
Sie, dass die Tabelle nicht alle moglichen Probleme enthalt. Wenn ein mit dem

Zielfernrohr aufgetretenes Problem nicht aufgefiihrt ist oder die vorgeschlagene

MaBnahme das Problem nicht behebt, wenden Sie sich bitte an Ihren Verkaufer.

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

KORREKTURMASSNAHME

Das Zielfernrohr lasst sich
nicht einschalten.

Der Akkupack ist leer.

Laden Sie den Akkupack auf.

Falsche Polaritdt im Batterie-
halter (wenn wiederaufladbare
AA-Akkus verwendet werden).

Legen Sie die Akkus wie
gezeigt in den Batteriebe-
hélter ein.

Oxidierte Kontakte im
Zielfernrohr, im Akkupack oder
im Batteriehalter.

Reinigen Sie die Kontakte.

Das Fadenkreuz ist ver-
schwommen und kann mit
dem Dioptrienstellknopf nicht
fokussiert werden.

Der Dioptrieneinstellbereich
ist fiir Ihre Sehkraft nicht
ausreichend.

Wenn Sie eine Brille mit
-2,5/+5 Dioptrien tragen, miis-
sen Sie die Brille aufsetzen,
wenn Sie durch das Okular
blicken.

Kondensation auf der AuBen-
flache der Okularlinse.

Reinigen Sie das Objektiv mit
einem Tuch.

Das Bild ist zu dunkel.

Die Helligkeits- oder Kontrast-
stufe ist zu niedrig.

Passen Sie die Helligkeits-/
Kontraststufe an.

Bei einem gestochen scharfen
Fadenkreuz ist das Bild des
beobachteten Ziels, das
mindestens 30 m entfernt ist,
verschwommen.

Staub und Kondenswasser
bedecken die duReren op-
tischen Oberflachen, nachdem
beispielsweise das Zielfernrohr
von einer kalten in eine warme
Umgebung gebracht wurde.

Reinigen Sie die Objek-
tivoberflachen mit einem
Gebldse und einem weichen
Objektivtuch. Lassen Sie das
Zielfernrohr trocknen, indem
Sie es fiir 4 Stunden in einer
warmen Umgebung belassen.

Das Zielfernrohr fokussiert
nicht.

Das Zielfernrohr ist nicht fest
montiert oder die Schrauben
der Halterung wurden nicht
mit Schraubensicherungslack
gesichert.

Uberpriifen Sie, ob das
Zielfernrohr fest montiert ist,
vergewissern Sie sich, dass Sie
den gleichen Munitionstyp wie
beim EinschieBen verwenden.
Wenn Ihr Zielfernrohr im
Sommer eingeschossen wurde
und nun im Winter verwendet
wird (oder umgekehrt), ist
eine leichte Verschiebung des
Zielpunktes moglich.
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PROBLEM

MOGLICHE URSACHE KORREKTURMASSNAHME

Das Zielfernrohr fokussiert
nicht.

Falsche Einstellungen. Justieren Sie das Zielfernrohr
gemaR den Anweisungen im
Abschnitt 9, BETRIEB" und
priifen Sie die Oberflachen der
Okular- und der Objektivlinse
und reinigen Sie sie bei Bedarf
von Staub, Kondenswasser,
Frost, usw. Um das Beschlagen
bei kaltem Wetter zu verhin-
dern, bringen Sie eine spezielle
Anti-Beschlaglosung auf.

Das Zielfernrohr wird tagsiiber Priifen Sie das Fokussieren in
auf groRe Entfernungen der Nacht.
verwendet.

Schlechte Bildqualitat

Beschriebene Probleme kdnnen bei schlechtem Wetter auftre-
ten (Schnee, Regen, Nebel usw.).

Bild ist liberbelichtet.

Objektivschutz ist gedffnet. Verwenden Sie das Zielfern-
rohr mit geschlossenem
Objektivschutz.

Auf dem Display wird eine
kaum sichtbare Struk-

tur erkannt, welche die
Erfassungsreichweite oder die
Effektivitat der Beobachtung
nicht behindert, nachdem der
zusatzliche Laser-IR-Strahler
(AL915) eingeschaltet wird.

Dieser Effekt tritt aufgrund der Eigenart des Betriebs von IR-
Strahlern auf und ist kein Anzeichen fiir einen Defekt.

Es erscheinen Streifen auf
dem Display oder das Bild
verschwindet.

Das Gerat hat sich wahrend Sobald die Wirkung der

des Betriebs statisch auf- statischen Aufladung vorbei

geladen. ist, startet das Gerat mogli-
cherweise automatisch neu.

Auf dem Display oder Sensor
des Zielfernrohrs sind mehrere
helle oder schwarze Punkte
(Pixel) zu sehen.

Das Vorhandensein von Punkten ist auf die Besonder-
heiten der Sensor- oder Displayherstellungstechnologie
zuriickzufiihren und stellt keinen Defekt dar.

Das Zielfernrohr wird wéhrend
des Betriebs im Bereich des
IR-Strahlers heiR.

Das Metallteil im Gehduse Ein warmer Warmeableiter
des Zielfernrohrs ist ein ist normal und stellt keinen
Warmeableiter, der wahrend Defekt dar.

des Betriebs des Zielfernrohrs

Warme von den elektronischen

Komponenten ableitet. Dadurch

wird ein optimaler Temperaturb-

ereich fiir die elektronischen

Komponenten gewahrleistet.

Die Reparatur des Zielfernrohrs ist moglich innerhalb 5 Jahre.
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1. Especificaciones

SKU 26401 26402 26403 26404
MODELO SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
CARACTERISTICAS OPTICAS

Aumento optico, x 4 4 6 6
Zoom continuo 4-8x [ 4-16x 6-12x [ 6-24x
Apertura relativa, D/f' 1.2 1.2 1.2 1.2
Campo de vision, grado / m a 100 m 55/96 55/96 41/7] 41117,
Alivio pupilar, mm 50 50 50 50
Alcance de acercamiento, m 10 10 10 10
Ajuste de visor, dioptrias -2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5
aRﬁﬂﬁ—?, Eéx. de observacion de un animal 1,7 m 400 350 450 400
RETICULA

Valor de clics, mm a 100 m 10,5 10,5 75 75

Valor de clics, nm@100 m (H/V)

2100 (100 clics) 1500 (+ 100 clics)

CARACTERISTICAS ELECTRONICAS

Sensibilidad, mW (longitud de onda 780 nm,

resolucion 25 lineas/mm) 210° 210% 250° 2510*
Tipo de sensor / Resolucion, pixeles CMOS / 1280x720

Tipo de pantalla / Resolucion, pixeles AMOLED / 1024x768
ILUMINADOR IR INTEGRADO

Tipo LED LED LED LED
Longitud de onda, nm 850 940 850 940
CARACTERISTICAS OPERATIVAS

Tension de funcionamiento, V 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3
Tipo de pila Paquete de pilas DNV / pilas recargables AA
Tiempo de funcionamiento con paquete de pilas

DNV (modo de consumo min./max.) (t=22 °C§, h* 413

Grado de proteccion, codigo IP (IEC60529) 1PX4

jl:]olitggcm max. de retroceso en arma estriada, 6000

Potencia méx. de retroceso en arma de anima 2

lisa, calibre

Temperatura de funcionamiento -20 °C... +40 °C

Salida de video micro HDMI

Resolucion de salida 1024x768p (50Hz)

Dimensiones (largo x ancho x alto), mm

285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88

Peso (sin bateria ni soporte), kg

0,84 0,84 115 115

* A temperaturas bajo cero, la capacidad de la bateria (o baterias) se reduce considerablemente y reduce el tiempo

de funcionamiento del visor de rifle.
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2. Contenido del paguete

« Visor de rifle Sightline

« Maletin de transporte

« Paquete de pilas DNV Yukon

« Cargador de bateria con cargador de red

« Soporte (con tornillos y llave de tuerca hexagonal)*
« Guia de inicio rapido

« Pano de lente

« Tarjeta de garantia

*Los modelos 26401X, 26402X, 26403X, 26404X se suministran sin soporte.

El disefioy el firmware de este producto estan sujetos a modificaciones con
fines de desarrollo.

Encontrara la dltima edicion de este manual de usuario en:
www.yukonopticsglobal.com

3. Descripcion

Los visores de rifle Sightline estan disenados para observary disparar al
atardecer o de noche. En total oscuridad (sin estrellas ni luna), es sumamente
recomendable utilizar el iluminador IR LED integrado con una longitud de onda
de 850 nm 0 940 nm (rango invisible).

Su visor de rifle es un dispositivo versatil disefiado para una amplia gama
de aplicaciones profesionales y de aficionados como caza, deportes de tiro,
grabacion de video y observacion nocturnas.

4. Caracteristicas

« Sensor HD 1280x720

o Gran aumento 4-16x / 6-24x

« Largo rango de vision nocturna

« Sensibilidad nocturna mejorada

« Reticulas balisticas graduables

« Mira de alta precision con el modo «PiP» (imagen superpuesta)
« Zoom de apoyo preciso

« Tres perfiles de tiro individuales

« Riel universal para diversos tipos de soporte

« Alimentacion eléctrica recargable de desenganche rapido incluida
« Facil manejo con un solo boton/controlador

« Calibre alto aplicable: cal 12; 9,3x64; 375HyH

« lluminador IR de largo alcance invisible (modelos N455 / N475)
« Visor de gran angular - ausencia del efecto de ojo de cerradura
« Apto para uso diurno

« Salida de video microHDMI
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« Telémetro estadiamétrico

« Amplio rango de temperaturas de funcionamiento
« Modo de pantalla APAGADO (Display off)

« Indicacién de inclinacion lateral

« Funcion de apagado automatica

5. Vision externa y componentes

Lente del objetivo

Tapa de la lente

Controlador

Boton de ON

Anillo de ajuste de visor
Visera

Paquete de pilas DNV

Salida de video (puerto microHDMI)
. Riel lateral tipo Weaver

10. Boton de enfoque de la lente
11. Iluminador IR integrado

12. Boton de iluminador IR

P NGOG S WwN S
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6. Descripcion de los controles

Organo de Modo de Primera Siguientes Pulsacion Rotacion
control funcionamiento  pulsacion pulsaciones  prolongada
breve breves
Botonde  Visor de rifle Encender visor — Apagar -
ON (ENCEN- apagado de rifle pantalla /
DIDO) (4) Apagar visor
de rifle
Pantalla apagada  Encender - Apagar visor  —
pantalla de rifle
Visor de rifle - - Apagar -
encendido, menii pantalla /
rapido, menii Apagar visor
principal de rifle
BotonIR  Visorderifle  Encender Cambiar Apagar -
(12) encendido, mend iluminador IR niveles de iluminador IR
rapido, menu integrado potencia IR integrado
principal
Controla-  Visor de rifle Entrarenel  — Entrar en -
dor (3) encendido meni rapido el menii
principal
Mend rapido Cambiar opciones del mendi  Salir del mend Cambia
rapido rapido parametro
Meni principal Confirmar seleccion, entrar en  Salir de las Navegacion
las opciones de mend opcionesde  por el meni
mend, mendi
principal
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1. Directrices para el funcionamiento

Elvisor de rifle se ha disenado para utilizarse a largo plazo. Para garantizar un
rendimiento prolongado, cumpla lo siguiente:

« Antes del uso, asegiirese de haber instalado y fijado el soporte segin las
instrucciones de la seccion «Instalacion del soporte»

Guardelo con la tapa de la lente en el maletin de transporte.

Apague el visor después del uso.

Elvisor de rifle no esta disenado para sumergirse.

iCualquier intento de desmontar o reparar el visor invalidaran la garantia!

Elvisor de rifle puede utilizarse en diversas temperaturas de
funcionamiento. Sin embargo, si se trae a un espacio interior procedente de
temperaturas frias, no debe encenderse hasta al cabo de 3 a 4 horas. Esto
evitara que las superficies opticas exteriores se empafen.

Siel visor'no se puede montar sobre el rifle de forma segura, o tiene dudas
sobre el sistema de montaje, consulte a un armero cualificado. jELuso del
arma con un visor mal montado puede causar disparos imprecisos al objetivo!
Para asegurar un funcionamiento fiable, se recomienda realizar inspecciones
técnicas regulares de la unidad.

Para asegurar una imagen 6ptima durante el dia, la tapa de la lente con filtro
integrado debe estar cerrada.

.

8. Bateria recargahle

Advertencia! Para asegurar un tiempo de funcionamiento mas largo de su
visor de rifle, se recomienda utilizar el paquete de pilas DNV recargable sumi-
nistrado (incluido).

Carga de la bateria recargable

1. Instalar el paquete de pilas (B) en el compartimento de carga (A) teniendo en
cuenta la polaridad. Los contactos del paquete de pilas (C) deben coincidir con
los contactos del compartimento (D). Asegirese de que la palanca del paquete
de pilas esté en la posicion «ABIERTA».

2. Apriete la tapa del paquete de pilas y gire la palanca del paquete de pilas (E) 90
grados en el sentido horario.

3. Enchufe el cargador de red (F) en una toma de 100-240 V. El indicador del
cargador se encendera en rojo. Cuando se alcance la carga completa, el
indicador cambiara el color a verde. Desconecte el cargador de la toma.

4. Inserte el paquete de pilas completamente como se muestra, gire la palanca
del paquete de pilas.
Precauciones

- Para evitar cortocircuitos, no transporte el paquete de pilas fuera de su
bolsa en un bolsillo, sobre todo junto con objetos metalicos.

« No exponga el paquete de pilas al fuego ni lo deseche tirandolo al fuego.
« El paquete de pilas no es impermeable.

« El paquete de pilas esta protegido frente a cortocircuitos. No obstante,
deberia evitarse cualquier situacion que pueda causar cortocircuito.

« No desmonte ni deforme el paquete de pilas.
« Mantenga el paquete de pilas fuera del alcance de los nifos.
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Carga
« Utilice Gnicamente el cargador que se suministra con el paquete de pilas. La

utilizacion de otro cargador podria dafar de forma irreparable el paquete de
pilas o el cargadory podria provocar un incendio.

« No utilice nunca un cargador modificado o danado.

« Latensiony el voltaje de carga deben cumplir los parametros indicados en la
tabla de especificaciones.

« Cargue la bateria a una temperatura de entre 0 °Cy +45 °C.

« No deje la bateria con un cargador conectado a la red durante mas de 24
horas después de una carga completa.

« iNo deje la bateria sin supervision durante su carga!

Almacenamiento y mantenimiento
« Guarde el paquete de pilas en un lugar fresco, seco y bien ventilado.
« Guarde el paquete de pilas cargado.

« Retire el paquete de pilas del dispositivo NV durante el almacenamiento/
transporte.
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Instalacion de pilas recargables tipo «AA»

Para utilizar pilas de tipo «AA», adquiera el accesorio «Compartimento para
pilas DNV Yukon» (n.2 SKU 29116).

;ADVERTENCIA! Utilice Gnicamente pilas recargables de tipo «AA» (LRO6).

Eluso de pilas (no recargables) normales reduce drasticamente el tiempo de

funcionamiento del visor de rifle.

« Gire el boton de la tapa del compartimento para pilas (7) 90° en sentido
antihorario hasta la posicion «abierta» y extraiga el compartimento para
pilas levantandolo por su lengiieta.

« Introduzca cuatro pilas AA de manera que el «+» y el «-» coincidan con la
polaridad del compartimento.

« Inserte el compartimento para pilas en su lugar y gire el boton 90° en
sentido horario (véase la seccion «Vision externa y componentes»).

Advertencia: Para evitar cortocircuitos, no transporte el paquete de pilas fuera de

su bolsa en un bolsillo, sobre todo junto con objetos metalicos.

9. Funcionamiento

Instalacion del soporte:

Antes de utilizar el visor de rifle, necesita instalar un soporte (puede no estar

incluido).

Los agujeros de montaje en la base del visor de rifle permiten instalar el

soporte en una de las diversas posiciones. La eleccion de la posicion de

montaje ayuda al usuario a asegurar el descanso ocular correcto en funcion
deltipo de rifle.

« Acople el soporte a la base del visor de rifle utilizando una llave de tuerca
hexagonaly tornillos.

« Instale el visor de rifle en el rifle y compruebe que la posicion sea adecuada
para usted.

« Si esta satisfecho con la posicion, retire el visor de rifle, desenrosque los
tornillos hasta la mitad, aplique un poco de sellador de roscas en las roscas
de los tornillos y apriételos completamente (potencia de par sugerida de 2-3
Nm). Deje que el sellador se seque durante un rato.

« Elvisor de rifle estara listo para instalarse en un rifle y para ponerse a cero.

« Tras la instalacion de su visor de rifle en un rifle, siga las instrucciones de la
seccion «Reglaje de tiro».

Encendido y configuracion de laimagen

« Abra la tapa de la lente (2).

Encienda el visor de rifle pulsando brevemente el boton de ON (&). La imagen

aparecera en la pantalla en unos segundos.

Para apagar la pantalla durante el funcionamiento, pulse y mantenga

pulsado el boton de ON durante mas de un segundo.

La pantalla apagada mostrara el mensaje «Display off»

Para encender la pantalla, pulse brevemente el boton de ON.

Para apagar el visor de rifle, pulse y mantenga pulsado el boton de ON

durante mas de tres segundos La pantalla mostrara el mensaje «Display

off» y realizara una cuenta atras de 3a 15,y se apagara al terminar la cuenta
atras.



« Gire el anillo de ajuste de dioptrias (5) hasta ver nitidamente la reticula de
miray los iconos de la barra de estado. Una vez realizado este ajuste, no
hay necesidad de girar el anillo de ajuste de dioptrias para la distancia ni
ninguna otra condicion.

Apunte el visor de rifle a un objeto situado a una distancia determinada (por
ejemplo, 20 - 30 m).

Gire el boton de enfoque de la lente (10) hasta ver nitidamente el objeto
observado.

Para ajustar el brillo de la imagen: entre en el meni rapido pulsando
brevemente el controlador (3).

Gire el controlador en sentido horario para aumentar el nivel de brilloy en
sentido horario para reducirlo. El rango es de 0 a 20.

Para mejorar la calidad de la imagen en condiciones de poca luz o en total
oscuridad, encienda el iluminador IR integrado (11). Consulte en la seccion 10
el funcionamiento del iluminador IR.

10. lluminador IR integrado

Elvisor de rifle esta equipado con un iluminador IR integrado con una longitud
de onda de 940 nm u 850 nm.

Uso deliluminador IR
« Encienda el visor de rifle pulsando brevemente el boton de ON (4).

« Encienda el iluminador IR pulsando brevemente el boton IR (12). La barra de
estado mostrara elicono IR~

« Para cambiar entre los niveles de potencia IR, pulse brevemente el boton IR
(IR-IR-¢IR-u).

« Para apagar el iluminador IR, mantenga pulsado el boton IR. El icono IR
desaparecera.
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Notas:
« Eliluminador IR no es enfocable.
« Eliluminador IR sigue funcionando cuando la pantalla se apaga.

« El disipador térmico del iluminador IR se calienta: esto es normaly no
constituye un defecto.

11. Zoom digital continuo

Esta funcion le permite cambiar el valor de zoom digital continuamente dentro
de un rango determinado.

« Entre en el mend rapido pulsando brevemente el controlador (3).

« Seleccione la opcion con breves pulsaciones del controlador

« Cambie el valor de zoom continfio girando el controlador.

Tabla de pasos de cambio durante el cambio de aumento dptico completo:

Rango de aumento para Sightline Rango de aumento para Sightline

Paso de cambio 5y oe N470/N475
0,2x 4,0x - 8,0x 6x-12,0x
0,5x 8,0x - 16x 12,0x-24,0x

* Ejemplos de paso de cambio:
para Sightline N&450: 4,0; 4,2X ; 4,4X ; 4,6X etc.
para Sightline N470: 12,0x; 12, 5x 13 Ox 13,5 etc.

Elvalor de zoom continuo se mostrara en el meni rapido y en la barra de
estado en la parte inferior de la pantalla.

Nota: las reticulas balisticas graduables se gradidan a medida que cambia el
zoom digital.

12. Reglaje de tiro

Elvisor de rifle cuenta con dos métodos de reglaje de tiro: reglaje de tiro de
«un disparo» y utilizando la funcion FREEZE. El reglaje de tiro puede realizarse
atemperaturas de funcionamiento siguiendo el orden de estos pasos:

« Monte el rifle con su visor instalado en un soporte de banco.
Establezca un objetivo a cierta distancia.

Ajuste el visor de rifle seglin las instrucciones de la seccion «Encendidoy
configuracion de la imagen».

Seleccione el perfil de reglaje de tiro (véase la opcion del mend principal
«Perfil de reglaje de tiro» )

Apunte el arma al objetivo y dispare.

Si el punto de impacto no coincide con el punto de mira (centro de la reticula
del visor de rifle), mantenga pulsado el controlador (3) para entrar al meni
principal.

Entre en el submen( «Reglaje de tiro» {:}glrando el controlador. Pulse el
controlador para confirmar.

Establezca el valor de la distancia de reglaje de tiro (véase la opcion de
meni «Reglaje de tiro» => submeni «Anadir nueva distancia» &)).
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« Vaya al submen( pulsando brevemente el controlador 1

« Seleccione el icono —- girando el controlador. Pulse el > i
controlador para confirmar. ,04
« Un men( adicional para la configuracion de los parametros del
reglaje de tiro aparece en la pantalla. . ﬁl

Una cruz auxiliar ) aparece en el centro de la pantallay las
coordinadas de la cruz auxiliar X e Y aparecen en la esquina |
derecha superior (Fig. 5). Q
Seleccione elicono girando el controlador. Pulse el

controlador para confirmar. ;>I<: >

Sujetando la reticula en el punto de mira, gire el controlador 5
para mover la cruz auxiliar 1

v

.

horizontal o verticalmente en
relacion con la reticula hasta _%_ Windage
que la cruz auxiliar coincida con x=31.00 4
el punto de impacto. » y=26.00

iAtencion! No sujete la reticula en !

el punto de mira, puede utilizar Q
la funcion FREEZE, congelando P2
la pantalla de reglaje de tiro -
(consulte la opcion de mend 1

principal «Reglaje de tiro»> (5]
submen( «Distancia» => submeni

«Configuracion de los parametros

del reglaje de tiro» => submeni @

FREEZE ).

« Cambie entre las direcciones de movimiento de la cruz auxiliar, de horizontal
a vertical, pulsando brevemente el controlador.

« Guarde la nueva posicion de la reticula pulsando prolongadamente el
controlador.

» Elmensaje «zeroing coordinates saved (coordenadas del reglaje de tiro
guardadas)» confirma que la operacion ha sido correcta.

« Saldra del men(. La reticula se movera ahora al punto de impacto.

« Salga del submend y dispare de nuevo, el punto de impacto deberia coincidir
ahora con el punto de mira.

13. Meni rapido

El menii rapido permite gestionar ajustes basicos del visor de rifle (brillo y
contraste de pantalla, zoom digital continuo, telémetro estadiamétrico) y
cambiar la distancia de reglaje de tiro (si hay varias disponibles) en el perfil de
tiro actual.

al

« Para alternar entre las funciones siguientes, gire el controlador. 04 @ <

« Para salir del mend rapido, pulse y mantenga pulsado el
controlador. La salida automatica se produce al cabo de 5 [ ))

. fn)tre en el mend rapido pulsando brevemente el controlador
3).

segundos de inactividad (los controles no se utilizan).
Brillo . - gire el controlador para cambiar el brillo de la pantalla de 00 a 20.
Contrasteo - gire el controlador para cambiar el brillo de la pantalla de 00 a 20.
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Informacion sobre el perfil real y la distancia de reglaje de tiro A100 7, en qué
reglaje de tiro se realizo este perfil (por ejemplo, perfil A, distancia de reglaJe
de tiro de 100 m).

Alterne entre las combinaciones de perfily distancia disponibles (si hay mas
de una), distancias de reglaje de tiro girando el controlador.

Zoom digital continuo
« Gire el controlador para cambiar el valor de zoom digital.

« El paso de cambio para el zoom digital es 0,2x 0 0,5x en funcion del valor de
zoom seleccionado.

Telémetro estadlametrlco.n.l.u gire el controlador para mover las barras para
medir la distancia a un objeto con altura conocida (consulte la seccion 16 para
obtener mas informacion).

14. Meni principal

« Entre en el meni principal pulsando prolongadamente el controlador (3).
« Alterne entre las opciones del men principal girando el controlador.

« La navegacion del meni principal es ciclica: en cuanto se alcanza la dltima
opcion del meni, empieza la primera opcion del mend.

« Entre en el submeni del mend principal pulsando brevemente el
controlador.

« Salga del submeni pulsando prolongadamente el controlador.
« Salga del men principal pulsando prolongadamente el controlador.
« Lasalida automatica se produce al cabo de 10 segundos de inactividad.

« Tras la salida del men(, se memoriza la ubicacion del cursor P solo durante
la duracion de la sesion de trabajo (es decir, hasta que se apaga la unidad).
Al reiniciar el visor de rifle y entrar en el mend, el cursor estara ubicado en la
primera opcion del mend.
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Perfil de reglaje de tiro

Esta opcion del mend principal le permite seleccionar uno de los tres perfiles.
Cada perfilincluye lo siguiente:

« Conjunto de distancias con coordenadas de reglaje de tiro para cada una.
« Color de la reticula
« Tipo de reticula

Pueden utilizarse diversos perfiles cuando se utilice el visor de rifle en difer-
entes rifles y cuando se disparen diferentes cartuchos.

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Perfil de reglaje de tiro».
« Pulse brevemente el controlador para entrar.

« Seleccione uno de los perfiles de reglaje de tiro (mostrados con las letras A;
B; C) girando el controlador.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.
« ELnombre de un perfil seleccionado se muestra en la barra de estado.



Brillo de graficos :E:

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el men principal.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion EI

« Pulse brevemente el controlador para entrar.

« Gire el controlador para ajustar el nivel de brillo deseado (del meni y
los iconos de la barra de estado) de 1a 10.

« Pulse brevemente el controlador para confirmar.
Funcion PiP pP'

La funcion PiP (imagen superpuesta) le permite ver una imagen ampliada de
forma simultanea a la imagen principal en una ventana prevista para ello.
Para encender/apagar la funcion PiP:

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.

- Gire el controlador para seleccionar [a opcion PiP. Pulse brevemente el
controlador para confirmar la seleccion.

« Laimagen ampliada se visualiza en una ventana prevista para elloy se
muestra el aumento completo.

« Elresto de la imagen se muestra solo con aumento optico, que equivale a x1,0.

« Cuando se enciende la funcion PiP, puede gestionar el zoom digital continuo. EL
aumento completo se mostrara inicamente en la ventana prevista para ello.

« Cuando se apaga la funcion PiP, la pantalla muestra el aumento completo
establecido para el modo PiP.

Configuracion de la reticula -{-

Esta opcion del mend principal le permite seleccionar la forma, el color y el
brillo de la reticula.

Tipo de reticula ;=
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Configuracion de la
reticula». Pulse brevemente el controlador.

« Seleccione la forma de la reticula que desee de la lista girando el
controlador. Los tipos de reticula cambian a medida que el cursor baja por la
lista de reticulas.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

« El catalogo de reticulas esta disponible en linea:
www.yukonopticsglobal.com

Color de lareticula -5
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mena principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Configuracién de la
reticula». Pulse brevemente el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Color de la reticula». Pulse
brevemente el controlador.

« Seleccione el color de la reticula que desee: blanco o negro girando el
controlador.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

||||||||| L=
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Brillo de la reticula -C:
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Configuracion de la
reticula». Pulse brevemente el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Brillo de la reticula».
Pulse brevemente el controlador.

« Seleccione el brillo de la reticula que desee, de 0 a 10 girando el
controlador.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

Reglaje de tiro <>
Afiadir nueva distancia

Para poner a cero su visor de rifle, necesita primero establecer una distancia
de reglaje de tiro.

Puede poner a cero su visor de rifle a cualquier distancia entre 1y 910 m (1y
955 yardas).

- Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion {:} Pulse brevemente el
controlador para entrar.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Afiadir nueva distancia» 3.

« Establezca los valores de cada digito girando el controlador. Cambie entre
los digitos pulsando brevemente el controlador.

« Una vez haya establecido la distancia que desee, mantenga pulsado el
controlador para guardarla.

« Ladistancia que establece primero se convierte en una distancia primaria y
se muestra con elicono »() € ala derecha del valor de la distancia.

Nota: el nimero max. de distancias de reglaje de tiro es de 5 para cada perfil.
Operar las distancias
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion {:} Pulse brevemente el
controlador para entrar.

||||||||| L=

- Entre en la opcion «Operar las distancias» pulsando_ > 300m - +7.0
brevemente el controlador, se mostraran las distancias a las Gggm »04

que se ha realizado el reglaje de tiro.

« Los valores (por ejemplo, +7, 0) que se muestran a la derecha de los valores
de distancia representan el nimero de clics a lo largo del eje Y en el que la
posicion de la reticula a otras distancias difiere de la posicion de la reticula
a la distancia primaria.

« Paravolver a poner a cero a cualquier distancia, seleccione la distancia que
deseey pulse brevemente el controlador.

« Aparecera la pantalla de reglaje de tiro que le permite cambiar las
coordenadas de reglaje de tiro.

Cambio de la distancia primaria.

« Seleccione una distancia no primaria y entre en la opcion de mend para
operar las distancias pulsando brevemente el controlador.

« Seleccione elicono (4 - distancia primaria.
« Pulse brevemente el controlador.
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« Elicono »(« junto a la distancia seleccionada confirma el cambio de la
distancia primaria.

« Al cambiar la distancia primaria, el nimero de clics a lo largo del eje Y se
vuelven a calcular automaticamente para el nimero de clics diferente de la
nueva distancia basica.

Eliminacién de una distancia anadida. ﬁ

« Seleccione una distancia que desee eliminary entre en el submen( para
operar las distancias pulsando brevemente el controlador.

« Seleccione el icono «Eliminar distancia».

« Seleccione «Si» en el cuadro de dialogo para eliminar una distancia. «<No»
para cancelar la eliminacion.

« Siselecciona «Si», ira al submen «lista de distancias»; «No» vuelve a la
pantalla previa «operar las distancias».

jAtencion! Si se elimina la distancia primaria, la prima distancia de la lista se
convertira automaticamente en la nueva distancia primaria.

Meni adicional para la configuracion de los parametros del reglaje de tiro

Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado en la
opcion de mend, la pantalla mostrara lo siguiente

« Correccion de elevacion/resistencia aerodinamica

« Aumento

« Reglaje de tiro con la funcion FREEZE

« Editar titulo de distancia

La opcion del meni adicional «Correccion de elevacion/resisten-
cia aerodinamica» le permite corregir la posicion de la reticula.
Para obtener una descripcion detallada de la correccion de la
posicion de la reticula, consulte la seccion 9 «Reglaje de tiro».

Aumento

« Este submend le permite aumentar el zoom digital del visor de rifle al
realizar el reglaje de tiro que redujo el valor de clics, con lo que se mejora la
precision del reglaje de tiro.

« Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado
en el submend, seleccione el submend «Aumento» pulsando brevemente el
controlador.

« Cambie el valor de zoom digital (es decir, 3x) girando el controlador.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

Freeze 3k

La funcion FREEZE esta disenada para poner a cero su visor de rifle.

Lo destacado de la funcion es que,a dlferencla del método de «reglaje de tiro

de un disparo», no necesita sujetar el visor de rifle en el punto de mira.

« Una vez haya seleccionado la distancia de reglaje de tiro y haya entrado en
la opcion de mend, entre en el submeni FREEZE pulsando brevemente el
controlador o pulse brevemente el boton de ENCENDIDO cuando esté en el
modo de reglaje de tiro.

« Pulse brevemente el controlador, se realizara una captura de pantalla
(congelacion de la imagen), el icono :>I<: aparecera en la pantalla.

« Para obtener una descripcion detallada del procedimiento de reglaje de tiro,
consulte la seccion 9 «Reglaje de tirox.

Editar titulo de distancia T
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Este submeni le permite cambiar el valor de la distancia actual.

« Una vez haya seleccionado una distancia de reglaje de tiro y haya entrado
en el submen, seleccione el submend «Editar titulo de distancia» pulsando
brevemente el controlador.

« Seleccione los valores de cada digito girando el controlador. Alterne entre
los digitos pulsando brevemente el controlador.

« Confirme su seleccion pulsando prolongadamente el controlador.

Sensores ((+)

Esta opcion incluye dos opciones de meni - «Apagado automatico» e «In-
clinacion lateral».

Funcion «Apagado automatico» O]

Esta opcion le permite activar el apagado automatico, que reconoce si su mira
telescopica esta en una posicion de disparo. El apagado automatico se activa
después de mover la mira telescopica relativa al eje optico:

hacia arriba > 70°; hacia abajo >70°; hacia la izquierda >30°; hacia la derecha
>30°
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Sensores». Pulse brevemente
el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Apagado automatico». Pulse
brevemente el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar un periodo de tiempo (1 min, 3 min, 5
min), transcurridos los cuales el visor de rifle se apagara automaticamente.
Seleccione «Off» si desea desactivar el Apagado automatico.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

Nota: si la funcion esta activada, los iconos correspondlentes en la barra de
estado mostraran el estado de a funcion: ) 1min

Funcién «Inclinacién lateral» — &

Esta opcion le permite activar/desactivar la inclinacion lateral (horizontal) del
arma.

Las flechas de «sector» en los extremos de la linea horizontal de la reticula in-
dican la inclinacion lateral. Las flechas muestran la direccion en la que deberia
mover su rifle para eliminar la inclinacion lateral.

Hay tres modos de inclinacion lateral:
5°-10°: una flecha de sector;

10°-20°: dos flechas de sector;

>20°: tres flechas de sector.

Las inclinaciones laterales inferiores a 5° no se
muestran en la pantalla.

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en
el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Sensores». Pulse brevemente
el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Inclinacion lateral».

« Seleccione «On» girando el controlador para activar la inclinacion lateraly
«Off», para desactivarla.

« Confirme su seleccion pulsando brevemente el controlador.

|I>|
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Ajustes generales §o}

Seleccion delidioma de la interfaz @)

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Ajustes generales».

« Pulse brevemente el controlador (3) para entrar en la opcion de mend.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Idioman.

« Seleccione uno de los idiomas de interfaz disponibles girando el
controlador: inglés, francés, aleman, espafiol y ruso.

« Cambie entre idiomas girando el controlador.

« Guarde la seleccion y salga del submend pulsando prolongadamente el
controlador.

Configuracion de la fecha

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Ajustes generales».

« Pulse brevemente el controlador (3) para entrar en la opcion de men.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Fecha».

« Pulse brevemente el controlador (3) para entrar en la opcion de meni «Fecha.

« El formato de fecha se muestra del siguiente modo: AAAA/MM/DD (ejemplo
2018/08/24).

« Seleccione los valores correctos para el afio, mes y dia pulsando brevemente
el controlador.

« Cambie entre los digitos pulsando brevemente el controlador.

« Guarde la fecha seleccionada y salga del submeni pulsando
prolongadamente el controlador.

Configuracion de la hora

« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el meni principal.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Ajustes generales».

« Pulse brevemente el controlador (3) para entrar en la opcion de menii.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Hora». Pulse brevemente el
controlador.

« Seleccione el formato de hora que desee (24 0 PM/AM) pulsando brevemente
el controlador:

« Cambie a la configuracion de hora pulsando brevemente el controlador.

« Seleccione el valor de la hora girando el controlador.

« Cambie a la configuracion de minutos pulsando brevemente el controlador.
« Seleccione el valor de los minutos girando el controlador.

« Guarde la fecha seleccionada y salga del submeni pulsando
prolongadamente el controlador.

Seleccion de las unidades de medicion
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.
« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Ajustes generales».

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Unidades de medicion».
Pulse brevemente el controlador.

« Gire el controlador para seleccionar la unidad de medicion: metros o yardas,
pulse brevemente el controlador.



« Saldra de los «Ajustes generales» automaticamente.

Nota: la unidad de medicion se utiliza tanto para el telémetro estadiamétricoy
las distancias de reglaje de tiro.

Al cambiar la unidad de medicion, también cambiaran los titulos de distancia.
Restaurar los valores predeterminados <O

» Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Ajustes generales».

Pulse brevemente el controlador para entrar en la opcion de mend.

Gire el controlador para seleccionar la opcion «Restaurar los valores
predeterminados». Pulse brevemente el controlador.

Gire el controlador para seleccionar la opcion «Si» para restaurar los valores
predeterminados o «No» para cancelar.

Confirme la seleccion pulsando brevemente el controlador.

Si se selecciona «Si», la pantalla mostrara: «Return default settings?
(;Restaurar los valores predeterminados?)» y las opciones «Si» y «No».
Seleccione «Si» para restaurar los valores predeterminados. Pulse
brevemente el controlador para confirmar.

Si selecciona «No», se cancelara la accion y volvera al submen.

Los siguientes ajustes se restauraran a sus valores originales antes de los
cambios efectuados por el usuario:

Brillo de la pantalla: 10

Perfil de reglaje de tiro: A
Seleccion de reticula: 1

Color de la reticula: black (negro)
Brillo de la reticula: 5

Idioma de la interfaz: inglés
Zoom: optico; zoom digital apagado
Unidad de medicion: métrica
Inclinacion lateral: apagada
Apagado automatico: apagado
Iluminador IR: apagado

Los datos del usuario (como los perfiles de reglaje de tiro y distancias) y los
ajustes de fecha/hora se guardan en la memoria del visor de rifle.

Informacion del dispositivo
« Mantenga pulsado el controlador (3) para entrar en el mend principal.

« Gire el controlador para seleccionar la opcion «Informacion del dispositivo».
Pulse brevemente el controlador.

Esta opcion permite al usuario ver la siguiente informacion sobre el visor de rifle:
« Nombre completo

« Nimero SKU

« Namero de serie

« Version de software

« Version de hardware

« Informacion de servicios

.
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15. Barra de estado
AT 100m IR 40x Oimin 02:50 ==
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La barra de estado esta ubicada en la parte inferior de la pantallay muestra
informacion del estado de funcionamiento real del visor de rifle que incluye:

1. Perfil de reglaje de tiro real (A;B;C)

Distancia de reglaje de tiro*

Nivel de potencia de iluminador IR (por ejemplo, nivel 3)
Aumento completo (zoom optico + digital)

Funcion «Apagado automatico» (por ejemplo, 1 min)
Tiempo de funcionamiento

Nivel de carga de la bateria

* La distancia no se muestra antes de realizar el reglaje de tiro.

La barra de estado muestra el valor de distancia a la cual se ha realizado inicial-
mente el reglaje de tiro. Después de ajustar miltiples distancias de reglaje de tiro,
la barra de estado muestra el valor de distancia seleccionado en el mena directo.

Newsww

16. Telémetro estadiamétrico

Los visores de rifle estan equipados con un telémetro estadiamétrico que permite

al usuario estimar la distancia aproximada hasta un objeto de tamafo conocido.

« Para seleccionar la opcion de mend «Telémetro estadiamétrico», entre en el
men( rapido pulsando brevemente el controlador y seleccione elicono all
girando el controlador.

« Vera en la pantalla: barras de medicion, iconos de tres objetos de referencia
y las distancias correspondientes de estos tres objetos.

Hay tres objetos de referencia predeterminados:

Liebre: alturade 0,3 m

Jabali: altura de 0,7 m R
Ciervo: alturade 1,7 m af  160m

Mueva la barra fija inferior hasta debajo del »> o
objeto que se esta reconociendo y, girando ...
el controlador, mueva la barra horizontal & 28m
superior respecto a la barra fija inferior hasta | ———
que el objeto esté totalmente encajado entre

las dos barras. La distancia al objeto se recal-

culara automaticamente en cuanto mueva la linea superior.

« Sino se realiza el reconocimiento en el transcurso de 10 segundos, la
informacion desaparece de la pantalla.

« Para seleccionar la unidad de medicion (metros o yardas), vaya a la opcion
de meni correspondiente.

« Antes de que aparezca en la pantalla, un valor de distancia medido se
redondea al alza a5 m para valores elevados y se redondea a labajaa1m
para valores reducidos.

« Salga del modo de telémetro pulsando brevemente el controlador o espere
10 segundos para salir automaticamente.



17. Funcion de pantalla apagada

La funcion de Pantalla apagada desactiva la transmision de imagen a la pan-
talla minimizando su brillo. Esto evita la revelacion accidental. El visor de rifle
y eliluminador IR integrado contindan funcionando.

« Cuando el visor de rifle esta encendido, mantenga pulsado el boton de ON (4)
La pantalla se apaga, mensaje «Display off» (Pantalla apagada).

« Para activar la pantalla, pulse brevemente el boton de ON.

« Al mantener pulsado el boton de ON, la pantalla muestra .
el mensaje «Display off» con cuenta atras, el dispositivo @ 00:03

se apagara.

18. Salida de video

Elvisor de rifle tiene una salida de video (tipo HDMI) disefiada para transmitir
imagenes a un monitor y conectar un grabador de video externo.

Transmision de imagenes a un monitor:

« Conecte un jack del cable de video HDMI al puerto microHDMI (8) del visor de
rifle. EL otro jack, al puerto microHDMI de un monitor.

« Encienda el visor de rifle pulsando brevemente el boton de ON, la imagen
aparecera en un dispositivo externo. El dispositivo externo debe funcionar
en el modo AV (monitor).

Grabacion de video:

« Conecte un jack del cable de video HDMI al puerto microHDMI (8) del visor de
rifle. EL otro jack, a un convertidor de senales.

« Conecte un jack del cable USB al convertidor de video, el otro, al USB de su
smartphone.

« Descarguese en su smartphone una aplicacion externa para el convertidor.

« Encienda el visor de rifle con pulsando brevemente el boton de ON.

« Inicie la aplicacion en su smartphone. Siga las instrucciones de a aplicacion
para grabar video.

iAtencion! La resolucion de salida del dispositivo HDMI debe admitir
1024x768p50 (1024x768, p- barrido progresivo, 50 - frecuencia en Hz).

Display off

19. Uso del riel tipo weaver

Elvisor de rifle esta equipado con un riel tipo Weaver (9) que permite al usu-
ario montar accesorios extra como:

« Iluminadores IR LED Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850 (n.2
79071/79076/79074)

« lluminador IR Pulsar AL915 (n.2 79132)
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20. Inspeccion técnica

Antes de cada caza, compruebe:

« visualmente el exterior (no deberia haber grietas en el alojamiento);
« el montaje correcto del visor en su rifle (no se permiten holguras);

« el funcionamiento correcto de los controles;

« que la lente del objetivo, visor e iluminador IR no presenten grietas, puntos
de grasa, suciedad, manchas de agua ni cualquier otro residuo:

« lasuavidad del boton de enfoque de la lente del objetivo y el boton de
enfoque de dioptrias;

« el estado del paquete de pilas (deberia estar cargado) y los terminales
eléctricos (no deberia haber oxidacion).

21. Mantenimiento técnico

El mantenimiento técnico deberia realizarse al menos dos veces al afio e

incluye los pasos siguientes:

« Limpiar las superficies metalicas y de plastico exteriores de polvo, suciedad
y humedad; limpiar el visor con un pano suave sin pelusas.

« Limpie los contactos eléctricos dentro del compartimento para pilas, los
contactos externos del paquete de pilas o el compartimento para pilas
recargables AA con un disolvente sin aceite.

« Inspeccionar la lente del visor, la lente del objetivo, el iluminador IRy el
telemetro, eliminar soplando suavemente cualquier resto de polvoy arenay
limpiar con limpiador de lentes y un pafio suave.

« Inspeccionar la lente del visor, la lente del objetivo y el iluminador IR,
eliminar soplando suavemente cualquier resto de polvo y arena y limpiar con
limpiador de lentes y un pafio suave.

21. Almacenamiento

« Guarde siempre el visor de rifle en su maletin de transporte en un lugar seco
y bien ventilado.

« Para el almacenamiento prolongado, retire el paquete de pilas.
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22. Solucion de prohlemas

A continuacion, se enumeran algunos de los posibles problemas que pueden
producirse al utilizar el visor. Realice las comprobaciones recomendadas y
siga los pasos de solucion de problemas en el orden indicado. Tenga en cuenta
que la tabla no puede enumerar todos los posibles problemas. Si el problema
que experimenta con el visor no esta enumerado, o si la medida sugerida para
corregirlo no resuelve el problema, pongase en contacto con el vendedor.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

MEDIDA CORRECTORA

Elvisor de rifle no se
enciende.

El paquete de pilas esta
descargado.

Cargar el paquete de pilas.

Polaridad equivocada en el
compartimento para pilas (si se
utilizan pilas recargables AA).

Instalar las pilas como se
muestra en el compartimento
para pilas.

Puntos de contacto oxidados
en el visor de rifle, en el
paquete de pilas o el compar-
timento para pilas.

Limpiar los contactos.

La reticula esta borrosa y no
puede enfocarse con el boton
de dioptrias.

El rango de ajuste de dioptrias
no es suficiente para su vista.

Si lleva gafas graduadas con
un rango de -2,5/+5, lleve las
gafas puestas para mirar a
través del visor.

Condensacion en la superficie
exterior de la lente del visor.

Limpie la lente con un pafo.

La imagen es demasiado
oscura.

si el nivel de brillo o contraste
es demasiado bajo.

Ajuste el nivel de brillo/
contraste.

Con una imagen nitida de la
reticula, la imagen del objetivo
observados que se encuentra
al menos a 30 m de distancia
esta borrosa.

Hay polvo y condensacion cu-
briendo las superficies opticas
exteriores después de traer el
visor de rifle de un entorno frio
a uno calido, por ejemplo.

Limpie las superficies de la
lente con un soplador y un
pafio suave para lentes. Deje
el visor en un entorno calido
durante 4 horas para que se
seque.

Se desvia la reticula durante
el tiro.

El visor de rifle no esta
montado de forma segura o
el soporte no se ha fijado con
sellador de roscas.

Compruebe que el visor de
rifle esté correctamente
montado, aseglrese de que se
utilicen balas del mismo tipo
y calibre que cuando el visor
se puso a cero inicialmente; si
su visor de rifle se puso a cero
en verano, y ahora se utiliza
en invierno (o al revés), es
posible que el punto de mira
se desvie ligeramente.
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PROBLEMA

POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA

Elvisor de rifle no enfoca.

Ajustes incorrectos. Ajuste el visor de rifle seglin
las instrucciones indicadas en
la seccion 9 «FUNCIONAMIEN-
TO», compruebe las superficies
del visor y la lente del objetivo
Y, en caso necesario, limpie

el polvo, la condensacion, la
escarcha, etc., para evitar el
empanamiento en tiempo frio,
aplique una solucion especial
antivaho.

Elvisor de rifle se utiliza de
dia en distancias largas.

Compruebe el enfoque duran-
te la noche.

Mala calidad de la imagen

Los problemas descritos pueden surgir en condiciones mete-
reoldgicas adversas (nieve, lluvia, niebla, etc.).

La imagen esta sobreexpuesta.

Latapay la lante esta abierta Utilice el visor de rifle con la
tapa de la lente cerrada.

Puede apreciarse una textura
apenas visible en la pantalla
que no perjudica el rango de
deteccion ni la eficacia de

la observacion después de
activar el iluminador IR laser
extra (AL915).

Este efecto es una caracteristica del funcionamiento del
iluminador IR y no constituye un defecto.

Aparecen lineas en la pantalla
o desaparecen imagenes.

El dispositivo ha acumulado
carga estatica durante el
funcionamiento.

En cuanto pasa el efecto de la
carga estatica, es posible que
el dispositivo se reinicialice
automaticamente; de forma
alternativa, apague y reinicie
el dispositivo.

Hay diversos puntos de luz o
negros (pixeles) en la pantalla
o sensor del visor de rifle.

La presencia de puntos es causada por peculiaridades de la
tecnologia de produccion del sensor o pantalla y no constituye
un defecto.

Durante el funcionamiento, el
visor de rifle se calienta en la
zona del iluminador IR.

La parte metalica del cuerpo
del visor de rifle es un disi-
pador térmico disefiado para
extraer el calor de los compo-
nentes electronicos durante el
funcionamiento del visor de
rifle. Esto asegura un rango de
temperatura optimo para los
componentes electronicos.

Es normal que el disipador
térmico se caliente y no
constituye un defecto.

La reparacion del visor es posible dentro de 5 afos.
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1. Specifiche

SKU 26401 26402 26403 26404
MODELLO SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
CARATTERISTICHE OTTICHE

Ingrandimento ottico, x 4 4 6 6
Zoom continuo 4-8x [ 4-16x 6-12x [ 6-24x
Apertura relativa, D/f' 1.2 1.2 1.2 1.2
Campo visivo, grado/m a 100m, 55/96 55/96 41/7] 41117,
Estrazione pupillare, mm 50 50 50 50
Distanza minima di messa a fuoco, m 10 10 10 10
Regolazione dell'oculare, diottrica 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5 2,5/+5
aDlltSﬁr,]ﬁnr:gis,s;nn}aygl osservazione di un animale 400 350 450 400
RETICOLO

Valore del clic, mma 100 m 10,5 10,5 75 75
Portata del clic, mm@100m (H/V) 2100 (2 100 clic) 1500 (# 100 clic)
CARATTERISTICHE ELETTRONICHE

S i lunghega donda 0. 100 100 25100 2510
eatusond 15 naaime 4 onea 21 1 610°  610°  810°  810°
Tipo sensore / Risoluzione, pixel CMOS / 1280x720

Tipo display / Risoluzione, pixel AMOLED / 1024x768
ILLUMINATORE IR INTEGRATO

Tipo LED LED LED LED
Lunghezza d'onda, nm 850 940 850 940
CARATTERISTICHE OPERATIVE

Tensione di esercizio, V 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3

Tipo di batteria

Gruppo batteria DNV / Batterie AA ricaricabili

Tempo di esercizio su gruppo batteria DNV (mo-

dalita di consumo min./max.) (t=22 °C), h* 413
Grado di protezione, codice IP (IEC60529) 1PX4
Potenza massima di rinculo su arma rigata, Joule 6000
Potenza massima di rinculo su arma a canna 2

liscia, calibro

Temperatura di esercizio -20 °C... +40 °C
Uscita video micro HDMI
Risoluzione in uscita 1024x768p (50Hz)

Dimensioni (LxPxA), mm/pollici

285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88

Peso (senza batteria e attacco), kg / oz

0,84 0,84 115 115

* A temperature inferiori a zero, la capacita della batteria (o delle batterie) diminuisce sensibilmente, causando
una riduzione dell'autonomia di funzionamento del cannocchiale.



2. Contenuto della confezione

« Cannocchiale da puntamento Sightline

« Custodia

« Gruppo batteria DNV Yukon

« Caricabatterie con collegamento di rete

« Attacco (con viti e chiave per dado esagonale)*

« Guida rapida di avviamento

« Panno per la pulizia della lente

« Garanzia

*I modelli 26401X, 26402X, 26403X, 26404X sono forniti senza attacco.

Il design e il firmware di questo prodotto possono essere oggetto di modifiche
in vista di miglioramenti.

L'edizione pit recente del presente manuale d'uso é disponibile all'indirizzo
www.yukonopticsglobal.com

3. Descrizione

I cannocchiali da puntamento Sightline sono progettati per l'osservazione e il
tiro al crepuscolo o di notte. In condizioni di buio completo (assenza di stelle

o0 Luna) si raccomanda vivamente ['utilizzo dell'illuminatore IR a LED integrato
con lunghezza d’onda 850nm o0 940nm (portata invisibile).

ILcannocchiale da puntamento € un dispositivo versatile progettato per
un'ampia gamma di applicazioni professionali e amatoriali come la caccia, il
tiro sportivo, le registrazioni video e le osservazioni notturne.

4. Caratteristiche

« Sensore HD 1280x720

Elevato ingrandimento: 4-16x / 6-24x

Lungo campo visivo in notturna

Maggiore sensibilita in notturna

Reticoli balistici scalabili

Elevata precisione di puntamento con la modalita “Picture-in-Picture’
Taratura precisa dello zoom

Tre diversi profili di tiro

Binario universale per vari tipi di attacchi

Alimentazione ricaricabile a sgancio rapido inclusa
Funzionamento facile con un unico tasto/controller

Alto calibro applicabile: cal 12, 9,3x64, 375H&H

Illuminatore IR a lungo raggio invisibile (modelli N455/N475)
Oculare grandangolare: assenza di effetto ‘buco della serratura’
Idoneita per l'uso diurno

Uscita video MicroHDMI

« Telemetro stadiametrico

g

.

.

.
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« Ampia gamma di temperature di esercizio
« Modalita a display spento

« Indicazione inclinazione laterale

« Funzione di spegnimento automatico

5. Aspetto esterno e componenti

Gruppo batteria DNV

Uscita video (porta microHDMI)

. Binario laterale Weaver

10. Manopola di messa a fuoco della lente
11. Illuminatore IR integrato

12. Tasto illuminatore IR

1. Lente dell'obiettivo

2. Coperchio della lente

3. Controller

4. Tasto “ON”

5. Ghiera per regolazione dell'oculare
6. Visiera

7

8.

9

98



6. Descrizione

Organodi  Modalita di Prima Altre pl Pressi
C | fi p brevi prolungata
breve
TastoON  Cannocchiale Accensione - Spegnimento  —
(4) spento display /

cannocchiale
a

puntamento

Spegnimento
cannocchiale

a
puntamento

Display spento

Accensione  —
display

Spegnimento
cannocchiale
da
puntamento

Cannocchiale
da puntamento
acceso, menu
rapido, menu
principale

Spegnimento
display /
Spegnimento
cannocchiale
da
puntamento

TastoIR  Cannocchiale Accensione  Commuta- ~ Spegnimento —
(12) dapuntamento illuminatore IR zione livelli illuminatore IR
acceso, menu integrato potenza IR integrato
rapido, menu
principale
Controller Cannocchiale Accesso al - Accesso -
3) da puntamento menu rapido al menu
acceso principale
Menu rapido Scorrimento delle voci del Uscita dal Modifica
menu rapido menu rapido  parametro
Menu principale  Conferma selezione, accedia  Escidavocidi Menu
voci di menu menu, menu  navigazione
principale
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1. Linee guida per il funzionamento

il cannocchiale da puntamento é progettato per un utilizzo a lungo termine.
Per preservarne le prestazioni nel tempo, rispettare le seguenti indicazioni:
Prima dell'uso, assicurarsi di avere installato e fissato 'attacco secondo le
istruzioni indicate nel paragrafo “Installazione dell’attacco”.

Conservare nella custodia con l'apposito coprilente in posizione.
Spegnere il cannocchiale dopo l'uso.

Il cannocchiale da puntamento non é progettato per 'immersione.
Qualsiasi tentativo di smontare o riparare il cannocchiale invalidera la
garanzia.

ILcannocchiale da puntamento puo essere utilizzato a varie temperature
d’esercizio. Tuttavia, in caso di passaggio dal freddo ad ambienti chiusi,
sara necessario attendere 3 o 4 ore prima di riaccenderlo. Cio evitera che le
superfici ottiche esterne si appannino.

Se non si riesce a fissare il cannocchiale sul fucile in modo sicuro, o se

si € incerti sul sistema di montaggio, consultare un armaiolo qualificato.
Utilizzare l'arma con un cannocchiale montato in maniera impropria puo
comportare imprecisioni di tiro!

Per assicurare una prestazione affidabile, si raccomanda di sottoporre
l'unita a ispezioni tecniche periodiche.

Per garantire un'immagine ottimale in diurna, il coperchio della lente con
filtro integrato deve essere chiuso.

.

8. Batteria ricaricahile

Attenzione! Per garantire una maggiore durata d'esercizio del cannocchiale da
puntamento, si suggerisce di utilizzare il gruppo batteria (GB) DNV ricaricabile
fornito (incluso).

Caricare la batteria ricaricabile

1. Inserire il GB (B) nell'alloggiamento di carica (A) rispettando le polarita.
| contatti del gruppo batteria (C) devono corrispondere ai contatti
dell'alloggiamento (D). Assicurarsi che la leva del GB sia in posizione «OPEN».

2. Premere il coperchio del gruppo batteria e girare la leva del gruppo
batteria (E) di 90 gradi in senso orario.

3. Inserire il caricatore di rete (F) in una presa a 100-240 V. L'indicatore sul
caricatore diventa rosso. Una volta che la batteria € completamente carica,
l'indicatore diventa verde. Togliere il caricatore dalla presa.

4. Inserire il GB a fondo, come illustrato, e ruotare la leva del GB.

Precauzioni

- Per evitare l'insorgere di cortocircuiti, non trasportare il gruppo batteriain
tasca, senza la custodia e a contatto con altri oggetti metallici.

« Non esporre il gruppo batteria al fuoco, né smaltirlo nel fuoco.
« ILgruppo batteria non é resistente all'acqua.

- | gruppi batteria sono protetti contro i cortocircuiti. In ogni caso, evitare
qualsiasi situazione che possa provocare un cortocircuito.

« Non smontare né deformare il gruppo batteria.
« Tenere lontano dalla portata dei bambini.
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Ricarica

« Utilizzare unicamente il caricabatterie fornito in dotazione con il gruppo
batteria. L'uso di un altro caricabatterie potrebbe danneggiare in modo
irreparabile il gruppo batteria o il caricabatterie stesso, o addirittura
provocare un incendio.

« In nessun caso utilizzare un caricabatterie danneggiato o modificato.

« La corrente e la tensione di carica devono corrispondere ai parametri
specificati nella tabella delle specifiche.

« Ricaricare il gruppo batteria ad una temperatura compresa tra 0 °C e +45 °C.

« Non lasciare il gruppo batteria con il caricabatterie collegato alla rete per
piu di 24 ore dopo una ricarica completa.

« Non lasciare la batteria incustodita quando € in carica!

Conservazione e manutenzione
« Conservare il gruppo batteria in un luogo fresco, asciutto e ben aerato.
« Conservare il gruppo batteria carico.

« Durante il trasporto o la conservazione, rimuovere il gruppo batteria dal
dispositivo NV.
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Installare batterie ricaricabili di tipo “AA”

per utilizzare le batterie di tipo “AA”, acquistare un accessorio specifico: il
portabatteria “Yukon DNV Battery Holder” (SKU#29116).

AVVERTENZA! Utilizzare esclusivamente batterie ricaricabili di tipo “AA” (LR06).

L'utilizzo di normali batterie (non ricaricabili) riduce drasticamente 'autono-

mia di funzionamento del cannocchiale da puntamento.

« Girare la manopola del coperchio del vano batterie (7) di 90° in senso
antiorario mettendola nella posizione ‘Open’ e rimuovere il contenitore delle
batterie sollevandolo dall'apposita aletta.

« Farscorrere all'interno quattro batterie AA in modo che il “+" e il “-"
corrispondano alle polarita presenti nell'alloggiamento.

« Inserire il contenitore delle batterie in posizione e girare la manopola di 90°
in senso orario (vedere paragrafo “Aspetto esterno e componenti”).

Attenzione! Per evitare l'insorgere di cortocircuiti, non trasportare il gruppo

batteria in tasca, senza la custodia e a contatto con altri oggetti metallici.

9. Funzionamento

Installazione dell’attacco
Prima di utilizzare il cannocchiale da puntamento € necessario installare un
attacco (13) (che potrebbe non essere fornito in dotazione).

| fori di montaggio presenti nella base del cannocchiale da puntamento per-
mettono l'installazione dell’attacco in molte posizioni diverse. La scelta della
posizione di installazione consente all'utente di ottenere l'estrazione pupillare
corretta a seconda del tipo di fucile.

« Fissare l'attacco alla base del cannocchiale da puntamento per mezzo di viti
e chiave esagonale.

« Installare il cannocchiale da puntamento sul fucile e controllare se la
posizione é adatta all'utente.

« Se l'utente é soddisfatto della posizione, rimuovere il cannocchiale da
puntamento, svitare le viti a metd, applicare sigillante specifico sulla
filettatura delle viti e serrare le viti fino in fondo (la coppia di serraggio
suggerita é di 2-3 Nm). Lasciare che il sigillante si asciughi.

« Orail cannocchiale da puntamento € pronto per essere installato sul fucile e
per la taratura.

« Dopo la prima installazione del cannocchiale da puntamento sul fucile,
seguire le istruzioni riportate nel paragrafo “Taratura”.

Accensione e impostazione delle immagini

« Aprire il coperchio della lente (2).

« Accendere il cannocchiale da puntamento esercitando una breve pressione
sul tasto ON (4). Limmagine é visualizzata sul display in diversi secondi.

« Perspegnere il display durante il funzionamento, tenere premuto il tasto ON
per pit di un secondo.

« Il display spento mostra il messaggio “Display off".
« Peraccendere il display, premere brevemente il tasto ON.

« Per spegnere il cannocchiale, tenere premuto il tasto ON per pit di tre secondi.
Il display mostra il messaggio “Display off” e avvia un conto alla rovescia da 3
a 1sec., quindi si spegne una volta terminato il conto alla rovescia.



Ruotare la ghiera per la regolazione diottrica (5) per ottenere un'immagine
nitida del reticolo di mira e delle icone della barra di stato. Una volta
eseguita questa regolazione, non € piu necessario ruotare la ghiera per la
regolazione diottrica in base alla distanza o ad altre condizioni.

Puntare il cannocchiale verso un oggetto situato a una certa distanza (20-30
m, ad esempio).

Ruotare la manopola di messa a fuoco della lente (10) per vedere
un'immagine nitida dell’'oggetto osservato.

Per regolare la luminosita dell'immagine: accedere al menu rapido
esercitando una breve pressione sul controller (3).

Ruotare il controller in senso orario per aumentare il livello di luminosita e
in senso antiorario per diminuirlo. La gamma va da 0 a 20.

Per migliorare la qualita dell'immagine in condizioni di scarsa luminosita

o0 in completo buio, accendere l'illuminatore IR (11) integrato. Consultare il
paragrafo 10 per leggere le informazioni sul funzionamento dell’illuminatore IR.

10. llluminatore IR integrato

Il cannocchiale da puntamento é dotato di un illuminatore IR integrato che
fornisce una lunghezza d’'onda di 940 nm 0 850 nm.

Uso dell’illuminatore IR:

« Accendere il cannocchiale di puntamento esercitando una breve pressione
sul tasto ON (4).

« Accendere l'illuminatore IR esercitando una breve pressione sul tasto IR (12).
La barra di stato mostra l'icona IR~

« Per cambiare tra i diversi livelli di potenza dell'IR, premere brevemente il
tasto IR (IR IR-«IR-).

« Per spegnere l'illuminatore IR, tenere premuto il tasto IR. L'iconaIR
scompare.
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Note: Lilluminatore IR non offre la messa a fuoco.
« Lilluminatore IR continua a funzionare quando il display é spento.

« Il dissipatore di calore dellilluminatore IR si surriscalda: questa condizione &
normale e non costituisce un difetto.

11. Zoom digitale continuo

Questa funzione consente di variare il valore dello zoom digitale continua-
mente entro una certa gamma.

« Accedere al menu rapido esercitando una breve pressione sul controller (3).
« Selezionare l'opzione esercitando brevi pressioni sul controller &2.
« Cambiare il valore dello zoom continuo ruotando il controller.

Tabella di incrementi di modifica durante la modifica dell’intero ingrandimento
ottico:

Inc della di ingrandi per Gamma di ingrandimento per
modifica Sightline N450/N455 Sightline N470/N475

0,2x 4,0x - 8,0x 6x-12,0x

0,5x 8,0x - 16x 12,0%-24,0x

* Esempi di incremento della modifica:
per Sightline N&450 - 4,0x; 4,2X ; 4,4 ; 4,6X ecc.
per Sightline N470 - 12,0x; 12,5x ; 13,0x ; 13,5x ecc.

ILvalore dello zoom continuo & mostrato nel menu rapido e nella barra di stato
presente nella parte inferiore del display.

Nota: i reticoli balistici scalabili sono scalati al variare dello zoom digitale.

12. Taratura

Sono due i metodi di taratura a disposizione del cannocchiale da puntamen-
to: la taratura con il cannocchiale nel punto di mira e la taratura tramite la
funzione FREEZE. La taratura va effettuata ad una temperatura d’esercizio,
eseguendo nell'ordine le operazioni seguenti:

« Montare il fucile con il cannocchiale da puntamento installato su un
supporto.

Posizionare un bersaglio a una determinata distanza

Regolare il cannocchiale da puntamento seguendo le istruzioni riportate nel
paragrafo 9 “Accensione e impostazione immagini”.

Selezionare il profilo di taratura (vedere U'opzione del menu principale
«Profilo di taratura» I_rE )

Puntare l'arma sul bersaglio e sparare un colpo.

Se il punto d'impatto non corrisponde al punto di mira (centro del reticolo
del cannocchiale da puntamento), tenere premuto il tasto controller (3) per
accedere al menu principale.

Accedere al sottomenu “Taratura” {}} ruotando il controller. Premere il
controller per confermare.

Impostare il valore della distanza di taratura (vedere l'opzione del menu
principale “Taratura” => sottomenu “Aggiungi una nuova distanza” ().

.



Passare al sottomenu eseratandp una breve pressione sul |
controller Selezionare l'icona —;— ruotando il controller. > i
Premere il controller per confermare. ’0

Sul display viene visualizzato un menu aggiuntivo per
'impostazione dei parametri di taratura. . ‘ﬁ‘

Nel centro del display compare una croce ausiliaria X con le
relative coordinate X e Y nell'angolo in alto a destra (fig. 5). AN

. . PN . .
Selezionare l'icona « » ruotando il controller. Premere il
controller per confermare.

+
Q
Mantenendo il reticolo nel punto di mira, ruotare il ;>I<: >
controller per spostare la croce ausiliaria orizzontalmente o —
verticalmente rispetto al reticolo fino a farla corrispondere al T
punto d'impatto.

Attenzione! Per evitare di -1~ | Windage
mantenere il reticolo nel punto ! x=31.00 4
di mira, € possibile utilizzare la
funzione FREEZE, che produce un v
fermo immagine della schermata o}
di taratura (fare riferimento

%

T

+

S

all'opzione del menu principale
“Taratura” => sottomenu “Dis-
tanza” => sottomenu “Impostazi- o
one parametri di taratura” =>
sottomenu FREEZE :‘,>I<:).

« Cambiare la direzione di o . . @
spostamento della croce ausiliaria da orizzontale a verticale con una
breve pressione del controller.

« Salvare la nuova posizione del reticolo esercitando una pressione
prolungata sul controller.

« Il messaggio “Coordinate di taratura salvate” conferma che l'operazione &
riuscita.
« Si esce dal menu. Ora il reticolo si sposta verso il punto d'impatto.

« Uscire dal sottomenu e sparare nuovamente un colpo: il punto d'impatto ora
dovrebbe corrispondere al punto di mira.

13. Menu rapido

il menu rapido consente di gestire le impostazioni di base del cannocchiale

da puntamento (luminosita e contrasto del display, zoom digitale continuo,

telemetro stadiametrico) e modificare la distanza di taratura (se ne sono

disponibili diverse) nell'attuale profilo di tiro.

« Accedere al menu rapido esercitando una breve pressione sul
controller (3).

« Per passare da una all’altra delle funzioni sotto indicate, 04
ruotare il controller.

« Peruscire dal menu rapido, tenere premuto il controller.
L'uscita automatica avviene dopo 5 secondi d'inattivita (i
comandi non sono utilizzati).

Luminosita - Q - ruotare il controller per modificare la luminosita del display
da 00 a 20.

S| |k
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Contrastoo - ruotare il controller per modificare il contrasto del display da
00a20.

Informazioni sul profilo effettivo e sulla distanza di taratura A1OOT, al
momento della taratura in questo profilo (ad esempio, profilo A, distanza di
taratura 100 m).

Commutare tra le combinazioni disponibili di profilo e distanza (se ce ne sono
diverse) delle distanze di taratura, ruotando il controller.

Zoom digitale continuo
« Ruotare il controller per variare il valore dello zoom digitale.

« L'incremento della modifica per lo zoom digitale € di 0,2x 0 0,5x a seconda
del valore dello zoom selezionato.

Telemetro ;tadiametrico.n.LU - ruotare il controller per spostare le barre per
misurare distanza e oggetto con altezza conosciuta (vedere paragrafo 16 per
ulteriori dettagli).

14. Menu principale

« Accedere al menu principale esercitando una pressione prolungata sul
controller (3).

Scorrere tra le opzioni del menu principale ruotando il controller.

La navigazione del menu principale é ciclica: non appena si raggiunge
l'ultima opzione di menu, inizia la prima opzione di menu.

Accedere al sottomenu del menu principale esercitando una breve pressione
sul controller.

Uscire dal sottomenu esercitando una pressione prolungata sul controller.
Uscire dal menu principale esercitando una pressione prolungata sul
controller.

L'uscita automatica avviene dopo 10 secondi di inattivita.

All'uscita dal menu, la posizione del cursore P viene memorizzata solo per
la durata della sessione di lavoro (ovvero fino allo spegnimento dell'unita).
Quando si riavvia il cannocchiale da puntamento e si accede al menu, il
cursore sara posizionato sulla prima opzione di menu.
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Struttura del menu Menu
Zeroingprofile » @ .... A

Graphics Brightness » -H: - 5

. .
piPmode ? pp (or O

Reticle setup P

Zeroing >

Sensor P ((.)) o) o

>¢ (o O
Generalsettin > ).......................l_..........
¢ @ »@ English
Device infomation » (D Z
v
)

Profilo di taratura

Questa opzione del menu principale consente all'utente di scegliere uno dei
tre profili disponibili. Ciascun profilo comprende:

« Serie di distanze con coordinate di taratura per ciascuna.

« Colore del reticolo

« Tipo direticolo

E possibile servirsi di vari profili quando si utilizza il cannocchiale su fucili
diversi e quando si spara con cartucce diverse.

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.
« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Profilo di taratura”.
« Premere brevemente il controller per accedere.

« Selezionare uno dei profili di taratura (indicati con le lettere A, B, C) ruotando
il controller.

« Confermare la scelta esercitando una breve pressione sul controller.
« ILnome del profilo selezionato compare nella barra di stato.
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Luminosita della grafica:5:

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.
« Ruotare il controller per selezionare l'opzione EI

« Premere brevemente il controller per accedere.

« Ruotare il controller per impostare il livello desiderato di luminosita
(del menu e delle icone della barra di stato) da 1a 10.

« Premere brevemente il controller per confermare.

Funzione PiP pp.

La funzione PiP (“Picture in Picture”) permette all'utente di vedere un'immag-
ine zoomata simultaneamente all'immagine principale in una finestra dedicata.

Attivare/disattivare la funzione PiP:

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

Ruotare il controller per selezionare l'opzione PiP. Premere brevemente il
controller per confermare la selezione.

L'immagine zoomata é visualizzata in una finestra dedicata, mentre viene
mostrato l'intero ingrandimento.

ILresto dell'immagine é visualizzato soltanto con l'ingrandimento ottico che
corrisponde a x1,0.

Quando la funzione PiP € attiva, l'utente puo gestire lo zoom continuo.
L'intero ingrandimento sara mostrato solo nella finestra dedicata.

Quando la funzione PiP non é attiva, il display mostra l'ingrandimento intero
impostato per la modalita PiP.

Impostazione del reticolo -} -

Questa opzione del menu principale consente all'utente di selezionare la
forma, il colore e la luminosita del reticolo.

Tipo di reticolo ;=
« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Impostazione del reticolo”.
Premere brevemente il controller.

« Ruotando il controller, selezionare dall’elenco la forma desiderata del
reticolo. IL tipo di reticolo cambiano man mano che il cursore scende lungo
l'elenco di reticoli.

« Confermare la scelta esercitando una breve pressione sul controller.

« Il catalogo dei reticoli é disponibile online all'indirizzo:
www.yukonopticsglobal.com

Colore del reticolo >
« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Impostazione del reticolo”.
Premere brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Colore del reticolo”. Premere
brevemente il controller.

« Ruotando il controller, selezionare il colore desiderato del reticolo: nero o bianco.
« Confermare la selezione esercitando una breve pressione sul controller.

||||||||| L=
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Luminosita del reticolo -

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Impostazione del
reticolo”. Premere brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Luminosita del
reticolo”. Premere brevemente il controller.

« Ruotando il controller, impostare la luminosita desiderata del
reticolo da 0 a 10.

« Confermare la selezione esercitando una breve pressione sul
controller.

Taratura <>

Aggiunta di una nuova distanza:

Per tarare il cannocchiale da puntamento, € necessario impostare prima una

distanza di taratura.

L'utente puo tarare il cannocchiale da puntamento a qualsiasi distanza com-

presatra1e910 m(1-955iarde).

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione Premere brevemente il
controller per accedere.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Aggiungi una nuova distanza”

||||||||| L=

« Ruotando il controller, impostare i valori per ciascuna cifra. Passare da una
cifra all’altra esercitando una breve pressione sul controller.

« Una volta impostata la distanza desiderata, tenere premuto il controller per
salvarla.

« La distanza impostata per prima diventa la distanza primaria, visualizzata
con l'icona »( < a destra del valore della distanza.

Nota: il numero massimo di distanze di taratura per ciascun profilo é 5.

Gestione delle distanze:

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione {:} Premere brevemente il
controller per accedere.

« Accedere all'opzione “Gestione delle distanze” con una breve > 300m - +7.0
pressione sul controller: saranno visualizzate le distanze al 600m - >0«
momento dell’esecuzione della taratura.

« Ivalori (ad esempio +7.0) visibili a destra dei valori delle distanze
rappresentano il numero di clic lungo l'asse Y per cui la posizione del
reticolo nelle altre distanze differisce dalla posizione del reticolo nella

distanza primaria.

« Per eseguire una nuova taratura a una qualsiasi distanza, selezionare la
distanza desiderata ed esercitare una breve pressione sul controller.

« Comparira la schermata di taratura che consente all'utente di modificare le
coordinate di taratura.

Modifica della distanza primaria.

« Selezionare una distanza non primaria e accedere all'opzione di menu per la
gestione delle distanze con una breve pressione sul controller.
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« Selezionare l'icona »(«: distanza primaria.
« Premere brevemente il controller.

« Licona >04 accanto alla distanza selezionata conferma la modifica della
distanza primaria.

« Al cambio della distanza primaria, il numero di clic lungo l'asse Y &
ricalcolato automaticamente per il numero di clic diverso dalla nuova
distanza di base.

Eliminazione di una distanza aggiunta. ﬁ'

« Selezionare la distanza da eliminare e accedere al sottomenu per la gestione
delle distanze con una breve pressione sul controller.

« Selezionare la voce “Elimina distanza”.

« Nella finestra di dialogo selezionare “Si” per eliminare la distanza e “No” per
annullare 'eliminazione.

« Mentre la selezione “Si” porta l'utente al sottomenu “Elenco delle distanze”,
la selezione “No” lo fa tornare alla schermata precedente “Gestione delle
distanze”.

Attenzione! Se viene eliminata la distanza primaria, la prima distanza presente
nell'elenco diventa automaticamente la nuova distanza primaria.

Menu aggiuntivo per U'impostazione dei parametri di taratura

Dopo aver selezionato una distanza di taratura ed essere entrati nell'opzione
di menu, il display mostra quanto segue

« Correzione quota/deviazione causata dal vento 3
« Ingrandimento

« Taratura con la funzione FREEZE

« Modifica del valore della distanza corrente

L'opzione del menu aggiuntivo “Correzione quota/deviazione
causata dal vento” permette all'utente di correggere la posizione
del reticolo.

Per una descrizione dettagliata della correzione della posizione del reticolo,
fare riferimento al paragrafo 9 “Taratura”.

Ingrandimento ()

* Questo sottomenu consente di aumentare lo zoom digitale del cannocchiale
da puntamento durante la taratura, migliorando in tal modo la precisione
della taratura stessa grazie a un minore valore dei clic.

Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso al sottomenu,
selezionare il sottomenu “Ingrandimento” con una breve pressione sul
controller.

Ruotando il controller, selezionare il valore dello zoom digitale (ossia 3x).
« Confermare la scelta esercitando una breve pressione sul controller.

Freeze 3k

Questa funzione é stata progettata per la taratura del cannocchiale da punta-
mento.

La caratteristica distintiva di questa funzione é che, diversamente dal metodo
di taratura con il cannocchiale da puntamento nel punto di mira, non é neces-
sario che l'utente mantenga il cannocchiale nel punto di mira.

« Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso all'opzione di menu,

accedere al sottomenu FREEZE con una breve pressione sul controller oppure
premere brevemente il tasto ON, se si & in modalita di taratura.
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« Premere brevemente il controller e verra eseguito un fermo immagine
(screen shot) e comparira l'icona :>I<: sul display.

« Per una descrizione dettagliata della procedura di taratura, fare riferimento
al paragrafo 9 “Taratura”.

Modifica del valore della distanza corrente T

Questo sottomenu consente all'utente di modificare il valore della distanza
corrente.

« Dopo la selezione della distanza di taratura e l'accesso al sottomenu,
accedere al sottomenu “Modifica del valore della distanza corrente” con una
breve pressione sul controller.

« Ruotando il controller, selezionare i valori per ciascuna cifra. Passare da una
cifra all’altra esercitando una breve pressione sul controller.

« Confermare la scelta esercitando una pressione prolungata sul controller.

Sensori ((+))

Questa possibilita include due op2|on| di menu - “Auto shutdown” (Spegni-
mento automatico) e “Side incline” (Inclmaznone laterale).

Funzione di spegnimento automatico ()

Quest'opzione consente all'utente di attivare lo spegnimento automatico, che
riconosce se il cannocchiale si trova in posizione di tiro. Lo spegnimento auto-
matico entra in azione dopo che l'utente ha spostato il cannocchiale rispetto
all'asse ottico:

Verso l'alto > 70°; verso il basso >70°; verso sinistra >30°; verso destra >30°
« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Sensori”, Premere
brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Auto shutdown”. Premere
brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'intervallo (1 min, 3 min, 5 mm)
alla scadenza del quale il cannocchiale da puntamento si spegnera
automaticamente. Selezionare “Off” per disattivare lo spegnimento
automatico.

« Confermare la selezione esercitando una breve pressione sul controller.

Nota: se la funzione & attlvata le rispettive icone sulla barra di stato mostrano
lo stato della funzione: (1) 1 min.

Funzione d’inclinazione laterale = &

Questa opzione permette all'utente di attivare/disattivare l'inclinazione
laterale (orizzontale) dell'arma.

Linclinazione laterale é indicata da frecce “settoriali” sui bordi della linea
orizzontale del reticolo. Le frecce mostrano la direzione in cui l'utente dovreb-
be spostare il fucile per riuscire ad annullare Uinclinazione laterale.

Le modalita di inclinazione laterale sono tre:
5°-10° : freccia un settore;

10°-20° : freccia due settori;

>20° : freccia tre settori.

Un'inclinazione laterale inferiore a 5° non viene
visualizzata sul display.
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« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Sensori”. Premere
brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Inclinazione laterale”.

« Ruotando il controller, selezionare “On” per attivare l'inclinazione laterale,
“Off” per disattivarla.

« Confermare la selezione esercitando una breve pressione sul controller.

Impostazioni generali $93

Scelta della lingua di interfaccia

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Impostazioni generali”.
« Premere brevemente il controller (3) per accedere alla voce di menu.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Lingua”.

« Ruotando il controller, selezionare una delle lingue di interfaccia disponibili:
inglese, francese, tedesco, spagnolo, russo.

« Ruotando il controller, passare da una lingua all’altra.

« Salvare la scelta effettuata e uscire dal sottomenu esercitando una
pressione prolungata sul controller.

Impostazione della data

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Impostazioni generali”.

« Premere brevemente il controller (3) per accedere alla voce di menu.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Data”.

« Premere brevemente il controller (3) per accedere alla voce di menu “Data”.

« Il formato della data viene visualizzato nel modo seguente: AAAA/MM/GG
(esempio 2018/08/24).

« Selezionare i valori corretti per l'anno, il mese e il giorno con una breve
pressione sul controller.

« Passare da una cifra all’altra esercitando una breve pressione sul controller.

« Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul controller.

Impostazione dell'ora@

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.
Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Impostazioni generali”.
Premere brevemente il controller (3) per accedere alla voce di menu.

Ruotare il controller per selezionare U'opzione “Ora”. Premere brevemente il
controller.

Selezionare il formato dell’'ora che si preferisce, 24 ore oppure PM/AM,
esercitando una breve pressione sul controller:

Passare all'impostazione dell'ora esercitando una breve pressione sul
controller.

Ruotando il controller, selezionare il valore dell’ora.

Passare all'impostazione dei minuti esercitando una breve pressione sul
controller.

.
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« Ruotando il controller, selezionare il valore dei minuti.

« Salvare la data impostata e uscire dal sottomenu esercitando una pressione
prolungata sul controller.

Scelta dell’unita di misura
« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.
« Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Impostazioni generali”.

* Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Unita di misura”. Premere
brevemente il controller.

« Ruotare il controller per selezionare l'unita di misura: metri o iarde, premere
brevemente il controller.

« L'uscita dalle “Impostazioni generali” avverra automaticamente.

NOTA: l'unita di misura € utilizzata sia per il telemetro stadiametrico sia per le
distanze di taratura.

Quando si cambia l'unita di misura, cambiano anche i valori delle distanze
correnti.

Ripristino delle impostazioni di default <O

« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.
Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Impostazioni generali”.
Premere brevemente il controller per accedere all'opzione di menu.

Ruotare il controller per selezionare 'opzione “Ripristino delle impostazioni
di default”. Premere brevemente il controller.

Ruotare il controller per selezionare “Si” per ripristinare le impostazioni di
default oppure “No” per annullare 'operazione.

Confermare la scelta esercitando una breve pressione sul controller.

Se si seleziona “Si”, sul display compare “Tornare alle impostazioni di
default?” e le opzioni “Si” e “No”. Selezionare “Si” per ripristinare le
impostazioni di default. Premere brevemente il controller per confermare.

Se si seleziona “No”, 'operazione non viene avviata e si torna al sottomenu.

Le impostazioni seguenti verranno ripristinate ai rispettivi valori originali
precedenti alle modifiche eseguite dall'utente:

Luminosita del display - 10
Profilo di taratura - A
Selezione del reticolo - 1
Colore del reticolo - nero
Luminosita del reticolo - 5
Lingua di interfaccia - inglese
Zoom - ottico; zoom digitale spento
Unita di misura - metrica
Inclinazione laterale - off
Spegnimento automatico - off
Illuminatore IR - off

| dati dell'utente (per esempio taratura e profili delle distanze) e le impostazi-
oni di data/ora sono salvati nella memoria del cannocchiale da puntamento.

.

.
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Informazioni sul dispositivo ()
« Tenere premuto il controller (3) per accedere al menu principale.

« Ruotare il controller per selezionare l'opzione “Informazioni sul dispositivo”.
Premere brevemente il controller.

Quest’opzione consente all'utente di visualizzare le informazioni seguenti
relative al cannocchiale:

« Nome completo

« Numero SKU

« Numero di serie

« Versione software

« Versione hardware

« Informazioni di servizio

15. Barra di stato
AT, 100m IR-d 40x O,Imin 02,50 @

14

La barra di stato € posizionata nella parte inferiore del display e presenta le
informazioni relative allo stato di funzionamento effettivo del cannocchiale,
incluso quanto segue:

1. Profilo di taratura effettivo (A, B, C)

Distanza di taratura*

Livello di potenza dell'illuminatore IR (ad esempio livello 3)
Ingrandimento intero (zoom ottico + digitale)

Funzione “Spegnimento automatico” (ad esempio 1 minuto)
Tempo di esecuzione

Livello di carica della batteria

* La distanza non & mostrata prima di aver eseguito la taratura.

La barra di stato mostra il valore della distanza al quale € stata inizialmente
eseguita la taratura. Dopo aver impostato diverse distanze di taratura, la barra
di stato mostra il valore della distanza selezionato nel menu attivo.

NeowusFrwnN

16. Telemetro stadiametrico

I cannocchiali da puntamento sono dotati di un telemetro stadiametrico che

permette all'utente di valutare la distanza approssimativa di un oggetto di

dimensioni note.

« Per selezionare l'opzione “telemetro stadiametrico”, accedere al menu
rapido esercitando una breve pressione sul controller e selezionare l'icona
all ruotando il controller.

« Sul display sara possibile vedere le barre di misurazione, le icone di tre
oggetti di riferimento e le rispettive distanze dei tre oggetti.

Gli oggetti di riferimento preimpostati sono tre:



Lepre: altezza 0,3 m
Cinghiale: altezza 0,7 m H 160m
Cervo: altezza 1,7 m -

Spostare la barra fissa inferiore sotto 'ogget- M 66m

to obiettivo e, ruotando il controller, spostare &

la barra orizzontale superiore relativa alla

barra fissa inferiore finché 'oggetto non sia

completamente tra le due barre. La distanza

dell’'oggetto viene ricalcolata automatica-
mente man mano che l'utente sposta la linea superiore.

« Se l'operazione non avviene entro 10 secondi, le informazioni scompaiono
dal display.

« Per selezionare ['unita di misura (metri o iarde), passare alla rispettiva
opzione di menu.

« Prima di essere visualizzato sul display, il valore di una distanza misurata
viene arrotondato per eccesso fino a 5 m per valori piu alti e per difetto fino
a1 m per valori piu bassi.

« Per uscire dalla modalita telemetro, esercitare una breve pressione sul
controller o aspettare 10 secondi (uscita automatica).

28m

17. Funzione di spegnimento display

La funzione di spegnimento display disattiva la trasmissione dell'immagine al
display, riducendo al minimo la sua luminosita. Questa condizione impedisce
una visualizzazione inavvertita. Il cannocchiale e Uilluminatore IR integrato
continuano a funzionare.

« Quando il cannocchiale é acceso, tenere premuto il tasto ON (4). Il display si
spegne con il messaggio “Display spento”.

« Per attivare il display, premere brevemente il tasto ON.

« Quando si tiene premuto il tasto ON, il display mostra @ A
il messaggio “Display off” con il conto alla rovescia; il 00:03
dispositivo si spegnera .

Display off

18. Uscita video

Il cannocchiale da puntamento é dotato di un’uscita video (tipo HDMI) proget-

tata per trasmettere l'immagine a un monitor e per connettere un videoregis-

tratore esterno.

Trasmettere 'immagine a un monitor:

« Collegare un jack del cavo video HDMI alla porta HDMI micro (8) del
cannocchiale da puntamento. L'altro jack, alla porta HDMI micro di un monitor.

« Accendere il cannocchiale da puntamento esercitando una breve pressione
sul tasto ON e l'immagine appare su un dispositivo esterno. Il dispositivo
esterno dovrebbe essere attivato nella modalita AV (monitor).

Videoregistrazione:

« Collegare un jack del cavo video HDMI alla porta HDMI micro _(8) del
cannocchiale di puntamento. L'altro jack, a un convertitore di segnale.

« Collegare un jack del cavo USB al convertitore video, 'altro alla USB dello
smartphone.
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« Scaricare sullo smartphone un’applicazione di terza parte per il convertitore.

« Accendere il cannocchiale da puntamento esercitando una breve pressione
sul tasto ON.

« Lanciare l'applicazione presente sullo smartphone. Seguire le istruzioni
riportate nell'applicazione per registrare il video.

Attenzione! La risoluzione d'uscita del dispositivo HDMI deve supportare
1024x768p50 (1024x768, p- scansione progressiva, 50 - frequenza in Hz).

19. Utilizzare il binario weaver

Il cannocchiale da puntamento é dotato di un binario Weaver (9) che consente
all'utente di montare accessori extra come:

« Illuminatori IR a LED Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)

« Illuminatore IR Pulsar AL915 (#79132)

20. Verifica tecnica

Prima di ciascun utilizzo, verificare quanto indicato di seguito:
« Aspetto esterno (l'alloggiamento non deve presentare fessure).

. Monta_a)ggio corretto del cannocchiale sul proprio fucile (non sono ammessi
giochi).

« Corretto funzionamento dei comandi.

« Assicurarsi che la lente dell'obiettivo, l'oculare e l'illuminatore IR non
presentino fessure, macchie di grasso, sporcizia, tracce di acqua o altri
residui.

« Fluidita di movimento della manopola di messa a fuoco della lente obiettivo,
manopola messa a fuoco diottrica.

« Lo stato del gruppo batteria (deve essere carico) e dei terminali elettrici
(assenza di ossidazione).

20. Manutenzione tecnica

La manutenzione tecnica deve essere eseguita almeno due volte l'anno, inclu-
dendo i passi indicati di seguito:

Pulire le superfici esterne di metallo e plastica, rimuovendo polvere,
sporcizia e umidita; pulire il cannocchiale con un panno morbido privo di
pilucchi.

Pulire i punti di contatto elettrici all'interno dello scomparto batterie,

i contatti esterni del gruppo batteria o il portabatterie per le batterie
ricaricabili AA utilizzando un solvente privo di olio.

Ispezionare la lente dell'oculare, la lente dell'obiettivo, 'illuminatore IR e il
telemetro, e delicatamente soffiare via eventuali tracce di polvere e sabbia,
quindi pulire utilizzando un detergente per lenti e un panno morbido.
Ispezionare la lente dell'oculare, la lente dell'obiettivo, l'illuminatore IR, e
delicatamente soffiare via eventuali tracce di polvere e sabbia, quindi pulire
utilizzando un detergente per lenti e un panno morbido.

.



2. Conservazione

« Riporre sempre il cannocchiale da puntamento nella custodia e conservarlo
in un luogo asciutto e ben ventilato.

« Se il dispositivo non verra utilizzato per un periodo prolungato, rimuovere il
gruppo batteria.

22. Risoluzione dei problemi

Di seguito sono elencati alcuni problemi che potrebbero presentarsi durante
l'uso del cannocchiale. Effettuare le verifiche e le operazioni consigliate
seguendo l'ordine in cui sono presentate. NB: l'elenco che segue non presenta
una casistica completa dei problemi riscontrabili. In presenza di problemi con
il cannocchiale non inclusi nell’elenco, o se la soluzione proposta non si rivela

efficace, contattare il proprio rivenditore.

PROBLEMA

CAUSA POSSIBILE

AZIONE CORRETTIVA

Il cannocchiale non si accende.

Il gruppo batteria é vuoto.

Ricaricare il gruppo batterie.

Polarita errata nel porta-
batterie (se si utilizzano le
batterie AA ricaricabili).

Installare le batterie come
mostrato sul contenitore delle
batterie.

Punti di contatto ossidati nel
cannocchiale da puntamento,
nel gruppo batteria o nel
portabatterie

Pulire i contatti.

Il reticolo € offuscato e non &
possibile mettere a fuoco con
la manopola di messa a fuoco
diottrica.

Lintervallo di regolazione
diottrica non é sufficiente per
la propria vista.

Se si indossano occhiali da
vista su ricetta medica con un
intervallo di -2,5/+5, indossare
gli occhiali quando si guarda
attraverso l'oculare.

Condensa sulla superficie es-
terna della lente dell'oculare.

Pulire la lente con un panno.

L'immagine é troppo scura.

IL livello di luminosita o di
contrasto € troppo basso.

Regolare il livello di luminos-
ita/contrasto.

Con un'immagine nitida del
reticolo, l'immagine del ber-
saglio osservato, che si trova
a minimo 30 m di distanza, &
offuscata.

Polvere e condensa coprono
le superfici ottiche esterne ad
esempio dopo aver riportato il
cannocchiale da puntamento
da un luogo freddo in un
ambiente riscaldato.

Pulire le superfici delle lenti
con un getto d'aria e un panno
morbido adatto alla pulizia
della lente.
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PROBLEMA

CAUSA POSSIBILE

AZIONE CORRETTIVA

Il cannocchiale da puntamento Il cannocchiale da puntamento Controllare che il cannocchiale
non & montato in modo sicuro da puntamento sia stato mon-
o 'attacco non é stato fissato tato in modo sicuro, assicurar-

non mette a fuoco.

con sigillante specifico sulla
filettatura.

si che si utilizzino le pallottole
dello stesso calibro e tipo
usate quando il cannocchiale
¢ stato tarato inizialmente; se
il cannocchiale da puntamento
¢ stato tarato in estate, e lo si
utilizza attualmente in inverno
(o viceversa), & possibile una
leggera variazione del punto
di mira.

Il cannocchiale da puntamento Impostazioni errate.

non mette a fuoco.

Regolare il cannocchiale da
puntamento secondo le istruz-
ioni riportate nel Paragrafo 9
“FUNZIONAMENTO" e control-
lare le superfici dell'oculare e
delle lenti dell'obiettivo e, se
necessario, pulirle eliminando
polvere, condensa, brina, ecc.;
per evitare che si appannino
quando fa freddo, applicare
una speciale soluzione antiap-
pannamento.

Il cannocchiale da puntamento Controllare la messa a fuoco
¢ utilizzato di giorno a lunghe di notte.

distanze.

Scarsa qualita dell'immagine

| problemi descritti possono insorgere in condizioni meteoro-
logiche avverse (neve, pioggia, nebbia, ecc.).

Limmagine presenta un’espo-
sizione eccessiva.

I coperchio per lente € aperto Utilizzare il cannocchiale con

un coperchio per lente chiuso.

Dopo lattivazione dell'illumi-
natore IR laser extra (AL915)
si puo vedere sul display

una trama appena visibile
che non ostacola il campo

di rilevamento o l'efficienza
dell'osservazione.

Questo effetto & dovuto alla peculiarita di funzionamento
degli illuminatori IR e non é un difetto.

Sul display appaiono delle
strisce o le immagini scom-
paiono.

Il dispositivo ha accumulato
carica statica durante il
funzionamento.

Non appena l'effetto della
carica statica si esaurisce, il
dispositivo potrebbe riavviarsi
automaticamente; se cosi non
fosse, spegnere e riavviare il
dispositivo.



PROBLEMA CAUSA POSSIBILE AZIONE CORRETTIVA

Sono presenti diversi La presenza dei puntini é causata da particolarita tecnologiche
puntini (pixel) chiari o neri di produzione del sensore o del display e non costituisce un
sul display o sul sensore del  difetto.

cannocchiale.

Durante il funzionamento, il La parte metallica nel corpo  Un dissipatore di calore caldo
cannocchiale si surriscalda del cannocchiale é un dissi- & normale e non costituisce
nell'area dell'illuminatore IR.  patore di calore, progettato un difetto.

per assorbire il calore dai

componenti elettronici

durante il funzionamento

del cannocchiale. Questo

garantisce un intervallo di

temperatura ottimale per i

componenti elettronici.

Possibile periodo di riparazione del cannocchiale é di 5 anni.
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1 Texnnyeckmne xapakrepmncTKm

SKU 26401 26402 26403 26404
MOJE/ND SIGHTLINE N450 N455 N470 N475
ONTUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW

OnTuUyeckoe yBenuyeHue, kpat 4 4 6 6
MnagHbIi LMPOBOI 3ym 4-8x [ 4-16x 6-12x | 6-24x
OTHocuTenbHoe oteepctue, D/f' 1.2 1.2 1.2 1.2
Mone 3pexus, rpap/m Ha 100m 55/96 55/96 41/7] 41117,
Yaanexue BbIXOAHOTO 3payka, MM 50 50 50 50
MuHMManbHas ancTaHums oKycupoBKY, M 10 10 10 10
[lnanasoH (hoKycMpOBKM OKYNsIpa, AMONTPHUIA -2,5/+5 -2,5/+5 -2,5/+5 -2,5/+5
Makc. AUCTaHuMA HabnoaeHus' , M 400 350 450 400
NMPULIENIbHASI METKA

LleHa knuka, Mm Ha 100 m 10,5 10,5 75 75

JInanasoH BbIBEPOK, MM Ha 100 M (ropwa./aepT)

2100 (£ 100 kamkoB) 1500 (+ 100 kAMKOB)

3NEKTPOHHBIE XAPAKTEPUCTUKN

YyBCTBUTENbHOCTb?, MBT 210° 210° 2.510° 2.510%
YyBCTBUTENBHOCTD®, MBT 610 610 810° 810°
Tun / paspeLueHne MaTpuLibl, nuKcenei CMOS / 1280x720

Tun / pa3pelenne gucnnes, nukcenein AMOLED / 1024x768
BCTPOEHHbIii NK-OCBETUTE/b

Tun LED LED LED LED
JAnvHa BONHbI, HM 850 940 850 940
3KCNNYATALNOHHDIE XAPAKTEPUCTUKI

HanpsxeHue nutanus, B 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3 3,8-6,3
Tun anemeHTOB NUTaHUsA DNV Battery Pack / Akkymynatopbl AA
Bpemsi pa6otbl ot 6aTapen DNV Battery Pack’, u 413

CreneHb 3auumTbl, kof IP (IEC60529) 1PX4

YnapHas CTONKOCTb Ha Hape3HOM opyXuu, [k 6000

z’;@mﬂ CTONKOCTb Ha MafAKOCTBONbHOM 12 Kan.

JinanasoH aKcnnyaTaLMoHHbIX Temneparyp -20°C... +40 °C

Bupeosbixoa micro HDMI

BbixogHOe paspeluenne npuuena 1024x768p (50rwy)

Fa6apuTbl, MM

285x89x81 285x89x81 315x89x88 315x89x88

Macca (6e3 KpoHwTeiiHa 1 6aTapeit), Kr 0,84 0,84 115 115
1~ KMBOTHOE TUNA ONEHbY

2 - pnuHa BonHbl 780 HM, 25 WT/MM pa3peleHue

3 - anuHa BonHbI 915 HM, 25 WT/MM pa3pelueHme

4 - B MUH./MaKC. pexume notpebnexns npu t = 22°C (npu MUHYCOBbIX paTypax eMKoCTb TOPHO

6aTapeu CyLECTBEHHO YMEHBLIAETCS, BCNEACTBUE Yero Bpemsi paboTbl NpuLena coKpawaeTcs)



2 KomnnekTt nocraBkn

« Mpuuen Sightline
« Yexon
« AKkymynsiTopHas 6atapes Yukon DNV Battery Pack

« KoHTeiHep Ans 3apsaAKN akKyMynaTopHoi 6aTapen C ceTeBbiM 3apsAHbIM
YCTPOICTBOM

o KpoHWTelH (C BUHTAMM 1 WeCTUTPAHHBIM KIIOUYOM)*

o KpaTkas MHCTPYKLMS N0 IKCNNyaTaLnm

« CandeTka ANA YNCTKM ONTUKN

o TapaHTUIHbINA TaNOH

Mogenu 26401X, 26402X, 26403X, 26404X noCcTaBNATCA 6€3 KPOHIWTElHA.

[inq ynyywexuns nmpeﬁmenbcmx CBOWCTB N3AeNnus B ero KOHCTPYKLUIO MOTYT
BHOCUTbCA YCOBEPLWEHCTBOBAHMUA.

AKTyanbHyio BEPCUI0 MHCTPYKLMM MO IKCNAyaTaumum Bbl MoXeTe HanTu Ha
cante www.yukonopticsglobal.com

Mpuuenbl HOYHOTO BUAEHUS Sightline npegHa3HaueHbl Ans HabnoaeHNs U
BefieHus NpULLENbHO CTPeNbObl B CyMepeyHoe N HOUHOE BpeMs. B ycnosusx
HU3KOM 0CBELeHHOCTH (OTCVTCTBVIe CBETa 3Be3f U NyHbl), peKOMeHAyeTCsA
MCNONb30BaTb MOLHBIA BCTPOEHHbIN LED MHq)paKpaCHbm 0cBeTuTeNb C
LIMHON BOMHbI 850HM 60 NK-0CBETUTEND C ANUHO BOMHBI 940HM, KOTOPbIN
paboTaeT B HEBMAMMOM Ji1ana3oHe.

Sightline - yHMBepcanbHbIN NpULLEN HOYHOTO BULEHUS, UAEANbHO NOAXOANT
ANA pa3nnuHbix chep NnpoteCccoHanbHOro 1 NBUTENBCKOTO NPUMEHEHUS,
BK/IOYasn 0X0TY, CNOPTUBHYIO CTPenbby, HabngeHue n np.

4 OcobennocTn

HD-ceHcop 1280X720 nukc.

bonbluoe yBenuueHue: 4-16x |/ 6-24x

bonblwas AUCTaHLMA HOUHOTO HabnoAeHNs

MoBbllWeHHasA HOUHAS UYBCTBUTENBHOCTD

MacwTabupyemble 6anancTuyeckne npuLenbHble MeTKM1
BbICOKOTOUHOE NpuLenmneanne B pexnme «Kaap B kagpe» (PiP)
DYHKLMS TOHKON NpUCTpenku Zoom Zeroing

TPpW MHANBNAYANbHBIX CTPENKOBbIX Npoduns

YHUBepcanbHas WNHA AN Pa3HbIX TUNOB KPOHIITEHOB
BbICTPOCMEHHDI aKKYMyNATOPHbIN 6GNOK MNTAHUS B KOMNIEKTE
MpocToe ynpaBneHne 04HON KHOMKOW-KOHTponnepom
MpoBepeH Ha KpPyMHbIX Kanuépax

MowHbIl UK-0CBETUTENb AaNbHErO feNCTBUSA
LLIMPOKOYroNbHbINA OKYNSAP - OTCYTCTBUE TYHHENbHOTO 3dhhekTa
BO3MOXHOCTb NCNONb30BAHUA B AHEBHBIX YCNOBUAX

.
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« Bugeosbixog microHDMI

o CTafMOMEeTpUUECKnit fanbHomep

 LIMPOKMA fMaNA30H IKCNNYaTALMOHHbIX TEMNepaTyp
o OYHKLNA OTKNIOYEHNA Aucnnes

« NHAnKaumus 60KOBOro 3aBana opyxus

« HacTpanBaemoe aBTOOTKNIOUEHME NpuULena

5 InemenTbl 11 OopraHbl ynpasnexHns

06bekTNB

Kpbiwka 06bekTMBa

KoHTponnep

KHonka “ON”"

Konbuo AMONTPUIHOI HACTPONKM OKYyNsApa
HarnasHuk

AkkymynaTopHas 6atapes DNV Battery Pack
Bugeosbixof (pasbem micro HDMI)
bokoBas nnaHka Weaver

. KonbLo okycmpoBku 06beKTMBA

11. BcTpoeHHblih MK-ocBeTUTENDb

12. Knonka WK-ocseTtutens “IR

PN M EWwN

iy
o

122



6 Paborta opraHoB ynpasnenns

OpraH Pexum pa6otbi Mepsoe kpat- Mocnepnyto- AnutenbHoe  Bpawenue
ynpasnesus KOe HaX{aThe WMe KpaTKue Hamarue
HaXaTua
Knonka Mpuuen BbiknoueH Bkniouenne - OTKnioyeHne —
ON (4) npuuena aucnnes |
Bbikntouenve
npuuena
Qucnneit Bbi- Bkniouenne  — BbiknioueHne —
KnioueH aucnnes npuuena
Mpuuen BknloueH, — - OTKnoueHne —
6bicTpoe / 0cHOB- aucnnes |
HOEe MeHI0 BbiknioueHne
npuuena
Kuonka IR Tpuuen BknioueH, Bknwuenne  3meHeHne BbiknioueHne —
(12) 6bicTpoe / ocHOB-  K-0CBETM-  MOWHOCTY K-ocseTy-
HOE MeHI0 Tena WK-ocsetu-  Tens
Tens
Kontponnep Mpuuen BknoueH  Bxop B 6bi- = Bxop B 0CHOB- —
3) CTpOe MeHIo HOe MeHI
BbicTpoe meHio lNepexoa mexay NyHKTamu Bbixog u3 N3meHeHne
6bICTPOrO MEHI0 6bicTporo napametpa
MeHI0
OCHOBHOE MeHK NoaTsepxaeHne BbI6OPa, BXOA Bbixog U3 nyH- Hasurauus
B NMYHKTbI MEHI KTOB MEHI0, B MEHI0

13 0CHOBHOIO
MeH
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7 OcobenHocT aKcnayaTaynn

MpuLen HOYHOTO BUAEHMUS NPeAHA3HAYEeH AN ANUTENbHOTO UCMONb30BaHUS.
[ins o6ecneyeHns JONTOBEUHOCTM M NONHOM PabOTOCNOCO6HOCTH
npuaepXMBaiTech CNeayoLwnx peKoMeHaaLmnn:

Mepea Hauanom 3kcnnyaTauun npuuena yb6eauTecs, 4o Bol ycTaHoBuM

" 3acbm<cv|posan|/| KPOHLWTENH COrNacHo yKasaHuam pasgena “YcTaHoBka
KPOHLWTENHA".

BblKNtounTe NpULLEN NOCAE UCNOMb30BAHMS.
Npuuen He npefHa3HaY€eH ANs NOTPyXKeHUs B BOAY.

CamMoCTOATENbHO PEMOHTUPOBATD M Pa36upatb rapaHTUIHbINA NpuLen
3anpewgaetcs!

Mpuuen MoXeT 3KCNNYaTMPOBATLCSA B WMPOKOM ANAana3oHe TemnepaTyp.
Ecnu npuuen skcnayaTUpoBanca Ha XonoAe 1 6bin BHECEH B Tennoe
nomelLeHue, He BbIHMMANTe ero 13 Yexna B TeYeHUe He MeHee 2-3 4acoB, ITO
NO3BONUT NPEAOTBPATUTb NOSBNEHNE KOHAEHCATA HA BHELIHUX ONTUYECKUX
3NeMeHTax.

Ecnv Bam He yanoch 1erko 1 HagexHo (6e3 nioda, CTpOro BAONAb NHUM
CTBO/A) YyCTAHOBMTb NPULLEN HA PYXKbE UK Y Bac MMEIOTCA COMHEHUs B
NpaBUbHOCTYU Kpenexa, 06paTuTech B CNeLuan3npoBaHHy OpYXenHyto
macTepckyio. CTpenb6a c HeNPaBUNbHO YCTAHOBNEHHbIM NPULLENIOM CHIKAET
TOYHOCTb NONAAAHMUSA B LeNb!

[ins obecneyeHns 6€30TKa3HOM paboTbl, NPeAYNPEXAEHUN N YCTPAHEHUS
NPUYMH, BbI3bIBAIOLMX NPEXAEBPEMEHHbIN U3HOC NI BLIXOA U3 CTPOS
Y3/10B 1 ieTanen, CBOEBPEMEHHO OCYILECTBASNTE TEXHUYECKNIA OCMOTP U
obcnyxuBaHue npuuena.

[ins obecneyeHns oNTUMaNbHOro I/I306pa)KeHVIFI B IHEBHOE BpeMA KpblLlKa
06beKTUBA CO BCTPOEHHbIM CBeTOd)W'IprOM [OMKHA 6bITb 3aKpbiTa.

.

8 YcranoBka akkymynartopHoin 6atapen

Buumanue! [1ns o6ecneueHns Hanbonee NpoJOIKNUTENIbHOTO aBTOHOMHOTO
BpemeHu paboTbl NpULLENa peKoMeHAyeTCs NCNOb30BaTb Nepe3apsixaemyto
aKKyMynaTopHyto 6atapeto (AB) DNV Battery Pack (BxoauT B KOMNIeKT).

3apagka aKKymynuTopHoﬁ 6a‘rapeu

« YcTaHOBUTE AB(B) B KoHTerHep (A) co6nioas NONAPHOCTb. KOHTAKTbI
AKKyMynsTOpHOI 6aTapeu (D) BOMKHBI COBMACTb C KOHTAKTAMM KOHTEHEpa
(C). YaocToBepbTech B TOM, uTo pyuka Ab HaxoguTcs B nonoxeHnn «OPEN»
(oTkpbITO) (PUC.3).

HaxXmuTe Ha KpbILWKY 1 noBepHuTE pyuky Ab (E) Ha 90 rpaAycoB No 4acoBom
cTpenke. Bknwuute cetesoe 3apaaHoe yctponctso (F) B ceTb 100-240B.

Ha 3apsHOM yCTPOICTBE 3aropuTCs KPacHblil MHANKATOP. Mocne NonHoro
3apsfa Ab MHAMKATOP CMEHUT LUBET C KPACHOTO HA 3e/EeHbIN.

N3BnekuTe 3apsfHoe yCTPONCTBO U3 PO3ETKM.

YctaHosuTe Ab B npuuen Ao ynopa, Kak NoKa3aHo Ha puc.3, NOBEPHUTE PyUKy
AKKyMynsTopHOro 6noka Ha 90 rpafilycoB Mo YacoBOW CTPETIKe.

Mepbl npeiOCTOPOIKHOCTH

« Bo nsbexaHue KOPOTKOro 3aMblkaHuA, nepeHocuTe AB TONbKO B uexne un
OTAENbHO OT MeTannnyecKux npeameTosB.

.

.



» He nogBeprainTe akkymynaTopHyto 6atapeto (Ab) BO34eiCTBUIO BbICOKNX
Temneparyp v OTKPbITOrO OTHs.

« He gonyckanTe kOHTaKTa Ab ¢ Bogo.

« He gonyckalite KOPOTKOro 3aMblKaHus!

« He pas6upante u He sechopmupyinte Ab.

o XpaHuTe Ab B MecTe, HEAOCTYNHOM ANs AeTeil.

3apagka

« [lns 3apagku Ab Bcerga Ucnonb3yiTe 3apsagHOe YCTPOWCTBO U3 KOMMEKTA
nocTasku. icnonb30BaHne Jpyroro 3apsaaHoro yCTPOMCTBa MOXET HaHeCTn
HenonpasuMbli ywep6 Ab nnu 3apsaHoMy YCTPOICTBY U MOXET NPUBECTH K
BOCM/IAMEHeHMI0.

He ncnonb3yiTe 3apsagHOe YCTPOWCTBO, €CAN ero KOHCTPYKLMS 6bina
M3MEHEHa 1NN OHO BbINO NOBPEXAEHO.

3apsaaka Ab fomKHa oCyWwecTBAATLCA NPU TeMnepatype Bo3ayxa oT 0 °C fo
+45°C.

Ecnn 6aTapes xpaHunacb Npu HU3KOM TemnepaTtype, nepej 3apsaakoi
06s3aTenbHO yoeanTech, 4To HaTapes Harpenacb Ao KOMHaTHOM
Temneparypbl.

He ocTaBnsinTe Ab C NOAKNIOYEHHbIM K CETY 3apAAHBIM YCTPOIICTBOM Gonee
24 4yacoB nocne NONHOMN 3apAAKMN.

He ocTaBnaiiTe 6atapelo 63 npucMoTpa BO BpeMms 3apaaku!
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Vxop n xpaHeHue

« XpaHuTe Ab B NPOXNaZiHOM, CYXOM 1 XOPOLLIO BEHTUNUPYEMOM MecTe.
o AB J0MXEH XPaHUTbCA B 3aPAXEHHOM COCTOAHUN.

« N3BneknTe AB 3 NpuLena npu XxpaHeHN NN TPAHCMOPTUPOBKE.

YcTaHOBKA aKKyMynaTopHbix 6aTapei Tuna “AA”
[ins Toro uTo6bl MCNONBL30BATb AKKYMYNATOPHbIE 6aTapen Tuna “AA”,
npuobpetute “KoHteiHep 6atapein Yukon DNV” (SKU#29117).

BHumaHue! icnonb3yiiTe TONbKO Nepe3apskaemble akkyMynaTopHble 6aTapen
Tuna “AA”.

Mcnonb3oBaHue 06bluHbIX (Hemepe3apsxaemMbix 6aTapei) CyLWwecTBEHHO
CHUXAET BpeMsi aBTOHOMHOI paboTbl NpuLena.

« NloBepHUTE PYuKy KpbIWKIM KOHTeHepa 6atapei (7) Ha 90 rpaaycos B
nonoxeHue “Open"_(OTKpblTo) 1, NOTAAHYB 3a YCTYN KPbIWKK, U3BNEKNTE
KOHTenHep 6aTapei.

« YCTaHOBMTE YeTbipe nepe3apsikaeMble aKKyMynaTopHble 6aTapen Tuna “AA”
B COOTBETCTBUM C MAPKMPOBKOI Ha KOHTElHepe.

« YCTaHOBUTE KOHTEHep 6aTapei Ha MECTO M NOBEPHUTE PyuKy Ha 90 rpagy-
COB 110 YacoBOW cTpenke (CM. pasaen “InemeHTbl U OpraHbl yrpasneHus”).

« NHankaums pa3psga 6atapen oTo6paxaeTcs B CTPOKE CTATyCa B HMKHEN
yacTu gucnnes.

BHumanme! Bo n36exaHne KOpoTKOro 3amMblkaHusl, NePeHOCUTe KOHTEHep
6aTapen C yCTaHOBEHHbIMI 6aTapesmMy TOMbKO B Yexne 1 OTAENbHO OT
MeTaNNnuecKnx npeameToB.

9 Ikcnnyarayna

VYCTaHOBKA KPOHLWTEMHA

Meped HAauaNoOM 3KCMyaTaluu NpuLeNa Ha Hero He06X0AMMO YCTAHOBUTD
KpoHwTenH (13) (MoXeT He BXOAMTb B KOMNNEKT nocTaBKu) (puc. 4) KpenexHble
rHe3/ja B 0CHOBAH!M NPULENa NO3BONAIOT YCTAHOBUTb KPOHWTEIH B OAHO

13 HECKONbKNX BO3MOXHbIX NONOXEHWIA. BbI6OP NONOXEHNA KPOHWTeNnHa
nomoraeT 06ecneunTb NPaBuUIbHOE NONOXEHMUE yaaNeHNs BbIXOAHOTO 3payka B
3aBUCUMOCTY OT TUNA OPYXKUA.

KpOHLWTENH MOXET 6bITb YCTAHOBNEH KaK C NOMOLLbIO TPEX, TaK U 1BYX BUHTOB
(nocTaBnAOTCA B KOMM/IEKTE) B 3aBUCUMOCTM OT BbIBPAHHOTO MONOXKEHMSA
KPOHWTENHa.

o CNOMOLLbIO WECTUTPAHHOTO KNI0Ya U BUHTOB 3athMKCUPYITE KPOHIUTENH Ha
WWHe npuuena.

« YCTAHOBMTE NPULLEN C KPOHLITENHOM HA PYXbe 1 y6eanTech B ygobctee
BbI6PAHHOTO MONOXEHNS, 3aTEM CHUMUTE NpuLen.

« OcnabbTe BUHTbI, HAHeCUTe pe3b60BON hrKCcaTop Ha pe3bby, 3aTaHUTe
BUHTbI. lanTe (hvmcaTopy BbICOXHYTb B TEUEHNE BPEeMeHU, OnpefieNeHHoro
MHCTPYKLMEN No npuMeHeHuto ukcatopa. MpuLen rotos Ans YCTaHOBKM U
3KCMNyaTaLmMn Ha OPYXUN.

« Mepep NCNonb3oBaHWEM NPULLENA HA OXOTE BbINOMHUTE PeKOMEeHAaLNN
paspena “MpucTtpenka”.

NpumeuaHue: Npu CMeHe NONOXEHNs KPOHIWTENHa, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
HEe3HauUTenbHas NPUCTpenkKa.



BKnoueHue n HaCTpOﬁKa |/|306pa)|(euml
« OTKpoWTe KpbiWwKY (2) 06bEKTUBA.

« BknounTe npuuen KpaTkum HaxaTnem kHonku ON (4). Yepes HecKonbko
CeKyHA Ha ancnnee nosaBnUTCA U306paxeHne.

Ana oTkNtoUeHUA Aucnnes Bo Bpema paboTbl NpuLena HaxmuTe u
yaepxuBanTe kHonky ON 6onee 0gHON CEKYHADI.

Ha BbIKNIOUEHHOM AKUCNNee NoABUTCA HaaNUCh “incnnei BbiKNoueH”.

[ina BKNoYeHUsa gucnnes KpaTko HaxmuTte kHonky ON.

Ans BbIKNIOUEHUS NPULLENA HAXMUTE U yaepXkuBanTe kHonky ON 6onee Tpex
ceKyHA. Ha aucnnee nosBuTcs Hagnuch “Aucnneit BbiknioueH” u oTcueT
BPeMeHM € 3 40 1 CeK., M0 NCTEUEHNN KOTOPOrO MPULEN BbIKMIOUUTCA.

HacTpoliTecb Ha pe3koe u3o6paxeHne NPULENbHON METKI 1 MUKTOrPamMm Ha
AUCNAee BPaLWeHueM Konbua AMONTPUIAHON HACTPOKNM oKynapa (5).

HasepuTe npuuen Ha 06beKT, yAaneHH b HA HEKOTOPOM PacCTOSHUY,
Hanpumep, 20 - 30 MeTpoOB.

[lo6eliTech UETKOTO N306paXxeHns 06bEKTA BpaLEeHeM KonbLa
(hoKycupoBku 06bekTuBa (10).

Nocne AaHHOW HACTPOWKM, HE3aBUCUMO OT AUCTAHLMN U APYTUX YCNOBUIA,
BpaLaTh KOMbLLO AMONTPUIHON HACTPOINKN He Tpe6yeTcs. HacTpanuBaiiTe
1306paXxKeHne TONbKO KONbLoM hOKYCUMPOBKU 06bEKTUBA.

o [Ins perynupoBKmM APKOCTU M306paxeHns: BONANTE B MEHIO 6bICTPOro
[OCTYNA, KPATKNUM HaXaTuem KoHTponnepa (3).

Bpawante KOHTPOAEP NO YACOBOW CTPENKe - ANA YBENUYEHNS YPOBHSA
APKOCTW, NPOTUB YACOBOW CTPENKU - ANA YMeHbLeHUA. luana3oH U3MeHeHus
ot 0 8o 20.

B ycnosusx HeloCTaTOYHON HOYHON OCBELLLEHHOCTN ANSA NOBbILEHUS
KauecTsa HabrAEHNS BKNKOUMTE BCTPOeHHbIR MK-ocseTutens (11).
Noapo6Hoe onucanue paboTbl IK-ocseTnTens B pasgene 10.
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10 Berpoennbin NIK-ocsetntenn

MpuLen oCHaLLEeH BCTPOEHHbIM MK-0cBETUTENEM C ANMHON BOMHBI 940HM Unu 850HM.
Wcnonb3oBanue UK-ocBeTutens
« Bkniouute npuuen kpatkum HaxaTuem kHonkum ON (4).

« Bknounte UK-ocBeTMTENb KPATKMM HAXaTuem kHonky IR (12). B cTpoke
cTartyca nosutcs nuktorpamma IR«

« NocnefoBaTenbHbLIMM KPAaTKMMI HAXATUAMI KHOMKK IR nocnefoBaTesnbHo
nepekniouante yposeHb apkoctu ocsetutens (IR« IR-¢ IR-«),

« Boiknounte NK-ocBeTuTENb ANUTENbHBIM HAXATUEM KHOMKK IR.
Nuktorpamma IR ncuesner c aucnnes.

Npumeyanus:
« VK-ocBeTnTenb He NoANeXNT hOKYCMpOBKe.
« Mpu oTkNtoueHun gucnnes NK-ocBeTuTeNb NPOAONKAET PaboTaTh.

« B npouecce skcnnyatauun paanatop NK-ocsetutens Harpesaercs: 3T0
HOPMAnbHO, M HEUCNPABHOCTbIO HE CUMTAETCS.

11 Nnagubin yndposoin 3ym

DYHKUNSA NO3BONAET U3MEHATH 3HAUEHNE LNPOBOro 3yMa NOLWAroBo B
3aJ1aHHOM fjManasoHe.

» KpaTko HaxxmuTe KoHTponnep (3) ans BxoAa B MeHI0 6bICTPOro AoCTyNa.

o KpaTKMMu HaaTuaMuU KOHTPON/epa Bbl6epute NyHKT

» BpalyeHnem KOHTPO/Nepa U3MeHsTe 3HaUeH1e NIaBHOro 3ymMa.

Ta6nuua 3HaueHni Wwara npu N3MeHeHUN NOAHOT0 ONTUYECKOrO YBENNUYEHUS:

War * y ans [AvanasoH yBennueHus ans
Sightline N450/N455 Sightline N470/N475

0,2x 4,0 - 8,0x 6X-12,0X

0,5x 8,0x - 16x 12,0x-24,0x

* Mpumepbi n i1 Wwara y s
ans Sightline N450 - 4.0x; 4. 2x 44X ; 4. 6x " T.A.
ans Sightline N470 - 12. Ox 12. Sx 13 Ox 13.5x 1 T.4.

3HayeHue NNaBHOro 3yma omﬁpa)Kaech B MEHI0 6bICTp0I'0 AOCTyNa U B CTPOke
CTaTycCa B HUXHen YacTu gucnnes.

Mpumeyanne: 6annncTuyeckue npuLenbHble MeTKN MacliTabupyloTcs B
COOTBETCTBUMN C USMEHEHNEM LlI/ICbPOBOI'O 3yMa.

12 MpucTtpenka K opyxuo

B npuuene peanu3opaHa BO3MOXHOCTb NPUCTPENKYM METOAIOM “OfHOTO
BbICTpena” nu6o c ucnonb3oBaHnem yHkunii “FREEZE". Mpuctpenky
peKoMeHAyeTCs NPON3BOAMTL NpK TemnepaType, 61M3KoI K TemnepaType
JKcnnyaTauum npuuena.

« YCTAHOBMTE OpYXMe C YCTAHOB/IEHHbIM HA HEro MPULLENOM HA NPULENbHOM
CTaHKe.

« YCTaHOBMUTE MULIEHDb HA NPUCTPENUBAEMYIO AANbHOCTb.



.

BHumaunue! ns Toro utobnl He
YAEPXNBATb NPULENbHYIO METKY

HacTpoliTe npuuen cornacHo pekoMeHgauum pasgena 9 «Jkcnnyaraums.

BK/OUeHMe n HacTpoiiKa».

Bbibepute npoiunb npucTpenku (CM. MyHKT OCHOBHOTO MeHio «poduib

npuctpenku ()
MpULENLTECh B LIEHTP MUALIEHM W CAENaiiTe BbICTPe.

Ecnu Touka nonagaHns He coBnana ¢ TOYKon npuuennBaHua (C LEeHTpOM

NpULENbHOM MeTKI NPULLENa), HaXMUTe 1 yaepxusanTe Koutponnep (3) ana

BX0Aa B OCHOBHOE MEHI0.

BpalyeHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe B NOAMEHIO “l'lpVICTpeﬂKa"{z}.
HaxmuTte KoHTponnep.

HaCTpOVITe 3Ha4yeHne AUCTaHLUW NPUCTPenku (CM. MYHKT MEHKQ

“NipncTpenka” => nopmetto “lo6asnexne HoBoi AucTaHLM” (D). 4

KpaTko HaxxmuTe KOHTponnep Ans nepexoaa K
AOMONHUTENbHOMY MEHIO.

|
BpawieHnem KoHTponnepa Bbibepute NUKTOrpammy —;—. KpaTtko
HaXMUTE KOHTpOnnep.

Ha 3KkpaHe nosBMTCA AONOMHUTENbHOE MEHI0 HACTPOIKN S
napameTpoB NPUCTPenKu.

B UeHTpe ancnnes nosBuTCa onopHbii kpect X, B NpaBom
B)erHeM yry - KOOPANHATLI X 1 Y 0ONOpHOro KpecTa (cm. puc.
5).

BpalueHnem KoHTponnepa

+
v

| % O«

v

Bbl6epuTe NMKTOrpammy « .

KpaTko HaxmuTe KOHTponnep.
Yaepxusas npuuenbHyio
MeTKY B TOUKe NpuULenmBaHus, "
BpalleHnem KoHTponnepa *
nepemewjante onopHbIN &
KpecT J0 Tex nop, NoKa oH e
T

I
—= lopu3oHTanbHasa nonpaska

He COBMECTUTCS C TOUKOWN
nonajaHusa.

A100m
¥=31.00 4
¥=26.00

B TOUKe npuuennBaHus, Bbl

MOXeTe BOCnonb3oBaTbes (yHKkumel FREEZE - 3amopaxnBaHus IkpaHa
npuctpenku (M. NyHKT MeHio “Nipuctpenka” => nogmeHio “Auctanums” =>
NoAMeH0 “HacTponku napameTpoB npuctpenkn” =>noameHto FREEZE ;>I<:

o [Ina cCOXpaHeHUs HOBOIO NONOXEHMNA METKN HAXMUTE n y,[lep)KVlBaI;lTe

.

KOHTponnep.

MosABUTCA HAANNCH «KOOPAMHATDI NPUCTPENKN COXPAHEHDIY,
noATBEPXAAKOLAs YCNEwWHOe COBEpLIEHNEe OnepaLni.

)

. I'IpomaoﬁneT BbIX0A4 U3 NOAMEHIO. I'Ipmu,eanaﬂ MeTKa COBMECTUTCA C TOUKON

« BbllianTe U3 MEH, NPOM3BEANTE MOBTOPHbIN BbICTPEN - TeNepb ToUka

nonagaHus.

nonagaHna U TOYKa NpuuenMBaHna AOMKHbI COBNACTb.
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13 Mento GbicTporo goctyna

MeHio 6bICTPOro AOCTYNA NO3BONSAET YyNPaBAAT OCHOBHBIMU HACTPONKaM
npuuena (perynmpoBka spKoCTH, KOHTPACcTa, NNaBHOro 3yma, paboTa
CTaAMNOMETPUYECKOTO AANIbHOMEPA) N MeHSTb AUCTAHLMIO NpUCTpenku (npu
HaNUUMM HECKOMbKNX) Ha APYTYI0 B TEKyLLEM npodune.

« BoiuTe B MeHI0 6bICTPOro AOCTYNA KPATKUM HaXaTnem
KoHTponnepa (3).

« [Ina nepexoga mexay hyHKuMAMMU 6bICTPOTO MEHIO KPATKO
Ha)XUManTe KOHTponnep.

« [Inq BbIXOAA U3 MEHI0 6bICTp0F0 [0CTYyNa HAXMuUTe n

YAEPXMBANTE KOHTpONNEep. ABTOMATUUYECKUN BbIXOA
NPONCXOANT NOC/E NATN CEKYHA 6e3aeAcTBIA (OpraHbl
YNpaBneHns He 3aeiCTBOBAHbI).

IPKOCTb -@- - BpallleHneM KOHTPONNepa N3MEHANTe 3HaueHe PKOCTU
aucnnes ot 00 go 20.

Koutpact ) - BpaweHnem KOHTponnepa U3MeHATe 3HaUeHNe KOHTPacTa
ancnnes ot 00 4o 20.

MHdhopmauus o Tekyuwem npochune n gnctanyum A100 1, Ha KOTopyio
ocyulecTBneHa NpucTpenka B 3om npodune (hanpumep, npodunsb A,
ANCTAHLMA NPUCTPENKM 100m).

BpallueHnem KOHTponnepa nepeknyainTe JOCTYNHOe coueTaHne npothuna u
AucTaHumMm (eCnu MX KONMUECTBO 6ONblIE OHOTO).

NnasHbiit uupoBoii 3ym @\— BpallleHeM KOHTPONepa U3MeHsIITe 3HaueHne
uncposoro 3yma. Llar nnasrRoro LuupoBoro syma coctasnseT x0,2 Mn60 x0,5 -
B 3aBUCHUMOCTM OT 3HAUEHMA LMPOBOTO 3yMa.

Craguometpuueckmii ganbhomep 1Ll - spauernem kontponnepa
nepeaBuUrainTe WTPUXM ANS U3MEPEHNA PacCTOAHNS 0 o6bekTa (nogpo6Hee 0
nanbHomepe B paszaene 16).
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14 OcHoBHOE MEHI0

« BoAMTe B OCHOBHOE MEHI0 ANUTENbHbIM HAXKaTUeM KoHTponnepa (3).

« [Inf nepemeLLeHns No NYHKTAM OCHOBHOIO MEHI0 BpaLLaiiTe KOHTponnep.

. HaBI/IFaLU/IFI M0 OCHOBHOMY MEHI0 NPONCXOAUT LIMKTUUYHO, NPU AOCTMKEHUN nocneaHe-
r0 NYHKTa NEPBOM BKNAAKM NPOUCXOANT NEPEXOZ K NepBOMY NYHKTY BTOPOI BKNAAKM.

« [inA BX0Aa B NOANYHKT OCHOBHOIO MEHIO — KPaTKO HAXMUTE KOHTponnep.

« [lns BbIXOAQ M3 NOANYHKTA OCHOBHOTO MEHI0 — HKMUTE U YAepXuBaiiTe
KOHTponnep.

. ﬂ,ﬂﬂ BbIX0A4a U3 OCHOBHOTO MEHIO HaXMUTe n yﬂep)KI/IBaI;ITe KOHTpoOnnep.

« ABTOMATWUUYECKUI BbIXOA U3 OCHOBHOIO MEHI0 NPpOMCXoAnT nocne 10 ceKyHA
6e3pencTema.

« Mpu BbIXOAE U3 OCHOBHOrO MEHI0 MECTOMONOXEHUE Kypcopa > 3anomMuHaeT-
€5 TONbKO B NPOLLeCCe 0AHOM paboueii ceccun (T.e. 40 BbIKMIOUYEHUA NpULena).
Mpu 0YepeAHOM BK/IOUEHMM MPULLENA 1 BbI3OBE OCHOBHOTO MEHIO KYPCOp
6yeT HAXOAMTHCA HA NEPBOM NMYHKTE OCHOBHOTO MEHHO.

CocrtaB u
onucaHue MeHKo Menio
Npocunb npucrpenku  » A
fpKOCTb NUKTOrpamm  p B s B

Pexum PiP P

Hacrpoiika metkn P

Mpucrpenka P

Axcenepometp p ((.)) > U)
06ue HaCTpOiiKn P i"} S e,

> Pycckuin
Nudopmaums b © P
o npu6ope @
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Npodunb npucTpenkm

[laHHbII MYHKT OCHOBHOTO MEHI0 NO3BONSAET BbIGPATh AN UCNONb30BAHUS OANH
u3 Tpex npodunen. Kaxablin npodunb BKNOYAET Cegytolne napameTpbl:

« Habop AnCTaHLMIA C KOOPAMHATAMU NPUCTPENKI ANS KAXKAON.

o LlBeT meTkn

o Tun meTkn

Pa3nuuHble NpoduAN MOTYT NCMOMb30BATLCA MPYU UCNONb30BAHMM NPULENA Ha
Pa3NUYHOM OPYXII UAN NPU CTPENb6E Pa3HLIMU NATPOHAMM.

HaxmuTe n ynepxusaiite koHTponnep (3) Ana Bxona B 0CHOBHOE MEHI0.

BoiiauTe B noameHio «Mpodunb NpUCTPENKM» KPaTKNM HaxaTuem
KOHTponnepa.

BpalueHnem KOHTponnepa Bbibepute OAMH U3 Npodunei NPUCTpenkin
(0603HaueHbl 6ykBamu A, B, C).

nOATBepJZlVITe Bbl60p KPaTKUM HaXXxaTuem KOHTponnepa.

HaumeHoBaHue BbI6PAHHOTO NPOuNs 0TO6PA3NTCA B CTPOKE CTATYCA B
HWKHEN YacTu aucnnes.

fipkocTb rpachukm -=2:

o HaxmuTe n yaepxuBanite KOHTponnep (3)unﬂ|onna B OCHOBHOE MEHI0.
« BpalieHnem KOHTponnepa BbibepuTe NyHKT Q

. BOI;IJZWITE B MYHKT KPATKUM HaXaTnem KoHTpoﬁnepa.

« BpalueHmem KOHTPONNEpa yCTaHOBMTE XeNnaemblit ypOBEHb APKOCTU
(nMKTOrpamm MeHto 1 CTPOKM cTaTyca) ot 140 10.

« KpaTKum HaxaTueMm KOHTponnepa noATBEpANTE BbiGOP. -

. =
Oyukuma PiP bip)

PiP (Picture in Picture - “Kaap B kagpe”) no3BonseT HabnwAaTb B OTAENbHOM
«OKHE» yBeNMYeHHOe N306paxeHine C LM(POBbIM 3yMOM OAHOBPEMEHHO C
OCHOBHbIM U306 paXeHNEM.

[ins BKNOUeHns /oTKNoueHns GyHKuun PiP:
HaxmuTe u yaepxusainTe konTponnep (3) 4ns BXoAa B OCHOBHOE MEHI0.

BpalieHnem KOHTponnepa Boi6epute NyHKT PiP. KpaTko HaxmuTe
KOHTpONnep ANA NOATBEPXAEHNA BbibOpa.

YBenuueHHoe n3o06paxeHune BbIBOAUTCSA HA ANCNNEN B OTAENBHOM OKHe, Npu
3TOM NCMONb3YEeTCA 3HAUYEHNE NONHOTO YBENUYEHNS.

OcTanbHOe n306paxeHne 0TOHPaXaeTCA CO 3HAUEHNEM ONTUYECKOTO
yBENNUYEHMS, KOTOPOE COOTBETCTBYET 3HaUeHUI KO3 uumenTa x1.0.

Npu BKNOYUEHHOM PiP Bbl MOXeTe ynpaBAsTb NNaBHbIM 3yMOM. pu 3TOM
M3MeHeHNe 3HaUeHUs NONHOro YyBeNMYeHus 6yneT NpouCcXoanTb TONbKO B
OTAENbHOM OKHe.

Mpw BbIKNtOUEHNUN PiP M306paxeHne BbIBOAUTCSA HA AUCNNEN CO 3HAUEHNEM
MONHOrO0 yBENNYEHMA, KOTOPOe 6biN0 ycTaHOBNEHO ANA PiP pexuma.

HacTpoiika MeTKM —{-

 [laHHbI NYHKT OCHOBHOTO MEHI0 N03BONAET BbI6paTh KOH(UTYpaLuio, LiBET 1
APKOCTb NPULLENbHON METKN.

.

.



[
Tun meTKmM —;=
HaxxmuTe v yaepxnsaiite KOHTponnep (3) ans BXOAa B OCHOBHOE MEHIO.

HRXMUTE KOHTpONnep.

BpalueHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe HYXHYI0 KOHPUIYPaLMIO NPULENbHOI
METKI U3 NOABUBLIEroCs CIMCKA. MepemelLeHne Kypcopa no Cnucky
COMPOBOXAAETCA 0TOBPAKEHNEM METOK Ha AUCTNEE.

KpaTKnM HaaTuem KOHTPONNepa NnoATBEpAnUTe BbIGOP.
Katanor meTok focTyneH Ha caiite www.yukonopticsglobal.com

LiBeT MeTKK ::E}

HaxmuTe v yaepxusainTe konTponnep (3) 4ns BXoAa B OCHOBHOE MeHI0.
BpalieHuem KOHTpOnnepa BbibepuTe nogmMeHo “HacTponka metku”. Kpatko
HaXMuTe KOHTponnep.

BpalieHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe NYHKT “LiBeT MeTKK". KpaTko HaxmuTe
KOHTponnep.

.

METKI: YepHbIA UNK 6enblii.
KpaTKi1M HaxaTuem KOHTponnepa noATBepAUTE BbIGOP.

AIPKOCTb METKM
« HaxmuTe u ynepxusainte koHTponnep (3) 4ns Bxoaa B OCHOBHOE MEHI0.

« BpaleHnem KOHTpOnepa BbibepuTe NoaMeH0 “HacTponka metku”.
KpaTko HaxmMuTe KOHTponnep.

« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epuTe NyHKT “ApkocTb MeTku". KpaTko
HaXMuUTe KOHTponnep.

« BpalleHneM KOHTPONNepa yCTaHOBUTE XeNaeMblii ypOBEHb APKOCTH
(oT10010)

o KpaTKuM HaxaTueMm KOHTponnepa noATBEpANTE BbiGOp.

NMpucrpenka <>

Jlo6aBneHne HOBOW AUCTAHLUN

« [Ins TOro YTO6bI NPUCTPENATH NPULLEN, BaM NepBoHayanbHO HE06X0AMMO
A06aBNUTb ANCTAHLMIO NTPUCTPENKM. Bbl MOXETE NPUCTPensTb Npuuen Ha
N06YI0 AMCTaHLMIO B AUanasoHe oT 140 910 m (955 apfos.).

HaxmuTe n ynepxusaitte koutponnep (3) Ans Bxoaa B 0CHOBHOE MEHIO.
Bb|6ep|/|Te MYHKT MEHK0 n BOIZAI/ITQ B HEr0 KPaTKUM HaXaTtuem
KOHTponnepa.

KpaTko HaXMuTe KOHTpONNep Ans BXOAa B NoAMeHI0 “06aBUTb HOBYHO
AucTanumio” (.

BpalueHnem KOHTpoOnepa Bbi6epuTe 3HaueHne Ans KaX[Oro pas3paaa
AMCTAHLMN. [INA MepeK/TioueHns Mexay paspsaamu KpaTko HakuManTe
KOHTponnep.

YCTaHOBMB HY)XHYI AUCTAHLMIO, HAXMUTE W YAePXNBaNTe KOHTpONnep Ans
€e CoXpaHeHus.

NepBas ycTaHOBNEHHAA [UCTAHLMSA CTAHOBMTCA 6a30BOI — 0603HaUaeTCs
cumeonom P ()« cnpaBa OT 3HAUEHNA AUCTAHLUN.

MpumeyaHue: MakCUManbHOe KONNYECTBO ANCTAHLMIA NS NPUCTPENKM - NATb AN
Kaxgaoro npocuns.

.

BpaleHuem KOHTponnepa BbibepuTe NnoameHto. “HacTponka MmeTku”. KpaTtko

BpalueHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe OAMH U3 BAPMAHTOB LiBETA NPULEbHON

||<<—D‘>
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Pa6oTa c guCTaHLUAMK
o HaxmuTe v yepxusante KoHTponnep (3) Ans Bxoaa B 0CHOBHOE MEHIO.

« Bbibepute NyHKT MEHI0 1 BOMANTE B HETO KPATKUM HaXaTuem
KOHTponnepa.

o BblbepuTe NyHKT NOAMEHI0 PaboTbl C AMCTAHUMAMU W BOWAUTE » 300m - +7.0
B HEro KpaTKMM HaxaTuem KOHTponnepa - 6yAyT oTo6paxarbcs  600m - >0«
ANCTaHLUM, HA KOTOPbIE NPON3BEEeHa NPUCTPENKaA. ®

« 3HaueHua (Hanpumep, +7.0), ykasaHHble CNPaBa OT 3HAUEHNSA AUCTAHLMN,
03HAYaloT KONNYECTBO KNNUKOB N0 0CU Y, HAa KOTOPOE NONOXKEHUE METKN Ha
APYrUX ANCTAHLMAX OTINYAETCS OT NOMOXEHUS MeTKU B 6a30BOM AUCTAHLUM.

 [ins NOBTOPHOW NPUCTPENKU Ha No6YI0 ANCTaHLNIO BbiGepUTe HEO6X0AMMYI0
AVCTAHLMIO U KPATKO HAXKMUTE KOHTPONEP.

o OCyLiecTBNAETCSA NEPexos Ha IKPaH «NPUCTPENKay, KOTOPbIV No3BonseT
M3MEHUTb KOOPANHATbI NPUCTPENKMU.

N3meHeHKe 6a30BOI AUCTAHLUK

« BbibepuTe ANCTaHLMIO, KOTOPAA He ABNAETCA 6a30BON, U BONANUTE B NOAMEHIO
paboTbl C AUCTAHLNEN HAXATUEM KOHTPONNEPA.

« Boibepute nyHkT P ()« - 6a30Bas anctaHums.
« KpaTKo HaXxmuTe KoHTponnep.

« Pe3ynbTaTOM NOATBEPXAEHNS CMEHbl 6330BON AUCTAHLMN ABAAETCS
34auok P () 4 HanpoTuB BbIGPAHHOI AMCTAHLMN.

o Mpu n3meHeHun 623080 AUCTAHLMM AaBTOMATMUECKN NPOU3ONAET NepecyueTt
KONMYeCTBa KNNKOB N0 0CK Y, HA KOTOPOE OHW OTANYAKTCA OT HOBOI
6a30B0M AMCTAHLNN.

VaaneHue co3faHHON AUCTAHLUN ﬁ

« BbibepuTe ANCTaHLMIO, KOTOPYIO Bbl XOTUTE YAANNTb U BOMAUTE B NOAMEHIO
paboTbl C AUCTAHLNEN HAXXATUEM KOHTPONNEPA.

« Bbi6epuTe NYHKT “yaaneHne gucTaHumn”.

« B nosBuBlWeEMCS OKHe BbibepuTe “fa” ans yaanesus guctaHuum. “Het” - ans
0TKa3a oT yAaneHus.

« Mpu BbI6OpeE BapuaHTa «[la» ocywecTBNSeTC Nepexoa B NOAMEHIO - CNMUCOK
ANCTAHUMIA, NpU BbIGOpe BapuaHTa «HeT» - BO3BPaT HA NpeablAYyL i IKPaH
«paboTa c AuCTaHLnen».

BHumaHue! B cniyuae ynaneHus 6a3oBoin AUCTaHLMN HOBOW 6a30BOI AUCTaHLneR
aBTOMATUYECKN CTAHOBUTCA Ta, KOTOPAsi HAXOANTCA B CNUCKe NEePBON.

JlononHuTenbHoe MeHI0 HACTPOEK NapameTpoB NPUCTPENnKn

Mocne TOro Kak Bbl BbIGPaNM AMCTaHLMIO NPUCTPENKN W BOLWAY B MOAMEHIO,
Ha gucnnee nosBNAETCS CleayloLiee [ONONHUTENbHOE MEHI0 HACTPOEeK
napameTpoB NPUCTPENKN:

« [opu3oHTanbHas/BepTuKanbHas nonpaska
« YBenuuexue

« MpucTtpenka c yHkunen FREEZE

o 3meHeHne 0603HaueHNA ANCTAHLMUN

MYHKT AONONHUTENbHOTO MEHI0 “TOpU30HTaNbHas/BepTUKanbHas
nonpaska” No3BonseT 0CYLWeCTBUTb KOPPEKTUPOBKY NONOXKEHUS
meTku. Moapo6bHOe onucaHme cM. B pasaene 9 “Mpuctpenka K
opyxuio”.

v
+
>
+
v
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Veennuenne ()

o [IaHHbBII NYHKT MEHI0 NO3BONSAET NCMNONb30BaTh LLMGPOBOI 3yM npuLena
BO BPEMS €ro NpuUCTPenKM, UTo YMeHbLUAeT LeHy KAuKa. 3To no3sonseT
NOBbICUTb TOUHOCTb NPUCTPENKN.

Mocne TOro Kak Bbl BbIGpany AUCTAHLNIO NPUCTPENKM U BOWN B NOAMEHIO,
KpaTKo HaxmuTe KoHTponnep (3) Ans Bxoda B NoamMeHI0 «YBenuueHue».
BpaleHuem Koquonnefa Bbi6epUTe 3HaUeHMe UMPOBOro yBennueHus
npuuena (Hanpumep, x3).

KpaTKo HaXMUTe KOHTpONNep Ans NOATBEPKAEHUS.

Freeze 3§

OyHkuua FREEZE npegHa3HayeHa Ans npucTpenku npuuena. 0co6eHHoCTb
(hyHKUUN B TOM, UTO, B OTAMUME OT NPUCTPENKN OFHUM BLICTPENOM,
VAEPXUBATb NPULLEN B TOUKE NPULENNBAHUA He 06A3aTenbHo!

« Mocne TOro Kak Bbl BbIGPaNy fUCTAHLMIO NPUCTPENKN 1 BOLIAYN B NOAMEHIO,
BpalleHnem KOHTponnepa Bbibepute nogmerto FREEZE nn6o Haxxmute ON.

« KpaTko HaXXmuTe KOHTponnep - byaet nponssefeH HOTOCHUMOK Aucnnes
(3amopaxuBaHue n306paxeHNs) - Ha AUCIee NOABUTCA MUKTOrPaMMa

« NMoapo6Hoe onncatue NpoLueaypbl NPUCTPENKY CM. B pasdene 9 “Mpuctpenka

K OpYXuw”.
PepaKTMpOBaHMe HA3BaHUA ANCTaHUUN T
[laHHOE NOAMEHI0 NO3BONSAET U3MEHUTL 3HAUEHNE TEKYLWEN ANCTAHLUN.

« Nlocne TOro Kak Bbl BbI6Gpany AUCTAHLMUIO NPUCTPENKN M BOLWAW B TOAMEHIO,
KPaTKO HaXXMUTe KOHTPONNep ANs BXoAa B NOAMEHI0 “PefjlakTupoBaHne
Ha3BaHMA AucTaHumn”.

« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epuTe 3HaueHue 4ns Kaxaoro paspsaa. ns
nepeKknioueHns Mexay paspagamn KpaTko HaKMMaNnTe KOHTponnep.

* Haxmute n yﬂep)KI/IBal;lTe KOHTpoONnnep Ana noATBEPXAEeHUA.

Batumkm ((+))

[laHHbIV MYHKT MEHI0 BK/TIOYAET BA NYHKTA - “ABTOOTKNIOUeHne” 1 “BOKOBOM
3aBan opyxusa”.

DyHKuua “ABTOOTKNIOUEHNE" (')

[laHHbI NYHKT N03BONAET aKTUBUPOBATH (DYHKLMIO ABTOMATUYECKOTO
OTK/IIOUEHIA MPULLEN], HAXOAALLEr0Cs B Hepabouem NonoxeHuu (HaknoH
BBEPX UNN BHM3 Ha yron 6onee 70°, BNPaBo UV BNeBO - Ha yron 6onee 30°).
HaxmuTe n yaepxusainTe kKoHTponnep (3) 4ns BXoAa B OCHOBHOE MEHIO.
BpalueHnem KoHTponnepa BbI6epuTe NOAMEHIO «[laTunku», NOATBEPANTE
BbI6OP KPATKUM HAXKATUEM KOHTponnepa.

BpalyeHnem KOHTpoOnnepa Bbi6epuTe NYHKT “ABTOOTKOUEHNE".
NopTBEpANTE BIGOP KPAaTKMM HaXaTUEM KOHTponnepa.

BpalieHnem KOHTPONNepa BbibepuTe BpEMEHHON NPOMEeXyYTOK, B TeueHne
KOTOPOro NPULLEN, HAXOAALWMICA B Hepabouem nonoxexuu, ynet
ABTOMATUYECKM BbIKNOUATHCA (1 MUH; 3 MUH; 5 MUH), TM60 BapUaHT «BbIKN.»
ANA OTKNIOUeHUS yHKLMY.

NopTBepANTE BbIGOP KPAaTKMM HaXaTueM KOHTponnepa.

Npumeuanue: ecnu GyHKLUNA aBTOMATUUYECKOTO OTK/IOUEHNSA NpuLena
aKTUBHa, B CTPOKe c:TaTyca 0TO6paXaeTCa NMKTOrpamMMa 1 BbibpaHHoe Bpems
OTKNIoYeHus B hopmaTte (_)1 min.

.
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OyHKuua “bokoBoii 3aBan opyxua” — &

[laHHbII MYHKT N03BONAET BKAOUMTb TM60 OTKIOUMTD (DYHKLMIO MHANKALUN
ropu3oHTanbHoro (60KoBOro) 3aBana opyxus. HanKauns 3asana
oTo6paxaeTcs “CEKTOPHbIMM” CTPENKAMM CNpaBa U CIeBa OT NPULLENbHO
MeTKuW. CTpenKu 0603HaYaI0T HanpaBneHne, B KOTOPOM HEOBXOAUMO
HAK/OHNTb OpYXKe ANA YCTPaHeHua 3asana.

NmeeTcsa Tpu peXxnma MHAUKaLUM 3aBana:
5°-10° - cTpenka u3 04HOro CeKTopa;

10°-20° - cTpeniKa u3 Byx CEKTOPOB (CM. puc 6);
>20° - CTpenka u3 Tpex CeKTopos.

3aBan meHee 5° Ha gucnnee He oTobpaxaercs.

HaxmuTe u yaepxusaiite koutponnep (3) ans
BX0/1a B OCHOBHOE MEHIO.

BpalyeHnem KOHTPONepa BbI6epuTe NOAMEHIO «flaTunkm», NOATBEPAUTE
BbIGOP KPATKUM HaXaTnem KOHTponnepa.

BpalueHnem KoHTponnepa BbibepuTe NyHKT “BOKOBON 3aBan opyxus”.

BpalueHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe BapuaHT «On» f4ns BKNOUEHUs
WHANKaLMK 3aBana, unu «Off» aAnsa oTKNKUYeHUs.

nOﬂTBep}ZlVITe Bbl60p KPaTKUM HaXXaTuem KOHTponnepa.

06wye HacTpoiiKn 503

Bbi6op A3biKa MHTepdeiica

« Haxmute n ygepxusainte kontponnep (3) 4ns BXxoaa B 0CHOBHOE MeHI0.
« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epute noagmMeHo “061Lme HacTpoONKmM”.

o KpaTko HaXMuTe KOHTPONep ANS BX0AA B NOAMEHIO.

« BpalueHnem koHTponnepa BbI6epuTe NOAMEHIO «SA3bIK».

« BpalieHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe 0fMH U3 JOCTYMHBIX A3bIKOB
uHTepdelnca: aHFMMCKNIA, HeMeLLKUi, PPaHLLY3CKUIA, NCMAHCKURA, PYCCKUIA.
[inf nepemelLeHns Mexay A3bikaMn BpalanTe KOHTponnep.

« [lnA coxpaHeHus BbI6OPA 1 BbIXOAA U3 NOAMEHIO HAXMUTE 1 YAEPXUBANTE
KOHTponnep.

HacTpoiika aatbi

« HaxmuTe u yaepxusanTe koHTponsep (3) Ans BXxoAa B 0CHOBHOE MeHH0.
« BpalieHuem koHTponnepa Bbi6epute NnoagmMeHto “061me HacTpoONKM”.

o KpaTKo HaXXmMuTe KOHTpONNep Ans BXOAA B NOAMEHH.

» BpalyeHnem KOHTponnepa BbibepuTe NoameHio «flata». BomguTe B NOAMEHIO
«[laTa» KpaTKUM HaxaTuem KOHTponnepa. [lata oTo6paxaetca B hopmaTte
rrrr/mm/pa (2018/08/24).

* BpalweHnem KOHTpoNnepa BbibepuTe HYKHOE 3HAUeHUE rOAA, MeCALa 1 AaTbI.
[lns nepemelLeHus Mexay pa3pagamm KpaTko HaxuUMaliTe KOHTponnep.

« [ins coxpaHeHns BbIBPAHHON AATbl 1 BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HAXXMUTE 1
yAepxuBaniTe KOHTponnep.

HacTpoiika BpemeHn

« Haxmute n ygepxusainte kontponnep (3) 4ns BXxoaa B 0CHOBHOE MeHI0.
« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epute noagmMeHto “06wme HacTponKmn”.

« KpaTKo HaXMUTe KOHTpONep ANs BXoAa B NOAMEHHO.

a
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« BpalyeHnem KOHTponepa BoibepuTe NOAMEHI0 «Bpems» KPaTKM HaxaTuem
KOHTponnepa.

« BpaleHuem KOHTponnepa Bbi6epute hopmat BpemeHn — 24 unu PM/AM.
« [Ins nepexofAa K HACTPOIKe 3HAUEHNA Yaca HaXMUTE KOHTponnep.

« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epuTe 3HaUeHmne yaca.

« [lns nepexofa K HACTPOIiKe 3HAUEHNS MUHYT HAKMUTE KOHTpONnep.

« BpalieHnem koHTponnepa Bbi6epuTe 3HaUeHNe MUHYT.

o [INf COXpaHeHUs BbIGPAHHOTO BPEMEHY 1 BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HAXMUTE 1
yaepxuBanTe KOHTponep.

Bbi60p eMHNLbI U3MepeHus
HaxmuTe u yaepkusainTe koHTponnep (3) 4ns BXoAa B OCHOBHOE MeHI0.
BpalueHnem KOHTponnepa Bbibepute noameHto “06wme HacTpoikn”.
KpaTko HaXMUTe KOHTPONNep ANs BXOAA B NOAMEHIO.

BpalueHnem KoHTponnepa BblﬁepMTe noameHo «EAnHNLbI n3MepeHna»
KPATKUM HaXXaTuem KOHTponnepa.

BpalueHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe eAUHNLY U3MEPEHUS - METPbI UK
APAbl, HAOKMUTE KOHTpONEp.

Bo3Bpat B noAMeH0 «O6L1Me HaCTPONKM» NPOU30IAET aBTOMATUYECKN.

Mpumeyanne: efnHNLA N3MEPEHUA NCNONb3YETCA KaK ANA AanbHOMepa, TakK 1
AN AUCTAHUUN NPUCTPenKu. NMpu 3MeHeHUn eMHNLbI U3MEPEHNA Ha3BaHNA
NPUCTPenAHHbIX paHee AUCTAHLUN TaKXe U3SMEHAKTCA.

Bo3BpaT K HaCTPOIKaM o yMonuanmio <

HaxmuTe n yaepxusainte koHTponnep (3) 4ns BXoaa B 0CHOBHOE MEHIO.
BpaleHnem KOHTponnepa Bbibepute noameHto “06wme HacTpoikn”.
KpaTko HaXMUTe KOHTPONNep ANs BXOAA B MOAMEHIO.

BpalueHnem KOHTponnepa Bbi6epuTe NOAMeHI0 «HaCTPOINKM N0 yMONYaHMIO»
KPaTKUM HaXATMeM KOHTponnepa.

BpalieHnem KOHTPONNepa BbibepuTe BapuaHT «fla» And BO3BpaTa k
3aBOJICKMM HacTPOWKaM, unu «HeT» ANs OTMEHbl JenCTBUS.

nOﬂTBep}ZlVITe Bbl60p KPAaTKUM Ha)XXaTuem KOHTponnepa.

Ecnu BbI6pan BapuaHT «[lan, Ha Aucniee noABUTCA CO06LeHNs “BepHyTbea
K HaCTpOWKaM No ymonuauuo?” u BapuaHTbl «[la» n «HeT». Boibepute «la»
ANs NOATBEPXAEHUS BO3BPATA K HACTPONKAM MO yMONYaHuIo.

Ecnu BbiGpaH BapuaHT «HeT», ocyliecTBaseTcs 0TKas BO3BpATa k
HACTPOMKAM M0 YMONUAHMIO.

Cnepytowme HaCTpOVIKVI 6ynyT BO3BpalleHbl B NepBOHa4yanbHoe COCTOAHME A0
WX U3MEHEHMA NoNb30oBaTenem:

 fipkocTb gucnnes - 10

« Mpocdhunb opyxus - A

« Bbibop MeTKM U3 namaTu npuuena -1

e LieT MeTkun - yepHas

o AIpKOCTb METKU -5

o SI3bIK — @aHrANIACKNA

« YBenuueHue - onTmyeckoe, uudpoBoi 3ym BbIKHOUEH
o EANHMLbI M3MepeHns - meTpbl

* 3aBan opyXmus - BbIKNOYEH

.
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« ABTOOTK/IIOYEHMNE — BbIKNIOYEHO
« IK-ocBeTuTenb - BbIKNMOUEH

Monb3oBaTtenbCKue AaHHble (MPOUAN NPUCTPENKI U AUCTAHLMIA, HANCTPOINKM
[aTbl/BPEMEHN) COXPAHSIOTCS B NAMATH NpuULena.

Nudopmauus o npuuene
« Haxmute n ygepxusainte kontponnep (3) 4nst BXoAa B OCHOBHOE MeHI0.

« BpalieHuem KOHTponnepa BbibepuTe nogmeHio “UHopmaLns o npuuene”.
MNopTBEpAMTE BIOOP KPAaTKMM HaXaTuem KOHTponnepa.

Monb3oBaTento AOCTYNHA Cleayolwasn MHhopmaLms o npuuene:
* MONHOE HaUMEHOBaHMWe npuuena,

« SKU Homep npuuena,

* CEpPUIAHbIN HOMEp NpuLena,

« Bepcua MO npuuena,

« BEpcUs CO0pKN npuuena.

o cnyxe6Has MHopmaums .

15 Crpoka craryca
IR=t 4.0x Oimin 02:50 =
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CTpOKa CTaTycCa, HaxoAAwWwanacqa B HUXHEN yactu aucnnes, 0T06pa»<aeT
I/IH(hOpMaLlMIO 0 COCTOAHUMN paﬁOTbI npuuena, B Tom yucne:

1. Tekywuit npodpunb npuctpenku (A;B;C)

2. [luctaHuus npuctpenkm (He 0TO6paxaeTcs 40 BbINMOMHEHNS MPUCTPENKM)*
3. YpoBeHb mowHocTK VIK-ocBeTutens (Hanpumep, 3-i ypoBeHb)

4. TonHoe yBennuenue (onTuyeckoe+undpoBoi 3ym)

5. OyHKkuusa “ABTOBbIK/IOUeHNEe” (Hanpumep, yepes 1 MUH)

6. Tekywee Bpems
7. YpoBeHb pa3psfa 6atapei

*B CTpOKe CTaTyCa OTOﬁpa)KaeTCﬂ 3HayeHne ANCTaHUWK, Ha KOTOpYIO
BbIMOMIHEHA NepBas NPUCTPENKA, a TaKXe nocne BbINOTHEHUA NPUCTPENKKN Ha
pa3Hble AucTaHyuu, 0T06pa)|(aeTc;| 3HaueHune AnCTaHumun, Kotopoe BblﬁpaHO
n3 6bICTp0F0 MeHH.

16 Crapnometpnyecknia panbHomep

MpuLenbl 0CHALLEHbI CTAANOMETPUYECKIM AaNbHOMEPOM, KOTOPbIV N03BONSET
onpeAenuTb OPUEHTUPOBOUYHOE PACCTOSHIE 0 06BEKTA, €C/IN M3BECTEH ero pasmep.

« [lns BbIGOpa hyHKLMM “CTAaANOMETPUYECKUI fanbHOMep” BoauTE B
6bICTPOE MEHIO KPATKMM HAXATUEM KOHTPOMNEepa 1 BbibepuTe BpalieHnem
KOHTpo/epa nuktorpammy il

« Ha gucnnee nosBATCS WTPUXN AN U3MEPEHUIA, TUKTOrPaMMbl TPEX 06bEKTOB
1 uudpbl AUCTAHLUYM ANS TPEX 06BEKTOB.



N 06bEeKTOB:
3au - Bbicota 0,3 m
Kab6aH - BbicoTa 0,7 M » 66m

OneHb-BbicOTA 1,7 M & I

MomecTUTe HIKHWUIA HEMOABWKHBINA WTPNX & 28m

nojA 06beKTOM K, BpalleHnem KoHTponnepa

nepemelyanTe BEPXHUN WTPUX OTHOCUTE/NbHO

HUXHEro ropu3oHTanbHOro HeMOABIKHOIO Tak, YTobbl 06bEKT pacnonarancs

HenocpeCTBEHHO MeXAY WTpuxamn. OAHOBPEMEHHO C NepemelleHnem

BEPXHEero Wrpnuxa npoucxoanT aBTOMaTUYECKUN NepecyeT AanbHOCTN 10 Lenu.

o ECnn u3mMepeHue He NPONCXOANT B TeueHue 10 CeKYHA, MHhopMaLms ¢
Aaucnnes ucyesaer.

o [lns BbIGOPA eAUHULLI U3MepeHUs (MeTPbl UK SpAbl) nepenauTe K
COOTBETCTBYIOLEMY NOAMEH!IO.

* PacueTHoe 3HaueHne JanbHOCTY Nepe/ BbIBOAOM HA AUCMNei OKpyrnaeTcs -
ANA 60NbWNX 3HAYEHUI AANBHOCTY A0 5M, AN MEHbLKX - A0 1 M.

« [inf BbIXOAA U3 PeXMMa AaNbHOMEPA KPAaTKO HaXMNUTe KOHTponnep nn6o
nogoxaute 10 CeK AN aBTOMATUYECKOTO BbIXOAA.

17 dynkuna DISPLAY OFF

NlaHHas (yHKLMA OTKNIOYAET nepeaayy u3obpaxeHns Ha gucnnen, 4o
MUHUMYMA CHUKAA IPKOCTb €r0 CBeYeHUs. ITO No3BONAET NPesoTBPaTUTL
CyyaitHylo AemackupoBky. Mpuuen v BCTpoeHHbIR UIK-ocBeTUTEND
npojoMKaloT paboTaTb.

« Korga npuuen BkiUeH, HOXMUTe 1 yaepxnsante kHonky ON (&4). lucnnen

noracHeT, noABMTCA coobuieHue “Ancnnen Bbiknuen".
o [Inf BKNOYEHNA AUcnnesn KpaTko HaxmuTe kHonky ON.
« Npu yaepxanuu kHonku ON Ha Aucnnee oTobpaxaercs

cooblweHune “Aucnnent BbIKNOUYEH” C 06PAaTHBIM OTCUETOM
1 NpM60P BbIKNOUNTCA.

WmeeTca Tpu npeayCcTaHOBMEHHbIX 3HAYEHNA R’
160m

Display off

18 Bupeosbixop,

Mpuuen ocHaweH Bugeosbixofgom Tuna HDMI ans BbiBoAa N306paxkeHus Ha
MOHUTOP W NOAKNIOYEHUSA BHELHNX BUAE03aNUCbIBAKOLMUX YCTPOUCTB.

BbiBOA U306 paXKeHNs HA MOHUTOP:

« MoAKNounTe OfMH WTeKep Buaeokabens HDMI k pasbémy microHDMI (8)
npuuena. Bropoii WTekep - K MOHNTOPY, OCHALLEHHOMY pa3bemom HDMI.

« BKnlounTe NpULEn KpaTKUM HaxaTnem kHonkin ON — Ha BHELWHeM yCTponcTee
nosBNTCA M306paxeHne. BHelwHee yCTPOMCTBO JOMKHO ObiTb BKTIOYEHO B
pexume AV (MoHUTOpA).

3anucob Bugeo:

« MoakniounTe oaMH WTekep Buaeokabens HDMI k pazbémy microHDMI (8)
npuuena. Bropon wrekep - K KOHBEPTEpPY CUTHaANA.

« Moakniounte oauH wtekep USB kabens K KoHBepTepy, BTopon - k USB
pasbemy Bawero cmapThoHa Ui Buaeopekogepa.

« CKavaliTe Ha Baw cmapTdoH CTOPOHHEEe MPUNoXeHue AN KOHBepTOpa.
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* BknouuTte npuuen KpaTkum Haxatmem kHonku ON.

« 3anycTute Npunoxexue Ha cmMapTdoHe. [ins 3anucu Buaeo cnegyiTe
WHCTPYKLUSM B NPUITOXKEHNN.

BHumaHue! BxoaHoe pa3pelweHne HDMI ycTpoicTBa 4OMKHO NOAAEPXKMUBATD
1024x768p50 (rae 1024x768, p- nporpeccMBHas passepTka, 50 —uactota B ).

19 Ncnonb3osanume nnauku WEAVER

Mpuuen 060pya0BaH oNONHUTENbHON NnaHKoi Weaver (9). C ee nomoLbio Bbi
MOXeTe YCTaHOBUTb I0NOMHUTEIbHbIE aKCECCYapbl, TAKMe Kak:

o LED UK-ocBeTutenu Pulsar-805/Pulsar-940/Pulsar- X850
(#79071/79076/79074)

« NasepHblii UK-ocseTuTens Pulsar AL915 (#79132)

20 Texnnyeckuia ocMoTp

Mpu TEXHUYECKOM OCMOTPE, PEKOMEHAYEMOM Nepes KaXKAbIM Bble3J0M Ha
0XOTY, NpoBepbTeE:

BHewHuin Bua npuuena (TpewuHbl, ry6oKne BMATUHBI U Cefbl KOPPO3UN He
AonycKawTCa).

MpaBUbHOCTb U HAAEKHOCTb KPEeneHus npuuena Ha opyxun (nodTbl
KaTeropuuyecku He JONYCKAIOTCH).

CocTosiHNE NUH3 06bEKTUBA, OKyNApa U NK-ocBeTUTens (CKOMbl, XUPOBbIE
NATHA, rPAI3b U APYrve HaNeTbl He AOMYCKATCA).

HapexHocTb cpa6aTb|Bava OpraHoB ynpaBneHus.

NMnaBHOCTb X0Aa KONbLA (hOKYCUPOBKN 06bEKTUBA U KONbL,A [UONTPUAHON
HaCTPOWKM OKynspa.

YpoBeHb 3apsAAa U COCTOSAHNE aKKYMYASTOPHOTO 610Ka UM aKKyMyNsTOPOB:
He JOMYCKAKTCA CrIefibl yTEUKM INEKTPONNTA, KOPPO3UA KOHTAKTOB.

.

21 Texnnyeckoe obenyXmBanme

TexHuueckoe 06Cny)uUBaHue NPOBOANTCS HE PEXE ABYX Pas B roj u
3aK/K0YAETCSA B BbINMOMHEHUN N3N0XEHHbBIX HUKE NYHKTOB:

o OUMCTUTE HAPYXKHbIE MOBEPXHOCTU METANNIMYECKNX U NNACTMACCOBbIX
AeTanein oT NblAW, FPA3N U BNaru; NPoTpuTe NX XNONYaTo6yMaxHoM
candgeTkoil.

o OunNCTUTE KOHTAKTbl BHYTPU KOHTENHEepa baTapeii npuuena, HapyxHoie
KOHTaKTbl 6aTapen DNV Battery Pack unu koHTeitHepa 6aTapei gns
YCTAHOBKM aKKyMynaTopos Tuna AA.

« OCMOTpUTE NUH3bI OKYNAPA, 06bEKTMBA U UK-0CBETUTENS; OCTOPOXHO

CMaxXHUTE MbiNb U NECOK, eCIM HEO6XOANMO, NOUNCTUTE NX HapyXHble
MOBEPXHOCTH.



22 Kpanenne

« XpaHuTe npuuen BCerAa TONbKO B Yexne, B CYyXOM, XOPOLLO BEHTUANPYEMOM

nomeuieHun.

. anI ANUTENTIbHOM XpaHEeHUn 0693aTeNbHO N3BNEKUTE AKKYMYNATOPHYIO

6artapelo U3 npuuena.

23 BoiaBnenne HencnpasHocTen

B Tabnuue npuBefeH CNNCOK BO3MOXHbIX NPpo6nem, KOTopbie MOryT
BO3HUKHYTb NPU IKCNAyaTaumn npuuena. MpousseanTe peKoMeHayemyio
NpoBepKY U UCMpaBneHne B Nopsake, ykazaHHOM B Tabnuue. Mpu Hanuuun
nedeKToB, He NepeynCcNeHHbIX B TabnuLe, uan Npu HEBO3MOXHOCTU
CaMOCTOATENbHO YCTPaHUTb fedhekT, npuLen cnefyet BepHYTb ANS PEMOHTA.

NPOBNEMA

BO3MOXHASl NPUYNHA

WCNPABNEHNE

Mpuuen He BKNoYaeTcs.

baTtapesi NonHOCTbIO
paspsaunach.

3apsanTe 6atapeto.

He co6ntoeHa nonsipHoOCTb
B KOHTeNHepe 6aTapei
(npw ucnonb3osaHmm
aKKyMynsTopoB AA).

YcTaHoBuTe 6atapen cornacHo
MapKMpOBKe Ha KOHTeliHepe
6atapei.

OKNCAMNNCH KOHTAKTbI BHYTpU
npuLena, B akKyMynaTopHoit
6atapee Unu B KOHTeHepe
6aTape.

OunCTUTE KOHTAKTDI.

HeueTkoe nsobpaxeHne
NpULENbHON METKM — He
Y3eTCA HAaBECTUCb OKYNAPOM.

[ina Koppekuuu Bawero
3peHus He xBaTaeT
IVNONTPUIHOTO pacxopa
okynspa.

Ecnu Bbl nonb3yetecb oukamu
€ cunoi nuH3 6onee -2,5/+5,
To HabniofanTe B OKynAp
npuuena yepes ouKu.

KOHAEHCaT Ha HapyXHO
NOBEPXHOCTY NIMH3bI OKYNApa.

MpoTpuTe NNH3y candeTKoi.

N306paxeHne cnnIKOm
TEMHOE.

YCTaHOBNEH HU3KUIA YPOBEHD
APKOCTU MW KOHTpACTa.

OTperynupyiTe ApkocTb Unu
KOHTPACT N306paxeHns.

Npu ueTKOM U306paxeHnmn
I'IpVILl,el'IbHOI;I METKWN HeyeTKoe
n3o6paxeHne 06bekTa,
HaXOAALEroCsA Ha PacCTOAHNM
He MeHee 30 M.

Mbinb unu KOHAEHCaT Ha
HAPYXXHBIX UMW BHYTPEHHUX
ONTUYECKNUX MOBEPXHOCTAX
o6beKTnBa.

MpoTpuTe HapyxHble
onTU4eckKne NOBEpPxXHOCTH
MATKON XNon4YaTo6yMaxHom
cancertkoit. Mpocywute
npuuen - fanTe NOCToNATb &
yaca B Tensom nomeweHuu.
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NPOB/IEMA

BO3MOXHAA NPUYUHA

WCNPABNEHUE
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Npu cTpenbbe cbuBaetcs
MeTKa.

HeT }eCTKOCTH YCTaHOBKY
npuLena Ha opyxuu

WA Kpennexue He
3a(hMKCMPOBaHO Pe3bbOBbIM
¢hukcatopom.

MpoBepbTe XECTKOCTb
YCTaHOBKM NpuULena Ha
OPYXUN U HAAEXKHOCTb
thukcaumm Kpennenus K
npuueny. Yoeautecs, 4o
Bbl ucnonb3yete UMEHHO
TOT TN NATPOHOB, KOTOPbIM
paHee npuctpenusany Bawe
opyxue n npuuen. Ecnu Bbl
npucTpenuBanit npuLen
neToM, a IKCNAyaTupyete
ero 3umolt (unn Hao6opoT),
AHEM UK HOYBIO, TO HE
UCKMIOYEHO HEKOTOpOe
M3MEHEHUe HyNeBoi TOUKM
NpUCTPENKU.

Npuuen He okycupyercs.

HenpaBunbHas HacTPOWKa.

Hactpoitte npuuen B
COOTBETCTBUM C pa3jenom 9
“Jkcnnyatauus”. lposepbTe
HapyXHble MOBEPXHOCTY
NUH3 06GbEKTUBA U OKYNAPa;
npy HeobXxo[MMoCTH
OUNCTUTE UX OT MblNK,
KOHAeHcaTa, Hea nT.4. B
XOMOAHYK0 norogy Bbl MoxeTe
1CMONb30BaTh CreLnanbHble
aHTM3anoTeBaloLe
NoKpbITUs (HanpuMep, Kak Ans
KOPPUTMPYIOLLNX OUKOB).

Mpuuen ncnonb3yetcs B
AHEBHDIX YCNOBUAX HA
ANWNHHBIX AUCTAHLNAX
HabnoaeHus.

MposepbTe hOKYCUPOBKY
NpULENa B HOYHbIX YCNOBUSX.

Hu3koe Kauectso
n3o6paxeHns.

YKa3aHHble Npo6aeMbl MOTYT BOHUKATL NPU HABMIOAEHNM B
CNOXHbIX MOFOAHbIX YCO0BUSX (CHE, A0XAb, TYMAH 1 np.).

V1306paxeHne 3acBedeHo.

Kphl LWKa 06beKTUBA OTKpbITa.

Wcnonb3yiTe npuuen
€ 3aKPbITO KPbILKOW
06beKTUBa.

Mocne BKnoueHus
NOMONHUTENBHOTO N1A3€PHOTO
ocsetutensa (Hanpumep,
AL-915) Ha gucnnee MoXeT
HabnoaaTbCa Mano3ameTHas
TEKCTYpa, He BNSIOWASA Ha
DAnbHOCTb 0BHAPYXKeEHNs 1

3 heKTUBHOCTb HABNOAEHNS.

[laHHbIN 3¢hheKT cBA3aH C 0CO6EHHOCTbIO PaBOThI Na3epHbIX
ocseTuTeNnen u HEeAO0CTaTKOM He ABNAETCA.



NPOB/IEMA

BO3MOXHAA NPUYUHA

WCNPABNEHUE

Ha aucnnee nosisunuce
nonocbl 6o n3obpaxeHne
ucyesno.

B npouecce akcnnyatauun
Ha npu6op BO3AeiCTBOBANO
CTaTUyecKoe Hanpsxexue.

Mocne npekpaweHus
BO3/1E/CTBUA CTaTUUECKOrO
HanpskeHusi npuéop
MOXET CaMOCTOSTENbHO
nepesarpysuTbca 6o
BbIKNIOUUTE U NOBTOPHO
BKNOUMTE NPUBOP.

Ha aucnnee unu ceHcope
BUAHbI OAVHOUHbIE TEMHbIe
VNN CBETALLMECH MNKCENN.

Hannuue Takux nukcenei cBA3aHo ¢ TexHonoruen
WU3roTOBNEHNA AnUCNnes n ceHcopa u 6paKOM He ABNAeTCA.

B npouecce skcnnyatauum
npuLen HarpeBaeTcs B
o6nactu IK-ocetutens.

MeTannuyeckas getanb Ha
Kopnyce npuuena asnaercsa

Harpes paguatopa siBnsietcs
HOPManbHbIM 1 He cYUTaeTC

paAnaTopom v npeaHasHaueHa AedekToM.

Ans 0TBOAA Tenna ot
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB
npuuena, Kotopole,

Harpesascb Bo Bpems pa6oTbl

npuuena, obecneynBaiot
1M HEOBXOAMMbIA
TeMnepaTypHbIA PeXUM
paboTbl.

CpOK BO3MOXHOr0 peMOHTa npuLena cocTasnser 5 net.
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